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Aprilia freut sich, Ihnen den neuen 
Zubehör-Katalog vorzustellen.
Er bietet Ihnen die Möglichkeit, von 
einer großen Produktpalette 
auszuwählen, die die persönliche Linie 
der Aprilia-Modelle vervollständigt. 
Unsere Original-Zubehörteile wurden 
entworfen, um den individuellen 
Ansprüchen unserer Kunden gerecht zu 
werden und unseren Modellen eine 
größere Funkionalität zu geben.
Jedes einzelne Teil wurde gleichzeitig 
mit dem entsprechenden Modell 
entwickelt. Qualität der Materialen, 
exklusives Design und die besondere 
Sorgfalt zum Detail integrieren diese 
Produkte vollständig in die 
Charakteristik der Fahrzeuge.

Aprilia está encantada de presentarle 
el nuevo Catálogo Accesorios.
Le permitirá escoger entre una amplia 
gama de productos que completerán 
los modelos Aprilia. 
Nuestros Accesorios Originales están 
realizados para satisfacer cualquier 
exigencia de personalización y de 
mayor funcionalidad.
El diseño de cada componente viene 
realizado a la vez que el propio 
desarrollo de cada modelo. 
Calidad de los materiales, exclusividad 
del Diseño, un enorme cuidado en 
los detalles redundan en un producto 
absolutamente coherente con las 
caracteristicas del vehículo al cual 
van destinados.

Aprilia heeft het genoegen om U hier 
de nieuwe Accessoire Catalogus te 
kunnen presenteren.
Deze stelt U in staat om te kiezen uit 
een breed  assortiment producten 
welke een "finishing touch" toevoegen 
aan de Aprilia modellen.
Onze Originele Accessoires zijn 
ontworpen om aan de individuele 
creativiteit en een grotere fuctionaliteit 
te voldoen.
Elke accessoire is in feite ontworpen 
tijdens de ontwikkeling van het model 
waarvoor het bestemd is. Kwaliteit van 
de gebruikte materialen, exclusief  
Design en een buitengewone 
aandatacht voor details zorgen ervoor 
dat deze producten absoluut 
overeenkomen met de kenmerken van 
de modellen waarvoor zij 
bedoeld zijn.

deutsch español nederlands

Aprilia è lieta di presentarvi il nuovo 
Catalogo Accessori.
Vi permetterà di scegliere nell'ampia 
gamma di prodotti che completano 
i modelli Aprilia. 
I nostri Accessori Originali sono 
realizzati per soddisfare ogni esigenza 
di personalizzazione e di funzionalità.
La progettazione di ogni singolo 
componente avviene infatti 
contemporaneamente allo sviluppo 
del modello. 
Qualità dei materiali, esclusività del 
Design, estrema cura nei dettagli 
li rendono dunque prodotti 
assolutamente coerenti con le 
caratteristiche dei veicoli cui sono 
destinati.

Aprilia is pleased to present the new 
Accessories Catalogue.
It will enable you to choose from 
the wide range of products that add 
the finishing touch to Aprilia models.
Our Original Accessories are created to 
satisfy every need for customization 
and greater functionality.
Every single component is in fact 
designed at the same time that the 
model is developed. 
Quality of materials, exclusive Design 
an extreme care for details make these 
products absolutely consistent with the 
characteristics of the vehicles for which 
they are intended.

Aprilia a le plaisir de vous présenter 
son nouveau Catalogue Accessoires.
Il vous permettra de choisir parmi une 
grande varieté de produits qui 
viendront compléter le modèles Aprilia. 
Nos Accessoires Originaux sont 
realisés pour satisfaire toutes les 
exigences de personnalisation et 
d'amélioration fonctionnelle. 
Chaque composant est en fait conçu 
parallélement à la définition du modèle 
qu'il equipe. 
Qualité des matériaux, exclusivité du 
Design, soin extrême porté aux details, 
font d'eux des produits parfaitement 
integrés aux véhicules auquels ils sont 
destinés.

italiano english français
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> Scarabeo 500

> Scarabeo 125/200/250

> Scarabeo ditech

> Scarabeo street



scarabeo 500

2003

2003

2003

2004

2004

valigie laterali (destra e sinistra) complete di supporti / side case (right and left) with support / valises latérales 
(droite et gauche) avec support / Seitenkoffer (rechte und linke) mit Träger / baùles laterales (derecha y izquierda) 
con soporte / zijkoffers (rechts en links) met drager

cod. 8792304cod. 8792303
beige mou
beige mou
beige mou
beige mou
beige mou
beige mou

cod. 8792305
rosso devil
devil red
rouge devil
devil rot
rojo devil
devil rood

cod. 8792306

cod. 8792340cod. 8792311
beige mou
beige mou
beige mou
beige mou
beige mou
beige mou

cod. 8792313

cod. 8792338cod. 8792303

beige mou
beige mou
beige mou
beige mou
beige mou
beige mou

cod. 8792305

cod. 8792308cod. 8792307
beige mou
beige mou
beige mou
beige mou
beige mou
beige mou

cod. 8792309 cod. 8792310
rosso devil
devil red
rouge devil
devil rot
rojo devil
devil rood

cod. 8792312cod. 8792311
beige mou
beige mou
beige mou
beige mou
beige mou
beige mou

cod. 8792313 cod. 8792314
rosso devil
devil red
rouge devil
devil rot
rojo devil
devil rood

silver mirror
silver mirror
silver mirror
silver mirror
silver mirror
silver mirror

blue main
blue main
blue main
blue main
blue main
blue main

valigia laterale destra (ricambio) / right side case (spare part) / valise latérale droite (pièce détachée) / 
rechte Seitenkoffer (Ersatzteil) baùl lateral derecha (recambio) / rechter zijkoffer (onderdelen)

valigia laterale sinistra (ricambio) / left side case (spare part) / valise latérale gauche (pièce détachée)
linke Seitenkoffer (Ersatzteil) / baùl lateral izquierda (recambio) / linker zijkoffer (onderdelen)

silver mirror
silver mirror
silver mirror
silver mirror
silver mirror
silver mirror

nero shadow
shadow black
noir shadow
Schwarz shadow
negro shadow
shadow zwart

silver mirror
silver mirror
silver mirror
silver mirror
silver mirror
silver mirror

nero shadow
shadow black
noir shadow
Schwarz shadow
negro shadow
shadow zwart

silver mirror
silver mirror
silver mirror
silver mirror
silver mirror
silver mirror

blue main
blue main
blue main
blue main
blue main
blue main

cod. 8792339cod. 8792307 cod. 8792350
silver mirror
silver mirror
silver mirror
silver mirror
silver mirror
silver mirror

nero shadow
shadow black
noir shadow
Schwarz shadow
negro shadow
shadow zwart

silver mirror
silver mirror
silver mirror
silver mirror
silver mirror
silver mirror

blue main
blue main
blue main
blue main
blue main
blue main

for scarabeo - Piombo Grey for scarabeo - Diamond Grey for scarabeo - Beige Mou

2005 cod. 8792338cod. 8792303 cod. 8792349
silver mirror
silver mirror
silver mirror
silver mirror
silver mirror
silver mirror

nero shadow
shadow black
noir shadow
Schwarz shadow
negro shadow
shadow zwart

for scarabeo - Piombo Grey for scarabeo - Diamond Grey for scarabeo - Chambridge White

2004 cod. 8792339cod. 8792307
beige mou
beige mou
beige mou
beige mou
beige mou
beige mou

cod. 8792309
silver mirror
silver mirror
silver mirror
silver mirror
silver mirror
silver mirror

nero shadow
shadow black
noir shadow
Schwarz shadow
negro shadow
shadow zwart

for scarabeo - Piombo Grey for scarabeo - Diamond Grey for scarabeo - Beige Mou

for scarabeo - Piombo Grey for scarabeo - Diamond Grey for scarabeo - Chambridge White

for scarabeo - Piombo Grey for scarabeo - Diamond Grey for scarabeo - Beige Mou

grigio oslo
oslo grey
gris oslo
oslo grau
oslo grijs
oslo grijs

2005 cod. 8792340cod. 8792311 cod. 8792351
silver mirror
silver mirror
silver mirror
silver mirror
silver mirror
silver mirror

nero shadow
shadow black
noir shadow
Schwarz shadow
negro shadow
shadow zwart

for scarabeo - Piombo Grey for scarabeo - Diamond Grey for scarabeo - Chambridge White

grigio oslo
oslo grey
gris oslo
oslo grau
oslo grijs
oslo grijs

grigio oslo
oslo grey
gris oslo
oslo grau
oslo grijs
oslo grijs

2005

A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S



scarabeo 500

cavo corazzato Body-Guard Aprilia
armoured cable Body-Guard Aprilia
câble de force Body-Guard Aprilia
Panzerkabel Body-Guard Aprilia
cable blindado Body-Guard Aprilia
gepantserde kabel Body-Guard Aprilia

cod. 8790140

cod. 8794032

cod. 8796618

cod. 8701144

cod. 8792285

cod. 8796613

cod. 8794038

cod. 8794039

cavo spiralato per cuffia (ricambio)
headphone cable (spare part)

cuffia a bracceto (ricambio)
integrated headphone and microphone (spare part)

aprilia radio mob control (display bianco)
aprilia radio mob control (white display)

cod. 8794035 cod. 8794041 (M.Y. 2004)
kit cablaggio collegamento centralina scarabeo 500
radio cable kit for scarabeo 500

kit cablaggio collegamento centralina scarabeo 500
radio cable kit for scarabeo 500

telo coprigambe scarabeo 500
leg cover for scarabeo 500

kit sostituzione velcro scarabeo 500
velcro kit for leg cover scarabeo 500

borsa tunnel
tunnel bag
sacoches tunnel
back pack fuer tunnel
bolsa para tunnel
tas voor tunnel

perno antifurto cpl
antitheft pin for cable body guard aprilia

 I
E

Body-Guard Aprilia -
5 Vouchers

servizio sostituzione chiave
servicio sistitución llave

cod. 8700794cod. 8700792
substitution key service
Schlüsselnachbestellung

UK
D

substitution clé
eutel

 F
NL

cod. 8700793

cod. 8797005
interni valigie laterali
inners bags for pannier

A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S



scarabeo 125 / 150 / 200 / 250

parabrezza grande completo
large windscreen complete
pare-brise grand modèle
Grosses Windschild komplett
parabrisas grande completo
groot windscherm compleet

parabrezza sportivo completo
sport windscreen complete
pare-brise sport
Sport Windschild komplett
parabrisas deportivo completo
sport windscherm compleet

parabrezza grande s/attacchi
large windscreen without connections
pare-brise grand modèle sans fixation
Grosses Windschild ohne Bindungen
parabrisas grande s/herrajes
groot windscherm zonder bevestigingsset

cod. 8791081
paramani (coppia)
hand-guard (pair)
protège main (la paire)
Handprotektoren (Paar)
juego de cubremanos
handkappen (set)

cod. 8795023
cavalletto laterale
lateral stand
béquille latérale
Seitenstaender
caballete lateral
middenstandaard

parabrezza sportivo s/attacchi
sport windscreen without connections
pare-brise sport sans fixation
Sport Windschild ohne Bindungen
parabrisas deportivo s/herrajes
sport windscherm zonder bevestigingsset

parabrezza grande completo per scarabeo GT
large windscreen complete for scarabeo GT
pare-brise grand modèle pour scarabeo GT
Grosses Windschild komplett scarabeo GT
parabrisas grande completo para scarabeo GT
groot windscherm compleet scarabeo GT

cod. 8791208
coprisellino antipioggia
rain cover for saddle
housse de selle anti-pluie
Regenschutz-Sitzabdeckung
funda para asiento a prueba de lluvia
regenhoes voor zadel

cod. 8791071

cod. 8791072

cod. 8791077

cod. 8791078

cod. 8791254

A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S



scarabeo 125 / 150 / 200 / 250

grigio mercury
mercury grey
gris mercury
mercury grau
gris mercury
mercury grijs

nero Aprilia
Aprilia black
noir Aprilia
Schwarz Aprilia
negro Aprilia
Aprilia zwart

verde glasgow
glasgow green
vert glasgow
glasgow grün
verde glasgow
vert glasgow

blu lord
lord blue
bleu lord
lord blau
azul lord
lord blauw

oro mosaic
mosaic gold
or mosaique
Mosaik Gold
oro mosaico
mosaïek goud

grigio platinum
platinum grey
gris platinum
platinum grau
gris platinum
platinum grijs

nero shadow
shadow black
noir shadow
Schwarz shadow
negro shadow
shadow zwart

rosso tulip
tulip red
rouge  tulip
tulip Rot
rojo tulip
tulip rood

grigio storm
storm grey
gris storm
storm grau
gris storm
storm grijs

cod. 8792269 cod. 8792272 cod. 8792278

cod. 8792222
rosso baroque
baroque red
rouge baroque
baroque rot
rojo baroque
baroque rood

cod. 8792216*

cod. 8792219*cod. 8792213

cod. 8792269 cod. 8790262 cod. 8790265
verde sideral
sideral green
vert sideral
sideral grün
verde sideral
vert sideral

blue main
main blue
bleu main
main blau
azul main
main donkerblauw

grigio mercury
mercury grey
gris mercury
mercury grau
gris mercury
mercury grijs

cod. 8792269
grigio mercury
mercury grey
gris mercury
mercury grau
gris mercury
mercury grijs

grigio shark
shark grey
gris shark
shark grau
shark grijs
shark grijs

cod. 8792102*

cod. 8790231

cod. 8790234 cod. 8790237

cod. 8792131
blu chips
chips blue
bleu chips
chips blau
azul chips
chips blauw

ice green
ice green
ice green
ice green
ice green
ice green

cod. 8792133*

2002

1999
rosso Mirò
Mirò red
rouge Mirò
Mirò rot
rojo Mirò
Mirò rood

cod. 8792104*
verde agua
agua green
vert agua
agua grün
verde agua
vert agua

cod. 8792105*cod. 8792103*
marrone chamois
chamois brown
marron chamois
chamois braun
marròn chamois
chamois bruin

2001

2001

2003

cod. 8792384
blue main
main blue
bleu main
main blau
azul main
main donkerblauw

2005

cod. 8792365 cod. 8792366
grigio oslo
oslo grey
gris oslo
oslo grau
oslo grijs
oslo grijs

2004
nero shadow
shadow black
noir shadow
Schwarz shadow
negro shadow
shadow zwart

for scarabeo - Diamond Grey for scarabeo - Peak Grey - Silver Mirror

valigie laterali (destra e sinistra) complete di supporti
side case (right and left) with support
valises latérales (droite et gauche) avec support
Seitenkoffer (rechte und linke) mit Träger
baùles laterales (derecha y izquierda) con soporte
zijkoffers (rechts en links) met drager

cod. 8792365 cod. 8792366
grigio oslo
oslo grey
gris oslo
oslo grau
oslo grijs
oslo grijs

nero shadow
shadow black
noir shadow
Schwarz shadow
negro shadow
shadow zwart

for scarabeo - Diamond Grey for scarabeo - Peak Grey for scarabeo - Blue Main

A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S

SOLO MOTORIZZAZIONE PIAGGIO
PIAGGIO ENGINE ONLY



scarabeo 125 / 150 / 200 / 250

grigio mercury
mercury grey
gris mercury
mercury grau
gris mercury
mercury grijs

nero Aprilia
Aprilia black
noir Aprilia
Schwarz Aprilia
negro Aprilia
Aprilia zwart

blu lord
lord blue
bleu lord
lord blau
azul lord
lord blauw

verde glasgow
glasgow green
vert glasgow
glasgow grün
verde glasgow
vert glasgow

grigio mercury
mercury grey
gris mercury
mercury grau
gris mercury
mercury grijs

nero Aprilia
Aprilia black
noir Aprilia
Schwarz Aprilia
negro Aprilia
Aprilia zwart

blu lord
lord blue
bleu lord
lord blau
azul lord
lord blauw

verde glasgow
glasgow green
vert glasgow
glasgow grün
verde glasgow
vert glasgow

grigio platinum
platinum grey
gris platinum
platinum grau
gris platinum
platinum grijs

oro mosaic
mosaic gold
or mosaique
Mosaik Gold
oro mosaico
mosaïek goud

grigio platinum
platinum grey
gris platinum
platinum grau
gris platinum
platinum grijs

grigio mercury
mercury grey
gris mercury
mercury grau
gris mercury
mercury grijs

grigio mercury
mercury grey
gris mercury
mercury grau
gris mercury
mercury grijs

nero shadow
shadow black
noir shadow
Schwarz shadow
negro shadow
shadow zwart

rosso tulip
tulip red
rouge  tulip
tulip Rot
rojo tulip
tulip rood

grigio storm
storm grey
gris stor
storm grau
gris storm
storm grijs

nero shadow
shadow black
noir shadow
Schwarz shadow
negro shadow
shadow zwart

rosso tulip
tulip red
rouge  tulip
tulip Rot
rojo tulip
tulip rood

grigio storm
storm grey
gris storm
storm grau
gris storm
storm grijs

cod. 8792270

grigio mercury
mercury grey
gris mercury
mercury grau
gris mercury
mercury grijs

cod. 8792270

cod. 8792270 cod. 8792273

cod. 8792276

blu lord
lord blue
bleu lord
lord blau
azul lord
lord blauw

cod. 8792276 cod. 8792279

cod. 8792271

grigio mercury
mercury grey
gris mercury
mercury grau
gris mercury
mercury grijs

cod. 8792271

cod. 8792271 cod. 8792274

cod. 8792277 

blu lord
lord blue
bleu lord
lord blau
azul lord
lord blauw

cod. 8792277 cod. 8792280

cod. 8792215
rosso baroque
baroque red
rouge baroque
baroque rot
rojo baroque
baroque rood

cod. 8792218

cod. 8790263 cod. 8790266
verde sideral
sideral green
vert sideral
sideral grün
verde sideral
vert sideral

blue main
main blue
bleu main
main blau
azul main
main donkerblauw

cod. 8790264 cod. 8790267
verde sideral
sideral green
vert sideral
sideral grün
verde sideral
vert sideral

blue main
main blue
bleu main
main blau
azul main
main donkerblauw

rosso baroque
baroque red
rouge baroque
baroque rot
rojo baroque
baroque rood

cod. 8792217 cod. 8792214 cod. 8792220*

cod. 8790232cod. 8790235 cod. 8790238

cod. 8790233cod. 8790236 cod. 8790239

valigia laterale destra (ricambio)

SOLO MOTORIZZAZIONE PIAGGIO
PIAGGIO ENGINE ONLY

right side case (spare part)
valise latérale droite (pièce détachée)
rechte Seitenkoffer (Ersatzteil)
baùl lateral derecha (recambio)
rechter zijkoffer (onderdelen)

valigia laterale destra (ricambio)
right side case (spare part)
valise latérale droite (pièce détachée)
rechte Seitenkoffer (Ersatzteil)
baùl lateral derecha (recambio)
rechter zijkoffer (onderdelen)

valigia laterale sinistra (ricambio)
left side case (spare part)
valise latérale gauche (pièce détachée)
linke Seitenkoffer (Ersatzteil)
baùl lateral izquierda (recambio)
linker zijkoffer (onderdelen)

valigia laterale sinistra (ricambio)
left side case (spare part)
valise latérale gauche (pièce détachée)
linke Seitenkoffer (Ersatzteil)
baùl lateral izquierda (recambio)
linker zijkoffer (onderdelen)

2002

2003

2001

2001

2002

2003

2004

2005

cod. 8792385 
blue main
main blue
bleu main
main blau
azul main
main donkerblauw

2005 cod. 8792339 cod. 8792350 
grigio oslo
oslo grey
gris oslo
oslo grau
oslo grijs
oslo grijs

nero shadow
shadow black
noir shadow
Schwarz shadow
negro shadow
shadow zwart

for scarabeo - Diamond Grey for scarabeo - Blue Main

cod. 8792386 
blue main
main blue
bleu main
main blau
azul main
main donkerblauw

cod. 8792340 cod. 8792351 
grigio oslo
oslo grey
gris oslo
oslo grau
oslo grijs
oslo grijs

nero shadow
shadow black
noir shadow
Schwarz shadow
negro shadow
shadow zwart

for scarabeo - Diamond Grey for scarabeo - Blue Main

for scarabeo - Peak Grey

cod. 8792339 cod. 8792350 
grigio oslo
oslo grey
gris oslo
oslo grau
oslo grijs
oslo grijs

nero shadow
shadow black
noir shadow
Schwarz shadow
negro shadow
shadow zwart

for scarabeo - Diamond Grey for scarabeo - Peak Grey

for scarabeo - Peak Grey

2004 cod. 8792386 
blue main
main blue
bleu main
main blau
azul main
main donkerblauw

cod. 8792351 
grigio oslo
oslo grey
gris oslo
oslo grau
oslo grijs
oslo grijs

for scarabeo - Blue Mainfor scarabeo - Peak Grey

A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S

SOLO MOTORIZZAZIONE PIAGGIO
PIAGGIO ENGINE ONLY



scarabeo 125 / 150 / 200 / 250

cod. 8792170
Leva chiusura con chiavi per baule Scarabeo 125/150/200 - colore grigio
Locking lever with keys for trunk, Scarabeo 125/150/200 - grey
Levier fermeture avec clés pour coffre Scarabeo 125/150/200 - couleur grise
Verschlusshebel mit Schlüsseln Case Scarabeo 125/150/200 - grau
Palanca cierre con llaves para baul Scarabeo 125/150/200 - color gris
Afsluithendel met sleutels voor koffer Scarabeo 125/150/200 - kleur grijs

cod. 8792171
Leva chiusura con chiavi per baule Scarabeo 125/150/200 - colore nero
Locking lever with keys for trunk, Scarabeo 125/150/200 - black
Levier fermeture avec clés pour coffre Scarabeo 125/150/200 - couleur noire
Verschlusshebel mit Schlüsseln Case Scarabeo 125/150/200 - schwarz
Palanca cierre con llaves para baul Scarabeo 125/150/200 - color negro
Afsluithendel met sleutels voor koffer Scarabeo 125/150/200 - kleur zwart

cod. 8703052*
Poggiaschiena per baule Scarabeo 125/150/200 - colore rosso
Backrest for trunk, Scarabeo 125/150/200 - red
Appuie-dos pour coffre Scarabeo 125/150/200 - couleur rouge
Rückenlehne Case Scarabeo 125/150/200 - rot
Reposa espalda para baul Scarabeo 125/150/200 - color rojo
Rugsteun voor koffer Scarabeo 125/150/200 - kleur rood

cod. 8703054*
Poggiaschiena per baule Scarabeo 125/150/200 - colore nero
Backrest for trunk, Scarabeo 125/150/200 - black
Appuie-dos pour coffre Scarabeo 125/150/200 - couleur noire
Rückenlehne Case Scarabeo 125/150/200 -schwarz
Reposa espalda para baul Scarabeo 125/150/200 - color negro
Rugsteun voor koffer Scarabeo 125/150/200 - kleur zwart

cod. 8794036
kit cablaggio collegamento centralina 
scarabeo 125/150/200/250
radio cable kit for scarabeo 125/150/200/250

cod. 8794038
cavo spiralato per cuffia (ricambio)
headphone cable (spare part)

cod. 8794039
cuffia a braccetto (ricambio)
integrated headphone e microphone (spare part)

cod. 8796617
telo coprigambe scarabeo 125/150/200/250
leg cover for scarabeo 125/150/200/250

cod. 8794032
aprilia radio mob control 
aprilia radio mob control 

cod. 8701143
kit sostituzione velcro scarabeo 125/150/200/250
velcro kit for leg cover scarabeo 125/150/200/250

Kit serrature valigie laterali Scarabeo 125/150/200
Lock kit for side cases, Scarabeo 125/150/200
Kit serrures valises latérales Scarabeo 125/150/200
Schlössersatz Side Case Scarabeo 125/150/200
Kit cerraduras maletas laterales Scarabeo 125/150/200
Set sloten voor zijkoffers Scarabeo 125/150/200

cavo corazzato Body-Guard Aprilia
armoured cable Body-Guard Aprilia
câble de force Body-Guard Aprilia
Panzerkabel Body-Guard Aprilia
cable blindado Body-Guard Aprilia
gepantserde kabel Body-Guard Aprilia

cod. 8790140

cod. 8790114

 I
E

Body-Guard Aprilia -
5 Vouchers

servizio sostituzione chiave
servicio sistitución llave

cod. 8700794cod. 8700792
substitution key service
Schlüsselnachbestellung

UK
D

substitution clé
eutel

 F
NL

cod. 8700793

A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S



cod. 8791193

scarabeo 50 Ditech / 50 4T / 100 4T

parabrezza grande completo
large windscreen complete
pare-brise grand modèle
Grosses Windschild komplett
parabrisas grande completo

parabrezza grande s/attacchi
large windscreen without connections
pare-brise grand modèle sans fixation
Grosses Windschild ohne Bindungen
parabrisas grande s/herrajes

Bauletti scarabeo Ditech
Scarabeo Ditech top boxes
Top case Scarabeo Ditech
Koffer Scarabeo Ditech
Baúles Scarabeo Ditech
Koffers Scarabeo Ditech

grigio piombo
lead grey
gris plomb
Bleigrau
gris plomo
loodgrijs

cod. 8790210*
lemon acid
acid lemon
lemon acid
Acid Lemon
lemon acid
acid lemon

cod. 8792268*
nero  Aprilia
Aprilia black
noir Aprilia
Schwarz Aprilia
negro Aprilia
Aprilia zwart

cod. 8790244*
rosso alpine
alpine red
rouge  alpine
alpine Rot
rojo alpine
alpine rood

cod. 8790243* cod. 8790245*
blue astral
astral blue
bleu astral
astral Blau
azul astral
astral donkerblauw

cod. 8796245*
rosso baroque
baroque red
rouge  baroque
Baroque Rot
rojo baroque
baroque rood

cod. 8796246*
bianco Venice
Venice white
blanc Venice
Venice Weiß
blanco Venice
Venice wit

cod. 8796247*
blue lord
lord blue
bleu lord
Lord Blau
azul lord
lord donkerblauw

cod. 8790250cod. 8790249 cod. 8790251*
beige mou
beige mou
beige mou
beige mou
beige mou
beige mou

cod. 8790252*

cod. 8792330*
verde sideral
sideral green
vert sideral
sideral grün
verde sideral
vert sideral

bianco venice
venice white
blanc venice
venice weiß
blanco venice
venice wit

blue main
main blue
bleu main
main blau
azul main
main donkerblauw

blue hilton
hilton blue
bleu hilton
hilton blau
azul hilton
hilton donkerblauw

2003

2002

cod. 8790250cod. 8790249
bianco venice
venice white
blanc venice
venice weiß
blanco venice
venice wit

blue main
main blue
bleu main
main blau
azul main
main donkerblauw

2004 cod. 8792344
nero  darkness
darkness black
noir darkness
Schwarz darkness
negro darkness
darkness zwart

grigio techno
techno grey
gris techno
techno grau
gris techno
techno grijs

cod. 8792345 cod. 8792347
nero  Aprilia
Aprilia black
noir Aprilia
Schwarz Aprilia
negro Aprilia
Aprilia zwart

kit pedane passeggero
passenger footrest kit
kit repose-pieds passeger
Soziusfußrastensatz
kit estriberas pasajero
duo voetsteunset

cod. 8793052

cod. 8791192

for scarabeo - Diamond Grey

for scarabeo - Silver Oasis for scarabeo - Grafique

A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S



scarabeo 50 Ditech / 50 4T / 100 4T

Kit serrature – bauletto Ditech - Divisione R
Lock kit – Ditech topcase - R Division
Kit serrures – top-case Ditech - Division R
Schlössersatz Top Case Ditech - R Division
Kit cerraduras – baulito Ditech - Division R
Set sloten voor koffer Ditech - R Division

cavo corazzato Body-Guard Aprilia
armoured cable Body-Guard Aprilia
câble de force Body-Guard Aprilia
Panzerkabel Body-Guard Aprilia
cable blindado Body-Guard Aprilia
gepantserde kabel Body-Guard Aprilia

 I
E

cod. 8202261

cod. 8790140

Body-Guard Aprilia -
5 Vouchers

servizio sostituzione chiave
servicio sistitución llave

cod. 8700794cod. 8700792
substitution key service
Schlüsselnachbestellung

UK
D

substitution clé
eutel

 F
NL

cod. 8700793

telo coprigambe scarabeo 50/100
leg cover for scarabeo 50/100

kit sostituzione velcro scarabeo 50/100
velcro kit for leg cover scarabeo 50/100

cod. 8796616

cod. 8701142

A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S



cod. 8790086
parabrezza grande completo
large windscreen complete
pare-brise grand modèle
Grosses Windschild komplett
parabrisas grande completo

parabrezza grande s/attacchi
large windscreen without connections
pare-brise grand modèle sans fixation
Grosses Windschild ohne Bindungen
parabrisas grande s/herrajes

bauletto verniciato (angolari)
painted top case
top case teinté
Top Case lackiert
baùl pintado
topkoffer in kleur

kit minuteria per parabrezza
grande / integrale

cod. 8700193

cod. 8790085

scarabeo 50 street 

2003

2004

cod. 8792250*
nero diablo
diablo black
noir diablo
Diablo Schwarz
negro diablo

cod. 8792251*
silver strained
silver strained
silver strained
silver strained
silver strained

cod. 8792252*
blu copying
blu copying
blu copying
blu copying
blu copying

cod. 8792253*

cod. 8792267
bianco lunare
lunare white
blanc lunare
lunare Weiß
blanco lunare
lunare wit

beige negev
beige negev
beige negev
beige negev
beige negev

2002

cod. 8792250*
nero diablo
diablo black
noir diablo
Diablo Schwarz
negro diablo

A C C E S S O I R E SZ U B E H Ö RT E I L E A C C E S S O R IA C C E S S O R I E SA C C E S O R I O SA C C E S S O I R E S

cod. 8792250*
nero diablo
diablo black
noir diablo
Diablo Schwarz
negro diablo

cod. 8792251*
silver strained
silver strained
silver strained
silver strained
silver strained

cod. 8792252*
blu copying
blu copying
blu copying
blu copying
blu copying

cod. 8792267
bianco lunare
lunare white
blanc lunare
lunare Weiß
blanco lunare
lunare wit

kit piastra per fissaggio bauletto scarabeo street (angolari + New Concept)
parcel - grid kit

cod. 8792249

Kit serratura per baule scarabeo street (angolari)
Lock kit for Scarabeo Street trunk
Kit serrure pour coffre scarabeo street
Schlosssatz Case Scarabeo Street
Kit cerradura para baul scarabeo street
Set sloten voor koffer scarabeo street

cod. 8104076



scarabeo 50 street 

kit pedane passeggero
passenger footrest kit
kit repose-pieds passeger
Soziusfußrastensatz
kit estriberas pasajero
duo voetsteunset

Kit cromo – griglia claxon
Chrome kit for horn grid
Kit chromé – grille klaxon
Chromo-Satz – Hupengitter
Kit cromo – rejilla claxon
Set chroom – grille claxon

cod. 8700199

cod. 8796030*

cod. 8796011
specchio dx
right rearview mirror

bauletto New Concept  goffrato
top case New Concept
top case New Concept
Top Case New Concept
baùl New Concept
topkoffer New Concept

cod. 8792066

A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S

cod. 8104197
Kit serratura per baule New Concept 
Lock kit for New Concept trunk
Kit serrure pour coffre New Concept
Schlosssatz Case New Concept
Kit cerradura para baul New Concept
Set sloten voor koffer New Concept



scarabeo 50 street 

cavo corazzato Body-Guard Aprilia
armoured cable Body-Guard Aprilia
câble de force Body-Guard Aprilia
Panzerkabel Body-Guard Aprilia
cable blindado Body-Guard Aprilia
gepantserde kabel Body-Guard Aprilia

 I
E

Telo coprigambe Scarabeo 50/100
leg cover for scarabeo 50/100

kit sostituzione velcro scarabeo 50/100
velcro kit for leg cover scarabeo 50/100

cod. 8796616

cod. 8701142

cod. 8790140

Body-Guard Aprilia -
5 Vouchers

servizio sostituzione chiave
servicio sistitución llave

cod. 8700794cod. 8700792
substitution key service
Schlüsselnachbestellung

UK
D

substitution clé
eutel

 F
NL

cod. 8700793

A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S



accessories & clothing catalogue 2005

> Atlantic 125/200/250/500 Sprint

> Atlantic 500

> Sport City 125/200

> Leonardo

> SR 50 R/R Factory

> SR 50 Ditech/Purejet/Street

> SR 50/125 (MY 1999)

> Mojito/Mojito Custom

> Rally

> Gulliver

> Sonic

> Area 51



cod. 8792322*
rosso tulip
tulip red
rouge  tulip
tulip Rot
rojo tulip
tulip rood

cod. 8792321
blue astral
astral blue
bleu astral
astral Blau
azul astral
astral donkerblauw

cod. 8792319*
verde musk
musk green
vert musk
grün musk
verde musk

cod. 8792320*

cod. 8792285

cod. 8791212

cod. 8795036
grigio piombo
lead grey
gris plomb
Bleigrau
gris plomo
loodgrijs

cod. 8792352
grigio magneto
magneto grey
gris magneto
Magneto grau
gris magneto
magneto grijs

cod. 8792353
azzurro coast
coast blue
bleu coast
coast blau
azul coast
coast blaw

cod. 8792321
blue astral
astral blue
bleu astral
astral Blau
azul astral
astral donkerblauw

cod. 8795036

cod. 8790260

atlantic 125 / 200 / 250 / 500 Sprint

grigio honey
honey grey
gris honey
honey grau
gris honey
honey grijs

Borsa tunnel
Tunnel bag
Sacoches tunnel
Backpack fuer tunnel
Bolsa para tunnel
Tas voor tunnel

Parabrezza grande
Large windscreen
Pare-brise grand modale
Grosses Windschild
Parabrisas grande
Groot windscherm

grigio piombo
lead grey
gris plomb
Bleigrau
gris plomo
loodgrijs

bauletto Street Case goffrato
top case Street Case
top case Street Case
top case Street Case
baùl Street Case
topkoffer Street Case

bauletto Street Case verniciato / painted Street Case / Street Case teinté / Street Case lackiert / baùl Street Case pintadoto / pkoffer Street Case in kleur

2003

2004

cod. 8792373
grigio ash
ash grey
gris ash
Ashgrau
gris ash
ashgrijs

cod. 8792374
grigio ash
ash grey
gris ash
Ashgrau
gris ash
ashgrijs

2005

(Spain only)

cod. 8797169
Kit serratura per baule Street Case
Lock kit for Street Case
Kit serrure pour Street Case
Schlosssatz Street Case
Kit cerradura para baul Street Case
Set sloten voor koffer Street Case

A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S



A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S

atlantic 125 / 200 / 250 / 500 Sprint

cod. 8794038
cavo spiralato per cuffia (ricambio)
headphone cable (spare part)

cod. 8794039
cuffia a braccetto (ricambio)
integrated headphone e microphone (spare part)

cod. 8794031
aprilia radio mob control (display blu)
aprilia radio mob control (blue display)

cod. 8794034
kit cablaggio centralina atlantic 125/200/250
radio cable kit for atlantic 125/200/250

cod. 8794044
kit cablaggio centralina atlantic 500 sprint
radio cable kit for atlantic 500 sprint

cod. 8796614
Telo coprigambe atlantic
125/200/250/500 sprint
leg cover for atlantic 125/200/250/500 sprint

cod. 8701140
kit sostituzione velcro teli coprigambe
atlantic 125/200/250/500 sprint
velcro kit for leg cover
atlantic 125/200/250/500 sprint

cod. 8790140

Body-Guard Aprilia -
5 Vouchers

servizio sostituzione chiave
servicio sistitución llave

cod. 8700794cod. 8700792
substitution key service
Schlüsselnachbestellung

UK
D

substitution clé
eutel

 F
NL

cod. 8700793
 I

E

cavo corazzato Body-Guard Aprilia
armoured cable Body-Guard Aprilia
câble de force Body-Guard Aprilia
Panzerkabel Body-Guard Aprilia
cable blindado Body-Guard Aprilia
gepantserde kabel Body-Guard Aprilia

A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S



cod. 8796615

cod. 8790140

cuffia a braccetto (ricambio)
Integrated headphone e microphone (spare part)

telo coprigambe atlantic 500
leg cover for atlantic 500

cod. 8794038

cod. 8794039

Body-Guard Aprilia -
5 Vouchers

servizio sostituzione c hiave
servicio sistitución llave

cod. 8700794cod. 8700792
substitution key service
Schlüsselnachbestellung

UK
D

substitution clé
eutel

 F
NL

cod. 8700793

cod. 8794031

cavo spiralato per cuffia (ricambio)
headphone cable (spare part)

 I
E

aprilia radio mob control (display blu)
aprilia radio mob control (blue display)

cod. 8794033
kit altoparlanti + kit cablaggio
collegamento centralina atlantic 500
loud speaker kit + radio cable kit for atlantic 500

cod. 8794040 (M.Y. 2004)
kit altoparlanti + kit cablaggio
collegamento centralina atlantic 500
loud speaker kit + radio cable kit for atlantic 500

cod. 8701141
kit sostituzione velcro teli coprigambe atlantic 500
velcro kit for leg cover for atlantic 500

cavo corazzato Body-Guard Aprilia
armoured cable Body-Guard Aprilia
câble de force Body-Guard Aprilia
Panzerkabel Body-Guard Aprilia
cable blindado Body-Guard Aprilia
gepantserde kabel Body-Guard Aprilia

atlantic 500

cod. 8792242
portapacchi / supporto bauletto Street Case
parcel-grid  / support for Street Case
porte-bagages / support pour Street Case
Gepäckträger  / träger für Street Case
parrilla portapaquetes / soporte por baúl Street Case
bagagedrager  / bagagedrager voor topkoffer Street Case

A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S



cod. 8792285

cod. 8792301

cod. 8792302

cod. 8792243
grigio piombo
lead grey
gris plomb
Bleigrau
gris plomo
loodgrijs

cod. 8792244
blu atlantic
atlantic blue
bleu foncé atlantic
atlantic Blau
azul arrecife
atlantic blauw

cod. 8792245
rosso baroque
baroque red
rouge baroque
baroque rot
rojo baroque
baroque rood

cod. 8792246

cod. 8700998 cod. 8790240
rosso alpine
alpine red
rouge alpine
alpine rot
rojo alpine
alpine rood

grigio magneto
magneto grey
gris magneto
Magneto grau
gris magneto
magneto grijs

cod. 8790261

cod. 8792362
grigio atlas
atlas grey
gris atlas
atlas grau
gris atlas
atlas grijs

atlantic 500

cod. 8797169

Borsa tunnel
Tunnel bag
Sacoches tunnel
Backpack fuer tunnel
Bolsa para tunnel
Tas voor tunnel

Portapacchi
Parcel-grid
Porte-bagages
Gepaecktraeger
Parilla portapaquetes
Bagagedrager

Zaino posteriore
Rear tank bag
Sacoches arriere
Ruecksack hinter
Bolsa trasero
Achtertas

bauletto Street Case goffrato
top case Street Case
top case Street Case
top case Street Case
baùl Street Case
topkoffer Street Case

2003/2004

2004

cod. 8791211
Parabrezza grande
Large windscreen
Pare-brise grand modale
Grosses Windschild
Parabrisas grande
Groot windscherm

azzurro coast
coast blue
bleu coast
coast blau
azul coast
coast blaw

for Atlantic 500 - Blu Hilton

bauletto Street Case verniciato / painted Street Case / Street Case teinté / Street Case lackiert / baùl Street Case pintadoto / pkoffer Street Case in kleur

Kit serratura per baule Street Case
Lock kit for Street Case
Kit serrure pour Street Case
Schlosssatz Street Case
Kit cerradura para baul Street Case
Set sloten voor koffer Street Case

A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S



cod. 8791260
parabrezza con attacchi, Sport City 125/200
large windscreen complete, Sport City 125/200
pare-brise grand mod le, Sport City 125/200
Grosses Windschild komplett, Sport City 125/200
parabrisas grande completo, Sport City 125/200
groot windscherm compleet, Sport City 125/200

large windscreen without connections, Sport City 125/200
pare-brise grand mod le sans fixation, Sport City 125/200
Grosses Windschild ohne Bindungen, Sport City 125/200
parabrisas grande s/herrajes, Sport City 125/200
groot windscherm zonder bevestigingsset, Sport City 125/200

cod. 8791262

cod. 8791130

parabrezza sportivo completo, Sport City 125/200
sport windscreen complete, Sport City 125/200
pare-brise sport, Sport City 125/200
Sport Windschild komplett, Sport City 125/200
parabrisas deportivo completo, Sport City 125/200
sport windscherm compleet, Sport City 125/200

parabrezza sportivo s/attacchi, Sport City 125/200
sport windscreen without connections, Sport City 125/200
pare-brise sport sans fixation, Sport City 125/200
Sport Windschild ohne Bindungen, Sport City 125/200
parabrisas deportivo s/herrajes, Sport City 125/200
sport windscherm zonder bevestigingsset, Sport City 125/200

cod. 8792369 

cod. 8798003 

bauletto New Concept
top case New Concept
top case New Concept
Top Case New Concept
ba l New Concept
topkoffer New Concept

cod. 8792370

cod. 8791128
parabrezza con s/attacchi, Sport City 125/200

bauletto verniciato "ovetto" nero  Aprilia   
painted top case Aprilia black
top case teint noir Aprilia   
Top Case lackiert Schwarz Aprilia
baul pintado negro Aprilia  
topkoffer in kleur Aprilia zwart

cavo corazzato Body-Guard Aprilia
armoured cable Body-Guard Aprilia
ca ble de force Body-Guard Aprilia
Panzerkabel Body-Guard Aprilia
cable blindado Body-Guard Aprilia
gepantserde kabel Body-Guard Aprilia

cod. 8790140

I
E

Body-Guard Aprilia -
5 Vouchers

servizio sostituzione chiave
 servicio sistitución llave

cod. 8700794cod. 8700792
substitution key service
Schlüsselnachbestellung

UK
D

   substitution clé
 eutel

 F
NL

cod. 8700793

telo coprigambe Sport City 125/200
leg cover for Sport City 125/200

Sport City 125 / 200

A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S

cod. 8104197
Kit serratura per baule New Concept 
Lock kit for New Concept trunk
Kit serrure pour coffre New Concept
Schlosssatz Case New Concept
Kit cerradura para baul New Concept
Set sloten voor koffer New Concept

cod. 8161048
perno antifurto cpl
antitheft pin for cable body guard aprilia

Kit serrature – bauletto "ovetto" 
Lock kit –  topcase 
Kit serrures – top-case 
Schlössersatz Top Case 
Kit cerraduras – baulito 
Set sloten voor koffer 

cod. 8104602



cod. 8791204 cod. 8791205
parabrezza con attacchi, Leonardo 125
large windscreen complete, Leonardo 125
pare-brise grand modèle, Leonardo 125
Grosses Windschild komplett, Leonardo 125
parabrisas grande completo, Leonardo  125
groot windscherm compleet, Leonardo 125

2004/2005

2003

2000

cod. 8791206
parabrezza con attacchi, Leonardo 300 
large windscreen complete, Leonardo 300
pare-brise grand modèle, Leonardo 300
Grosses Windschild komplett, Leonardo 300
parabrisas grande completo, Leonardo 300
groot windscherm compleet, Leonardo 300

parabrezza grande s/attacchi, Leonardo 125/300
large windscreen without connections, Leonardo 125/300
pare-brise grand modèle sans fixation, Leonardo 125/300
/Grosses Windschild ohne Bindungen, Leonardo 125/300
parabrisas grande s/herrajes, Leonardo 125/300
groot windscherm zonder bevestigingsset, Leonardo 125/300

leonardo

cod. 8791204
parabrezza con attacchi, Leonardo ST SP 125/150
large windscreen complete, Leonardo ST SP 125/150
pare-brise grand modèle, Leonardo ST SP 125/150
Grosses Windschild komplett, Leonardo ST SP 125/150
parabrisas grande completo, Leonardo ST SP 125/150
groot windscherm compleet, Leonardo ST SP 125/150

parabrezza grande s/attacchi, Leonardo ST SP 125/150
large windscreen without connections, Leonardo ST  SP 125/150
pare-brise grand modèle sans fixation, Leonardo ST SP 125/150
Grosses Windschild ohne Bindungen, Leonardo ST  SP 125/150
parabrisas grande s/herrajes, Leonardo ST SP 125/150
groot windscherm zonder bevestigingsset, Leonardo ST SP 125/150

cod. 8791206
parabrezza con attacchi, Leonardo ST SP 250
large windscreen complete, Leonardo ST SP 250
pare-brise grand modèle, Leonardo ST SP 250
Grosses Windschild komplett, Leonardo ST SP 250
parabrisas grande completo, Leonardo ST SP 250
groot windscherm compleet, Leonardo ST SP 250

parabrezza grande s/attacchi, Leonardo ST SP 250
large windscreen without connections, Leonardo ST SP 250
pare-brise grand modèle sans fixation, Leonardo ST SP 250
Grosses Windschild ohne Bindungen, Leonardo ST SP 250
parabrisas grande s/herrajes, Leonardo ST SP 250
groot windscherm zonder bevestigingsset, Leonardo ST SP 250

cod. 8791205

cod. 8791207

cod. 8791069
parabrezza con attacchi, Leonardo 250
large windscreen complete, Leonardo 250
pare-brise grand modèle, Leonardo 250
Grosses Windschild komplett, Leonardo 250
parabrisas grande completo, Leonardo 250
groot windscherm compleet, Leonardo 250

cod. 8791079

cod. 8791080

parabrezza sportivo completo, Leonardo 250
sport windscreen complete, Leonardo 250
pare-brise sport, Leonardo 250
Sport Windschild komplett, Leonardo 250
parabrisas deportivo completo, Leonardo 250
sport windscherm compleet, Leonardo 250

parabrezza sportivo s/attacchi, Leonardo 250
sport windscreen without connections, Leonardo 250
pare-brise sport sans fixation, Leonardo 250
Sport Windschild ohne Bindungen, Leonardo 250
parabrisas deportivo s/herrajes, Leonardo 250
sport windscherm zonder bevestigingsset, Leonardo 250

parabrezza grande s/attacchi, Leonardo 250
large windscreen without connections, Leonardo 250
pare-brise grand modèle sans fixation, Leonardo 250
Grosses Windschild ohne Bindungen, Leonardo 250
parabrisas grande s/herrajes, Leonardo 250
groot windscherm zonder bevestigingsset, Leonardo 250

cod. 8791070

cod. 8791064
parabrezza con attacchi, Leonardo 125/150
large windscreen complete, Leonardo 125/150
pare-brise grand modèle, Leonardo 125/150
Grosses Windschild komplett, Leonardo 125/150
parabrisas grande completo, Leonardo 125/150
groot windscherm compleet, Leonardo 125/150

parabrezza grande s/attacchi, Leonardo 125/150
large windscreen without connections, Leonardo 125/150
pare-brise grand modèle sans fixation, Leonardo 125/150
Grosses Windschild ohne Bindungen, Leonardo 125/150
parabrisas grande s/herrajes, Leonardo 125/150
groot windscherm zonder bevestigingsset, Leonardo 125/150

cod. 8790192

cod. 8790191

parabrezza sportivo completo, Leonardo 125/150
sport windscreen complete, Leonardo 125/150
pare-brise sport, Leonardo 125/150
Sport Windschild komplett, Leonardo 125/150
parabrisas deportivo completo, Leonardo 125/150
sport windscherm compleet, Leonardo 125/150

parabrezza sportivo s/attacchi, Leonardo 125/150
sport windscreen without connections, Leonardo 125/150
pare-brise sport sans fixation, Leonardo 125/150
Sport Windschild ohne Bindungen, Leonardo 125/150
parabrisas deportivo s/herrajes, Leonardo 125/150
sport windscherm zonder bevestigingsset, Leonardo 125/150

cod. 8791063

A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S



2004/2005

2000

leonardo

bauletto New Concept
top case New Concept
top case New Concept
Top Case New Concept
baùl New Concept
topkoffer New Concept

cod. 8792066

cod. 8792342
blu main / blue main
bleu main / Blau Main
azul main / blauw main

cod. 8792328
grigio titan / titan grey
gris titan / titan grau
gris titan / titan grijs

kit minuteria per fissaggio New Concept Leonardo 125 
Leonardo 125 New Concept small parts kit
Kit visserie New Concept Leonardo 125
Anbausatz für New Concept Leonardo 125
Kit herrajes para New Concept Leonardo 125
New Concept Leonardo 125 kleine delen set

cod. 8701146

Kit piastra e minuteria per fissaggio bauletto New Concept Leonardo 300
Plate fixing  and small parts  kit for Leonardo 300 New Concept top box
Kit platine  et visserie  de fixation top case New Concept pour Leonardo 300
Kofferplattenset und Anbausatz New Concept für Leonardo 300
Juego placa y Kit herrajes baúl New Concept para Leonardo 300
Montageset kofferplaat + kleine delen set New Concept voor Leonardo 300 

cod. 8701147

kit minuteria per fissaggio New Concept Leonardo ST SP 125/150
Leonardo ST SP 125/150 New Concept small parts kit
Kit visserie New Concept Leonardo ST SP 125/150
Anbausatz für New Concept Leonardo ST SP 125/150
Kit herrajes para New Concept Leonardo ST SP 125/150
New Concept Leonardo ST SP 125/150 kleine delen set

cod. 8701146

Kit piastra e minuteria per fissaggio bauletto New Concept Leonardo ST SP 250
Plate fixing and small parts kit for Leonardo ST SP 250 New Concept top box
Kit platine et visserie de fixation top case New Concept pour Leonardo ST SP 125
Kofferplattenset und Anbausatz New Concept für Leonardo ST SP 250
Juego placa y Kit herrajes baúl New Concept para Leonardo ST SP 250
Montageset kofferplaat + kleine delen set New Concept voor Leonardo ST SP 250

cod. 8701147

cod. 8792235
(Leonardo ST)
grigio piombo / lead grey
gris plomb / Bleigrau
gris plomo / loodgrijs

cod. 8792237cod. 8792236*
(Leonardo ST)
blu infinity / blue infinity
bleu infinity / Blau Infinity
azul infinity / blauw infinity

(Leonardo ST)
nero  Aprilia / Aprilia black
noir Aprilia / Schwarz Aprilia
negro Aprilia / Aprilia zwart

(Leonardo ST)
rosso flamingo / red flamingo
rouge flamingo / rot flamingo
rojo flamingo / rood flamingo

cod. 8792238*

cod. 8792328
grigio titan / titan grey
gris titan / titan grau
gris titan / titan grijs

cod. 8792329*
rosso tulip / tulip red
rouge tulip / rot tulip
rojo tulip / rood tulip

2003

hot red / hot red
hot red / hot red
hot red / hot red

cod. 8792126*cod. 8792080
nero  Aprilia / Aprilia black
noir Aprilia / Schwarz Aprilia
negro Aprilia / Aprilia zwart

cod. 8792078*
grigio platino / platino grey
gris platino / platino grau
gris platino / platino grijs

portapacchi New Concept Leonardo 125/150
parcel-grid  New Concept Leonardo 125/150
porte-bagages New Concept Leonardo 125/150
Gepäckträger New Concept Leonardo 125/150
parrilla portapaquetes New Concept Leonardo 125/150
bagagedrager New Concept Leonardo 125/150

cod. 8792094*
portapacchi New Concept Leonardo 250
parcel-grid  New Concept Leonardo 250
porte-bagages New Concept Leonardo 250
Gepäckträger New Concept Leonardo 250
parrilla portapaquetes New Concept Leonardo 250
bagagedrager New Concept Leonardo 250

cod. 8792095*

A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S



leonardo

cavo corazzato Body-Guard Aprilia
armoured cable Body-Guard Aprilia
câble de force Body-Guard Aprilia
Panzerkabel Body-Guard Aprilia
cable blindado Body-Guard Aprilia
gepantserde kabel Body-Guard Aprilia

 I
E

cod. 8790140

Body-Guard Aprilia -
5 Vouchers

servizio sostituzione chiave
servicio sistitución llave

cod. 8700794cod. 8700792
substitution key service
Schlüsselnachbestellung

UK
D

substitution clé
eutel

 F
NL

cod. 8700793

A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S



SR 50 R / R factory

cod. 8791256
parabrezza con attacchi, SR 50 R/R Factory
large windscreen complete, SR 50 R/R Factory
pare-brise grand mod le, SR 50 R/R Factory
Grosses Windschild komplett, SR 50 R/R Factory
parabrisas grande completo, SR 50 R/R Factory
groot windscherm compleet, SR 50 R/R Factory

large windscreen without connections, SR 50 R/R Factory
pare-brise grand mod le sans fixation, SR 50 R/R Factory
Grosses Windschild ohne Bindungen, SR 50 R/R Factory
parabrisas grande s/herrajes, SR 50 R/R Factory
groot windscherm zonder bevestigingsset, SR 50 R/R Factory

cod. 8791258

cod. 8791257

parabrezza sportivo completo, SR 50 R/R Factory
sport windscreen complete, SR 50 R/R Factory
pare-brise sport, SR 50 R/R Factory
Sport Windschild komplett, SR 50 R/R Factory
parabrisas deportivo completo, SR 50 R/R Factory
sport windscherm compleet, SR 50 R/R Factory

parabrezza sportivo s/attacchi, SR 50 R/R Factory
sport windscreen without connections, SR 50 R/R Factory
pare-brise sport sans fixation, SR 50 R/R Factory
Sport Windschild ohne Bindungen, SR 50 R/R Factory
parabrisas deportivo s/herrajes, SR 50 R/R Factory
sport windscherm zonder bevestigingsset, SR 50 R/R Factory

cod. 8792080

bauletto New Concept
top case New Concept
top case New Concept
Top Case New Concept
ba l New Concept
topkoffer New Concept

cod. 8792066

cod. 8791255
parabrezza con s/attacchi, SR 50 R/R Factory

cod. 8792368

cod. 8104197

portapacchi New Concept SR 50 R/R Factory
parcel-grid  New Concept SR 50 R/R Factory
porte-bagages New Concept SR 50 R/R Factory
Gepäckträger New Concept SR 50 R/R Factory
parrilla portapaquetes New Concept SR 50 R/R Factory
bagagedrager New Concept SR 50 R/R Factory

bauletto New Concept verniciato
painted top case New Concept
top case New Concept teinté
Top Case New Concept lackiert
baùl New Concept pintado
topkoffer New Concept in kleur

nero  Aprilia
Aprilia black
noir Aprilia
Schwarz Aprilia
negro Aprilia
Aprilia zwart

Kit serratura per baule New Concept 
Lock kit for New Concept trunk
Kit serrure pour coffre New Concept
Schlosssatz Case New Concept
Kit cerradura para baul New Concept
Set sloten voor koffer New Concept

A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S



SR 50 R / R factory

cod. 8795050
kit ammortizzatore posteriore racing,
SR 50 R/R Factory IE+carb
racing rear shock absorber kit,
SR 50 R/R Factory IE+carb 

cod. 8795049
kit ammortizzatore posteriore racing,
SR 50 R/R Factory Ditech
racing rear shock absorber kit,
SR 50 R/R Factory Ditech

cod. 8797216
kit deflettori, SR 50 R/R Factory 
deflector kit, SR 50 R/R Factory 

cod. 8791240

cavo corazzato Body-Guard Aprilia
armoured cable Body-Guard Aprilia
câble de force Body-Guard Aprilia
Panzerkabel Body-Guard Aprilia
cable blindado Body-Guard Aprilia
gepantserde kabel Body-Guard Aprilia

 I
E

cod. 8790140

Body-Guard Aprilia -
5 Vouchers

servizio sostituzione chiave
servicio sistitución llave

cod. 8700794cod. 8700792
substitution key service
Schlüsselnachbestellung

UK
D

substitution clé
eutel

 F
NL

cod. 8700793

cavalletto laterale SR 50 R/R Factory
lateral stand SR 50 R/R Factory
béquille latérale SR 50 R/R Factory
Seitenstaender  SR 50 R/R Factory
caballete lateral SR 50 R/R Factory
middenstandaard  SR 50 R/R Factory

A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S



cod. 8791129

cod. 8791128

cod. 8791131

cod. 8791130

parabrezza grande completo SR 50 Ditech/Purejet/Street
large windscreen complete SR 50 Ditech/Purejet/Street
pare-brise grand modèle SR 50 Ditech/Purejet/Street
Grosses Windschild komplett SR 50 Ditech/Purejet/Street
parabrisas grande completo SR 50 Ditech/Purejet/Street
groot windscherm compleet SR 50 Ditech/Purejet/Street

parabrezza sportivo completo SR 50 Ditech/Purejet/Street
sport windscreen complete SR 50 Ditech/Purejet/Street
pare-brise sport SR 50 Ditech/Purejet/Street
Sport Windschild komplett SR 50 Ditech/Purejet/Street
parabrisas deportivo completo SR 50 Ditech/Purejet/Street
sport windscherm compleet SR 50 Ditech/Purejet/Street

parabrezza sportivo s/attacchi SR 50 Ditech/Purejet/Street
sport windscreen without connections SR 50 Ditech/Purejet/Street
pare-brise sport sans fixation SR 50 Ditech/Purejet/Street
Sport Windschild ohne Bindungen SR 50 Ditech/Purejet/Street
parabrisas deportivo s/herrajes SR 50 Ditech/Purejet/Street
sport windscherm zonder bevestigingsset SR 50 Ditech/Purejet/Street

parabrezza grande s/attacchi SR 50 Ditech/Purejet/Street
large windscreen without connections SR 50 Ditech/Purejet/Street
pare-brise grand modèle sans fixation SR 50 Ditech/Purejet/Street
Grosses Windschild ohne Bindungen SR 50 Ditech/Purejet/Street
parabrisas grande s/herrajes SR 50 Ditech/Purejet/Street
groot windscherm zonder bevestigingsset SR 50 Ditech/Purejet/Street

bauletto New Concept verniciato
painted top case New Concept
top case New Concept teinté
Top Case New Concept lackiert
baùl New Concept pintado
topkoffer New Concept in kleur

bauletto New Concept
painted top case New Concept
top case New Concept
Top Case New Concept
baùl New New Concept
topkoffer New Concept

nero  Aprilia
Aprilia black
noir Aprilia
Schwarz Aprilia
negro Aprilia
Aprilia zwart

SR 50 Ditech / Purejet / Street

kit pedane passeggero SR 50 Ditech
passenger footrest kit SR 50 Ditech
kit repose-pieds passeger SR 50 Ditech
Soziusfußrastensatz SR 50 Ditech
kit estriberas pasajero SR 50 Ditech
duo voetsteunset SR 50 Ditech

minirobot per bauletto New Concept SR 50 Ditech /Purejet/Street
minirobot for top case New Concept SR 50 Ditech /Purejet/Street
minirobot pour top case New Concept SR 50 Ditech/Purejet/Street
minirobot für Top Case New Concept SR 50 Ditech/Purejet/Street
minirobot para baùl New Concept SR 50 Ditech /Purejet/Street
minirobot voor topkoffer New Concept SR 50 Ditech/Purejet/Street

cod. 8792066

cod. 8792080

cod. 8793051

cod. 8792157

cod. 8790154
cavalletto laterale SR 50 Ditech
lateral stand SR 50 Ditech
béquille latérale SR 50 Ditech
Seitenstaender  SR 50 Ditech
caballete lateral SR 50 Ditech
middenstandaard  SR 50 Ditech

kit pedane passeggero SR 50 Purejet/Street
passenger footrest kit SR 50 Purejet/Street
kit repose-pieds passeger SR 50 Purejet/Street
Soziusfußrastensatz SR 50 Purejet/Street
kit estriberas pasajero SR 50 Purejet/Street
duo voetsteunset SR 50 Purejet/Street

cod. 8791240
cavalletto laterale SR 50 Purejet/Street
lateral stand SR 50 Purejet/Street
béquille latérale SR 50 Purejet/Street
Seitenstaender  SR 50 Purejet/Street
caballete lateral SR 50 Purejet/Street
middenstandaard  SR 50 Purejet/Street

cod. 8792348

A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S



cavo corazzato Body-Guard Aprilia
armoured cable Body-Guard Aprilia
câble de force Body-Guard Aprilia
Panzerkabel Body-Guard Aprilia
cable blindado Body-Guard Aprilia
gepantserde kabel Body-Guard Aprilia

 I
E

cod. 8790140

Body-Guard Aprilia -
5 Vouchers

servizio sostituzione chiave
servicio sistitución llave

cod. 8700794cod. 8700792
substitution key service
Schlüsselnachbestellung

UK
D

substitution clé
eutel

 F
NL

cod. 8700793

SR 50 Ditech / Purejet / Street

A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S



cod. 8790152

cod. 8790155

parabrezza grande completo SR 50 / SR 125
large windscreen complete SR 50 / SR 125
pare-brise grand modèle SR 50 / SR 125
Grosses Windschild komplett SR 50 / SR 125
parabrisas grande completo SR 50 / SR 125
groot windscherm compleet SR 50 / SR 125

parabrezza sportivo completo SR 50 / SR 125
sport windscreen complete SR 50 / SR 125
pare-brise sport SR 50 / SR 125
Sport Windschild komplett SR 50 / SR 125
parabrisas deportivo completo SR 50 / SR 125
sport windscherm compleet SR 50 / SR 125

parabrezza grande s/attacchi SR 50 / SR 125
large windscreen without connections SR 50 / SR 125
pare-brise grand modèle sans fixation SR 50 / SR 125
Grosses Windschild ohne Bindungen SR 50 / SR 125
parabrisas grande s/herrajes SR 50 / SR 125
groot windscherm zonder bevestigingsset SR 50 / SR 125

cod. 8790153

bauletto New Concept verniciato
painted top case New Concept
top case New Concept teinté
Top Case New Concept lackiert
baùl New Concept pintado
topkoffer New Concept in kleur

bauletto New Concept
painted top case New Concept
top case New Concept
Top Case New Concept
baùl New New Concept
topkoffer New Concept

SR 50, SR 125

blue electric
blue electric
blue electric
blue electric
blue electric
blue electric

parabrezza sportivo s/attacchi SR 50 / SR 125
sport windscreen without connections SR 50 / SR 125
pare-brise sport sans fixation SR 50 / SR 125
Sport Windschild ohne Bindungen SR 50 / SR 125
parabrisas deportivo s/herrajes SR 50 / SR 125
sport windscherm zonder bevestigingsset SR 50 / SR 125

cod. 8790197

hot red
hot red
hot red
hot red
hot red
hot red

minirobot per bauletto Concept, New Concept SR 50
minirobot for top case Concept, New Concept SR 50
minirobot pour top case Concept, New Concept SR 50
minirobot für Top Case Concept, New Concept SR 50
minirobot para baùl Concept, New Concept SR 50
minirobot voor topkoffer Concept, New Concept SR 50

kit pedane passeggero SR 50
passenger footrest kit SR 50
kit repose-pieds passeger SR 50
Soziusfußrastensatz SR 50
kit estriberas pasajero SR 50
duo voetsteunset SR 50

cod. 8792066

cod. 8706369*cod. 8792126*
nero  Aprilia
Aprilia black
noir Aprilia
Schwarz Aprilia
negro Aprilia
Aprilia zwart

cod. 8792080 cod. 8792329
rosso tulip
tulip red
rouge tulip
tulip rot
rojo tulip
tulip rood

cod. 8790186*

cod. 8790150

A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S



cod. 8790154
cavalletto laterale SR 50
lateral stand SR 50
béquille latérale SR 50
Seitenstaender  SR 50
caballete lateral SR 50
middenstandaard  SR 50

cavo corazzato Body-Guard Aprilia
armoured cable Body-Guard Aprilia
câble de force Body-Guard Aprilia
Panzerkabel Body-Guard Aprilia
cable blindado Body-Guard Aprilia
gepantserde kabel Body-Guard Aprilia

 I
E

cod. 8790140

Body-Guard Aprilia -
5 Vouchers

servizio sostituzione chiave
servicio sistitución llave

cod. 8700794cod. 8700792
substitution key service
Schlüsselnachbestellung

UK
D

substitution clé
eutel

 F
NL

cod. 8700793

SR 50 air cooled /liquid cooled, SR 125 air cooled

A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S



mojito 50 air cooled mojito 125/150

protezione laterale m 50/m 125 / side protection m 50/m 125
protection laterale m 50/m 125 / Schutzbügel für Beinschild m 50/m125
proteccion lateral m 50/m 125

bauletto New Concept
top case New Concept
top case New Concept
Top Case New Concept
baùl New Concept
topkoffer New Concept

nero Aprilia
Aprilia black
noir Aprilia
Schwarz Aprilia
negro Aprilia
Aprilia zwart

bauletto New Concept verniciato
painted top case New Concept
top case New Concept teinté
Top Case New Concept lackiert
baùl New Concept pintado
topkoffer New Concept in kleur

parabrezza grande completo m 50/m 125
large windscreen complete m 50/m 125
pare-brise grand modèle m 50/m 125
Grosses Windschild komplett m 50/m 125
parabrisas grande completo m 50/m 125
groot windscherm compleet m 50/m 125

parabrezza grande s/attacchi
large windscreen without connections
pare-brise grand modèle sans fixation
Grosses Windschild ohne Bindungen
parabrisas grande s/herrajes
groot windscherm zonder bevestigingsset

cod. 8791073
parabrezza sportivo completo m 50/m 125
sport windscreen complete m 50/m 125
pare-brise sport m 50/m 125
Sport Windschild komplett m 50/m 125
parabrisas deportivo completo m 50/m 125
sport windscherm compleet m 50/m 125

parabrezza sportivo s/attacchi m 50/m 125
sport windscreen without connections m 50/m 125
pare-brise sport sans fixation m 50/m 125
Sport Windschild ohne Bindungen m 50/m 125
parabrisas deportivo s/herrajes m 50/m 125
sport windscherm zonder bevestigingsset m 50/m 125

portapacchi m 50/m 125 / parcel-grid m 50/m 125
porte-bagages m 50/m 125 / Gepäckträger m 50/m 125
parrilla portapaquetes m 50/m 125 / bagagedrager m 50/m 125

maniglione m 50/m 125 / handle m 50/m 125
poignée m 50/m 125 / Handgriff m 50/m 125
asa m 50/m 125 / syssibar m 50/m 125

portapacchi solo per mojito 125/150 my ‘04 rimotorizzato piaggio
parcel-grid only for mojito 125/150 my ‘04 piaggio engine

cavalletto laterale m 125 / lateral stand m 125
béquille latérale m 125/ Seitenstaender m 125
caballete lateral m 125/ middenstandaard m 125

cavalletto laterale m 50 / lateral stand m 50
béquille latérale m 50 / Seitenstaender m 50
caballete lateral m 50 / middenstandaard m 50

cod. 8791074

cod. 8791065 cod. 8791066

cod. 8792093

cod. 8792080cod. 8792066

cod. 8795022 cod. 8795028

cod. 8790206

cod. 8796057

cod. 8792334

A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S



cavo corazzato Body-Guard Aprilia
armoured cable Body-Guard Aprilia
câble de force Body-Guard Aprilia
Panzerkabel Body-Guard Aprilia
cable blindado Body-Guard Aprilia
gepantserde kabel Body-Guard Aprilia

 I
E

cod. 8790140

cod. 8796059*
protezione parafango posteriore m 50  / rear mudguard protection m 50
protection garde boue arriére m 50  / Stoßstange für Hinterradabdeckung m 50
proteccion guardabarros trasero m 50  / achterspatbord m 50

Body-Guard Aprilia -
5 Vouchers

servizio sostituzione chiave
servicio sistitución llave

cod. 8700794cod. 8700792
substitution key service
Schlüsselnachbestellung

UK
D

substitution clé
eutel

 F
NL

cod. 8700793

mojito 50 air cooled  mojito 125

A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S



mojito custom 50 air cooled mojito custom 125/150

parabrezza grande completo
large windscreen complete
pare-brise grand modèle
Grosses Windschild komplett
parabrisas grande completo
groot windscherm compleet

parabrezza sportivo completo
sport windscreen complete
pare-brise sport
Sport Windschild komplett
parabrisas deportivo completo
sport windscherm compleet

parabrezza sportivo s/attacchi
sport windscreen without connections
pare-brise sport sans fixation
Sport Windschild ohne Bindungen
parabrisas deportivo s/herrajes
sport windscherm zonder bevestigingsset

parabrezza grande s/attacchi
large windscreen without connections
pare-brise grand modèle sans fixation
Grosses Windschild ohne Bindungen
parabrisas grande s/herrajes
groot windscherm zonder bevestigingsset

bauletto New Concept
top case New Concept
top case New Concept
Top Case New Concept
baùl New Concept
topkoffer New Concept

nero Aprilia
Aprilia black
noir Aprilia
Schwarz Aprilia
negro Aprilia
Aprilia zwart

bauletto New Concept verniciato
painted top case New Concept
top case New Concept teinté
Top Case New Concept lackiert
baùl New Concept pintado
topkoffer New Concept in kleur

cod. 8791067 cod. 8791068

cod. 8791075 cod. 8791076

cod. 8792080

cod. 8792066

cavalletto laterale m 50 / lateral stand m 50
béquille latérale m 50 / Seitenstaender m 50
caballete lateral m 50 / middenstandaard m 50

cavalletto laterale m 125 / lateral stand m 125
béquille latérale m 125/ Seitenstaender m 125
caballete lateral m 125/ middenstandaard m 125

portapacchi / parcel-grid
porte-bagages / Gepäckträger
parrilla portapaquetes / bagagedrager

portapacchi solo per mojito 125/150 my ‘04
rimotorizzato piaggio
parcel-grid only for mojito 125/150 my ‘04
piaggio engine

cod. 8792093

cod. 8795022 cod. 8795028

cod. 8792334

A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S



cavo corazzato Body-Guard Aprilia
armoured cable Body-Guard Aprilia
câble de force Body-Guard Aprilia
Panzerkabel Body-Guard Aprilia
cable blindado Body-Guard Aprilia
gepantserde kabel Body-Guard Aprilia

 I
E

cod. 8790140

Body-Guard Aprilia -
5 Vouchers

servizio sostituzione chiave
servicio sistitución llave

cod. 8700794cod. 8700792
substitution key service
Schlüsselnachbestellung

UK
D

substitution clé
eutel

 F
NL

cod. 8700793

mojito custom 50 air cooled     mojito custom 125/150 
A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S



bauletto New Concept
top case New Concept
top case New Concept
Top Case New Concept
baùl New Concept
topkoffer New Concept

cod. 8792080
bauletto New Concept verniciato
painted top case New Concept
top case New Concept teinté
Top Case New Concept lackiert
baùl New Concept pintado
topkoffer New Concept in kleur

cod. 8792066

cod. 8790107
portapacchi / parcel-grid
porte-bagages / Gepäckträger
parrilla portapaquetes / bagagedrager

cod. 8790082*
cavalletto laterale Rally liquid cooled
lateral stand Rally liquid cooled
béquille latérale Rally liquid cooled
Seitenstaender Rally liquid cooled
caballete lateral Rally liquid cooled
middenstandaard Rally liquid cooled

cod. 8790120*
paramani (coppia) - disc brake Rally liquid cooled
hand-guard (pair) - disc brake Rally liquid cooled
protège main (la paire) - disc brake Rally liquid cooled
Handprotektoren (Paar) - disc brake Rally liquid cooled
juego de cubremanos - disc brake Rally liquid cooled
handkappen (set) - disc brake Rally liquid cooled

cod. 8790140

 I
E

cavo corazzato Body-Guard Aprilia
armoured cable Body-Guard Aprilia
câble de force Body-Guard Aprilia
Panzerkabel Body-Guard Aprilia
cable blindado Body-Guard Aprilia
gepantserde kabel Body-Guard Aprilia

Body-Guard Aprilia -
5 Vouchers

servizio sostituzione chiave
servicio sistitución llave

cod. 8700794cod. 8700792
substitution key service
Schlüsselnachbestellung

UK
D

substitution clé
eutel

 F
NL

cod. 8700793

nero Aprilia
Aprilia black
noir Aprilia
Schwarz Aprilia
negro Aprilia
Aprilia zwart

rally

kit minuteria per parabrezza grande / sportivo Rally air cooled
large / sport windscreen small parts kit Rally air cooled
kit visserie pare-brise grand modèle / sport Rally air cooled
Grosse / Sport Windschild Schraubensatz Rally air cooled
kit herrajes para parabrisas grande / deportivo Rally air cooled
groot / sport windscherm kleine delen set Rally air cooled

cod. 8700193cod. 8700511*
parabrezza sportivo s/attacchi Rally air cooled
sport windscreen without connections Rally air cooled
pare-brise sport sans fixation Rally air cooled
Sport Windschild ohne Bindungen Rally air cooled
parabrisas deportivo s/herrajes Rally air cooled
sport windscherm zonder bevestigingsset Rally air cooled

A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S



bauletto New Concept verniciato
painted top case New Concept
top case New Concept teinté
Top Case New Concept lackiert
baùl New Concept pintado
topkoffer New Concept in kleur

cod. 8792080
nero Aprilia / Aprilia black
noir Aprilia / Schwarz Aprilia
negro Aprilia / Aprilia zwart

cod. 8792066
bauletto New Concept
top case New Concept
top case New Concept
Top Case New Concept
baùl New Concept
topkoffer New Concept

cavo corazzato Body-Guard Aprilia
armoured cable Body-Guard Aprilia
câble de force Body-Guard Aprilia
Panzerkabel Body-Guard Aprilia
cable blindado Body-Guard Aprilia
gepantserde kabel Body-Guard Aprilia

 I
E

cod. 8790140

Body-Guard Aprilia -
5 Vouchers

servizio sostituzione chiave
servicio sistitución llave

cod. 8700794cod. 8700792
substitution key service
Schlüsselnachbestellung

UK
D

substitution clé
eutel

 F
NL

cod. 8700793

gulliver air, liquid cooled

A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S



bauletto New Concept
top case New Concept
top case New Concept
Top Case New Concept
baùl New Concept
topkoffer New Concept

bauletto New Concept verniciato
painted top case New Concept
top case New Concept teinté
Top Case New Concept lackiert
baùl New Concept pintado
topkoffer New Concept in kleur

nero Aprilia
Aprilia black
noir Aprilia
Schwarz Aprilia
negro Aprilia
Aprilia zwart

hot red
hot red
hot red
hot red
hot red
hot red

cod. 8792080 cod. 8792126*

cavo corazzato Body-Guard Aprilia
armoured cable Body-Guard Aprilia
câble de force Body-Guard Aprilia
Panzerkabel Body-Guard Aprilia
cable blindado Body-Guard Aprilia
gepantserde kabel Body-Guard Aprilia

 I
E

Body-Guard Aprilia -
5 Vouchers

servizio sostituzione chiave
servicio sistitución llave

cod. 8700794cod. 8700792
substitution key service
Schlüsselnachbestellung

UK
D

substitution clé
eutel

 F
NL

cod. 8700793

cod. 8790140

cod. 8792066

sonic
A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S

ricambio / spare parts

ricambio / spare parts



cod. 8790140

cod. 8791006*
parabrezza grande completo
large windscreen complete
pare-brise grand modèle
Grosses Windschild komplett
parabrisas grande completo
groot windscherm compleet

 I
E

parabrezza sportivo s/attacchi
sport windscreen without connections
pare-brise sport sans fixation
Sport Windschild ohne Bindungen (TÜV genehmigt)
parabrisas deportivo s/herrajes
sport windscherm zonder bevestigingsset

* 8792037 + top case New Concept

cod. 8792037*
supporto bauletto Concept / New Concept
support for top case Concept /  New Concept
support pour top case Concept / New Concept
Träger für top case Concept /  New Concept
soporte por baúl Concept / New Concept
bagagedrager voor topkoffer Concept /  New Concept

cod. 8792066
bauletto New Concept
top case New Concept
top case New Concept
top case New Concept
baùl New Concept
topkoffer New Concept

cod. 8792080
bauletto New Concept verniciato
painted top case New Concept
top case New Concept teinté
top case New Concept lackiert
baùl New Concept pintado
topkoffer New Concept in kleur

nero Aprilia
Aprilia black
noir Aprilia
Schwarz Aprilia
negro Aprilia
Aprilia zwart

cod. 8791009*

cavo corazzato Body-Guard Aprilia
armoured cable Body-Guard Aprilia
câble de force Body-Guard Aprilia
Panzerkabel Body-Guard Aprilia
cable blindado Body-Guard Aprilia
gepantserde kabel Body-Guard Aprilia

Body-Guard Aprilia -
5 Vouchers

servizio sostituzione chiave
servicio sistitución llave

cod. 8700794cod. 8700792
substitution key service
Schlüsselnachbestellung

UK
D

substitution clé
eutel

 F
NL

cod. 8700793

area 51

A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S



accessories & clothing catalogue 2005

> RSV 1000 R / R Factory (2004/2005)

> RSV 1000 / RSV 1000 R (2003)

> RSV 1000 / RSV 1000 R (2001/2002)

> RSV 1000 / RSV 1000 R (2000)

> RSV 1000 (1998/1999)

> Tuono 1000



RSV 1000 R/R Factory 2004/2005

Kit ricambio ammortizzatore di sterzo Öhlins
Öhlins aluminium adjustable steering damper spare part

cod. 8795040

Kit ricambio ammortizzatore posteriore Öhlins alluminio
Öhlins aluminium rear shock absorber spare part

cod. 8795041

Kit ricambio ammortizzatore posteriore Öhlins acciaio
Öhlins steel rear shock absorber spare part

cod. 8795042

ammortizzatore di sterzo Öhlins racing regolabile
a doppia camera ed attacco monoblocco

Ammortizzatore idraulico ölhins racing corpo in alluminio, oltre alla
possibilità di regolazione in estensione, compressione, precarico
molla e lunghezza consente un ulteriore alleggerimento della moto.

Ammortizzatore idraulico ölhins racing corpo in acciaio
Possibilità di regolazione in estensione, compressione, precarico
molla e lunghezza. Escursione ruota 133 mm.

Ruota posteriore forgiata magnesio
Forged magnesium rear wheel

cod. 8795044

Ruota anteriore forgiata magnesio
Forged magnesium front wheel

cod. 8795043
Ulteriore contributo all’alleggerimento della moto ed alla maneggevolezza dato dai cerchi
superleggeri realizzati in magnesio e ottenuti per forgiatura. Una soluzione per la prima
volta adottata su una moto di serie che grazie ad un trattamento esclusivo garantisce la
massima resistenza alla corrosione. Le viterie della ruota sono interamente realizzate in titanio.
Interventi che complessivamente riducono il peso di 1,9 chilogrammi,
rispetto ai cerchi in alluminio forgiato adottati in RSV 1000 R Factory.

Ulteriore contributo all’alleggerimento della moto ed alla maneggevolezza dato dai cerchi
superleggeri realizzati in magnesio e ottenuti per forgiatura. Una soluzione per la prima
volta adottata su una moto di serie che grazie ad un trattamento esclusivo garantisce la
massima resistenza alla corrosione. Le viterie della ruota sono interamente realizzate in titanio.
Interventi che complessivamente riducono il peso di 1,9 chilogrammi,
rispetto ai cerchi in alluminio forgiato adottati in RSV 1000 R Factory.

Ruota post. alluminio forgiato blu
Blue forged aluminium rear  wheel
Roue arrière aluminium forgé bleu
Hinterrad aus geschmiedetem Aluminium Blau
Llanta trasera de aluminio forjado azul
Achterwiel gesmeed aluminium blauw

cod. 8108934

Ruota ant. alluminio forgiato blu
Blue forged aluminium front wheel
Roue avant aluminium forgé bleu
Vorderrad aus geschmiedetem Aluminium Blau
Llanta delantera de aluminio forjado azul
Voorwiel gesmeed aluminium blauw

cod. 8796196

cod. 8793686
Pedane regolabili - Adjustable rear sets - Einstellbare Fussrasten
Kit de repose-pieds reglables - Set voetsteunen (verstelbaar)

cod. 8791232 
Cambio rovesciato - Reverse gear shifter - Umgekehrte schaltung
Selection de vitesse inversee

cod. 8796775 
Piastra di sterzo (Colore: oro-alluminio) / Triple clamp (Colour: gold-alluminium)
Gabelbrücke (Farbe: Gold-Silber) / Rigidifi cateur de fourche (Couleur: or-alumi-
nium)  / Voorvork bovenplaat (Kleur: gold- aluminium)

rsv 1000 R ‘04/‘05

rsv 1000 R/R Factory ‘04/‘05

rsv 1000 R/R Factory ‘04/‘05

rsv 1000 R/R Factory ‘04/‘05

(Race use only) rsv 1000 R/R Factory ‘04/‘05

(Race use only) rsv 1000 R/R Factory ‘04/‘05

rsv 1000 R/R Factory ‘04/‘05

rsv 1000 R ‘04/‘05

rsv 1000 R ‘04/‘05

rsv 1000 R ‘04/‘05

A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R

Esclusivamente per uso sportivo in circuiti chiusi. For use on closed race circuits. To race use only. Exclusivement pour des competitions sportives dans des circuits
fermés. Nur fuer Rennbetrieb auf geschlossenen Strecken.  Allen voor circuit gebruik. Uso exclusivo para competiciones deportivas sobre circuito cerrado.   



Carbon Kit - parafango posteriore
Carbon kit - rear mudguard
Carbon Kit - garde boue arrière
Carbon Kit - Schutzblech hinten
Carbon Kit - guardabarros trasero
Carbon Kit - achterspatbord

cod. 8796783

cod. 8796779

cod. 8796782

Carbon Kit - coppia chiusura sup. front
cod. 8796780

cod. 8796784 cod. 8796785

Carbon Kit - parafango anteriore
Carbon kit - front mudguard
Carbon Kit - garde boue avant
Carbon Kit - Schutzblech vorne
Carbon Kit - guardabarros delantero
Carbon Kit - voorspatbord

cod. 8796055
Carbon Kit - parafango anteriore
Carbon kit - front mudguard
Carbon Kit - garde boue avant
Carbon Kit - Schutzblech vorne
Carbon Kit - guardabarros delantero
Carbon Kit - voorspatbord

cod. 8797217

CARBON KIT

RSV 1000 R/R Factory 2004/2005

rsv 1000 R ‘04

rsv 1000 R ‘04/’05

rsv 1000 R ‘04/’05

rsv 1000 R ‘04/’05

rsv 1000 R ‘04/’05

rsv 1000 R ‘04/’05

rsv 1000 R ‘05 (pinze radiali/radial calipers) 

cod. 8797164 rsv 1000 R ‘05

cod. 8797163 rsv 1000 R ‘05

cod. 8797162 rsv 1000 R ‘05

copertura sella passeggero - silver
passenger seat cover - silver
dosseret de selle - silver
Sitzbankabdeckung - silver
tapa asiento pasajero - silver
zadel afdekplaat - silver

copertura sella passeggero - nero
passenger seat cover - black
dosseret de selle - black
Sitzbankabdeckung - black
tapa asiento pasajero - black
zadel afdekplaat - black

copertura sella passeggero - rosso
passenger seat cover - red
dosseret de selle - red
Sitzbankabdeckung - red
tapa asiento pasajero - red
zadel afdekplaat - red

Carbon Kit - coppia deflettori carena frontale
Carbon kit - pair front fairing deflectors
Carbon Kit - déflecteur tête de fourche
Carbon Kit - Satz Deflektoren Frontverkeidung
Carbon Kit - juego deflectores aire carenado frontal
Carbon Kit - set voorscerm spoilers

Carbon Kit - coppia estrattori carena frontale
Carbon kit - pair side fairing extractors
Carbon Kit - extracteur d’air flanc
Carbon Kit - kühlluftasutritte
Carbon Kit - juego deflectores aire tapas laterales
Carbon Kit - set zijscherm inzetstukken

Carbon Kit - fiancatina dx
Carbon kit - side panel right

upper front fairing-pair

Carbon Kit - flanc droit
Carbon Kit - Rahmenverkleidung rechts
Carbon Kit - placa dcha.
Carnon Kit - zijscherm rechts

Carbon Kit - fiancatina sn
Carbon kit - side panel left
Carbon Kit - flanc gauche
Carbon Kit - Rahmenverkleidung links
Carbon Kit - placa iz.
Carnon Kit - zijscherm inks

A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R



Attenzione: Non è possibile il montaggio del cavalletto laterale
Warning: Lateral stand dosen’t fit

RSV 1000 R/R Factory 2004/2005 

cod. 8797232
Silenziatori e
collettori laterali in titanio,
set collettore centrale
più frontale inox

Titanium silencers and
titanium side collectors,
inox front and central
collector
 

Fascetta di supporto-carbonio
Strap with gasket-carbon
Schalldaempferhaltung-carbon
Support silencieux-carbon
Klembeugel met rubber-carbon

Libro istruzioni
Instruction manual
Montageanleitung
Livret  de montage
Montage handleiding

R I C A M B I  -  S PA R E - PA R T S  -  E R S AT Z T E I L E N  -  P I E C E S  D E  R E C H A N G E S  -  R E S E R V E  O N D E R D E L E N

maintenance kit

repairing kit

Silenziatore dx /
left silencer
8797233

Silenziatore sx /
right silencer
8797234

Staffa sx /left clamp 8796790

Staffa dx 
right clamp
8796791

Fascetta supp.silenz.sx /
left silencer support clamp
8797235

Fascetta supp.silenz.dx
right silencer support clamp
8797236

Tubo collettore sx /
left manifold pipe
8797237

Tubo collettore dx /
right manifold pipe
8797238

Tubo collettore centr. /
Central manifold pipe
8797239

Dado fissaggio collettori
Collector set fixing nut

8797240

kit fissaggio scarico
Exhaust fix kit
8797241 

Molla tubi scarico
Exhaust pipes spring
8796519

Adesivo/Sticker
8797215

Kit revisione silenziatore
Silencer revision kit
8797242

kit riparazione scarico
Silencer Repairing kit
8797243

rsv 1000 R/R Factory ‘04/‘05

NEW
2005

NEW
2005

Full Racing Titanium Evo 6
Aprilia by Akrapovic (complete)

A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R

Esclusivamente per uso sportivo in circuiti chiusi. For use on closed race circuits. To race use only. Exclusivement pour des competitions sportives dans des circuits
fermés. Nur fuer Rennbetrieb auf geschlossenen Strecken.  Allen voor circuit gebruik. Uso exclusivo para competiciones deportivas sobre circuito cerrado.   



RSV 1000 R/R Factory 2004/2005 

cod. 8796999
 Collettori acciaio inox e

silenziatori in titanio
Stainless steel collectors
and titanium silencers 

Fascetta di supporto
Strap with gasket
Schalldaempferhaltung
Support silencieux
Klembeugel met rubber

Libro istruzioni
Instruction manual
Montageanleitung
Livret  de montage
Montage handleiding

maintenance kit

Silenziatore sx titan - street legal
left silencer titan - street legal
8797156

Silenziatore dx titan - SBK
right silencer titan - SBK

8796789

Silenziatore dx titan - street legal
right silencer titan - street legal

8797157

Staffa sx carb
left clamp
8796790

Staffa dx carb
right clamp
8796791

Fascietta
supp.silenz.sx
left silencer
support clamp
8796792

Fascietta supp.silenz.dx
right silencer support clamp
8796793

Tubo collettore sx
left manifold pipe
8796794

Tubo collettore dx
right manifold pipe
8796795

Tubo collettore frontale
Front manifold pipe
8796796

Tubo collettore post.
Rear manifold pipe
8796797

Tubo collettore centr.
Central manifold pipe
8796798

Molla tubi scarico
Exhaust pipes spring
8796519

Riduzione scarico
street legal

Exhaust unit Reduction
street legal

8797159

Kit revisione silenziatore - street legal
Silencer revision kit - street legal
8797158

Kit revisione silenziatore - SBK
Silencer revision kit - SBK
8798000

Adesivo - SBK
Sticker - SBK
8796520

Adesivo - street legal
Sticker - street legal
8797215

Silenziatore sx titan - SBK
left silencer titan - SBK
8796788

R I C A M B I  -  S PA R E - PA R T S  -  E R S AT Z T E I L E N  -  P I E C E S  D E  R E C H A N G E S  -  R E S E R V E  O N D E R D E L E N

Steet Legal
Aprilia by Akrapovic (complete)

rsv 1000 R/R Factory ‘04/‘05

Scarico omologato utilizzabile su strada pubblica aperta al traffico.
Fully homologated for use on public roads.

A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R



R I C A M B I  -  S PA R E - PA R T S  -  E R S AT Z T E I L E N  -  P I E C E S  D E  R E C H A N G E S  -  R E S E R V E  O N D E R D E L E N

RSV 1000 R/R Factory 2004/2005 

cod. 8797221
 Collettori acciaio inox e

silenziatori in titanio
Stainless steel collectors
and titanium silencers 

Fascetta di supporto
Strap with gasket
Schalldaempferhaltung
Support silencieux
Klembeugel met rubber

Libro istruzioni
Instruction manual
Montageanleitung
Livret  de montage
Montage handleiding

A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R

rsv 1000 R/R Factory ‘04/‘05

maintenance kit

Silenziatore sx - street legal
left silencer - street legal
8797222

Silenziatore dx - street legal
right silencer - street legal
8797223

Fascietta supp.silenz.sx
left silencer support clamp
8796792

Fascietta supp.silenz.dx
right silencer support clamp
8796793

Tubo collettore sx - street legal
left manifold pipe - street legal
8797225

Tubo collettore dx - street legal
right manifold pipe - street legal
8797226

Riduzione scarico - street legal
Exhaust unit Reduction - street legal
8797159

Kit fissaggio - street legal
Fix kit - street legal
8797224

Molla tubi scarico
Exhaust pipes spring
8796519

Adesivo
Sticker
8797215

Kit revisione silenziatore - street legal
Silencer revision kit - street legal
8797231

Kit fissaggio - street legal
Fix kit - street legal

8797224

NEW
2005

NEW
2005

Slip-On Steet Legal
Aprilia by Akrapovic

Scarico omologato utilizzabile su strada pubblica aperta al traffico.
Fully homologated for use on public roads.

A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R



RSV 1000 R/R Factory 2004/2005

cod. 8795048
Cartuccia fonoassorbente con set rivetti per fondelli
Internal thermal insulation cartridge with a set of rivets for the back-end
Warmisolierende Patrone mit Nietenset Fuer Endkappe
Cartouche interne phono-absorbante
Thermische isolatie cartridge met een set klinknagels voor de eindkap.

cod. 8795047
Tubo in titanio lato sinistro, completo di fascetta di supporto
Titanium pipe, left side, complete with support
Titanium, Links, mit Schalldaempferhaltung
Tube en titanium, gauche, avec support
Titanium demper, links, compleet met bevestigingsbeugel

cod. 8795046
Tubo in titanio lato destro, completo di fascetta di supporto
Titanium pipe, right side, complete with support
Titanium, Rechts, mit Schalldaempferhaltung
Tube en titanium, droit, avec support
Titanium demper, rechts, compleet met bevestigingsbeugel

R I C A M B I  -  S PA R E - PA R T S  -  E R S AT Z T E I L E N  -  P I E C E S  D E  R E C H A N G E S  -  R E S E R V E  O N D E R D E L E N

cod. 8795039
Kit scarico slip on Aprilia Racing Titanium
Aprilia Racing Titanium slip on kit

rsv 1000 R/R Factory ‘04/‘05

A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R

Esclusivamente per uso sportivo in circuiti chiusi. For use on closed race circuits. To race use only. Exclusivement pour des competitions sportives dans des circuits
fermés. Nur fuer Rennbetrieb auf geschlossenen Strecken.  Allen voor circuit gebruik. Uso exclusivo para competiciones deportivas sobre circuito cerrado.   



RSV 1000 R/R Factory 2004/2005

cod. 8794042
Antifurto elettronico Aprilia 
Aprilia alarm system

cod. 8794043
Kit installazione RSV 1000 2004/2005
Alarm system cable for RSV 1000 2004/2005

telo coprimoto (nero con logo "aprilia rsv mille")
bike cover (black with "aprilia rsv mille" logo)
housse de protection (noire avec "aprilia rsv mille")
Motorradabdeckhaube (Stoff schwarz" rsv mille")
funda (negro con logo "aprilia rsv mille")
motorhoes (zwart met "aprilia rsv mille" logo)

cod. 8796835

cavalletto posteriore di servizio
paddock stand
béquille arrière de service
Montageständer
caballete posterior
paddock stand

cod. 8705021

zaino serbatoio
tank knapsack
sacoches de réservoir
Tankrucksack
bolsa depósito
tanktas

cod. 8792156

cod. 8790140

Body-Guard Aprilia -
5 Vouchers

servizio sostituzione chiave
servicio sistitución llave

cod. 8700794cod. 8700792
substitution key service
Schlüsselnachbestellung

UK
D

substitution clé
eutel

 F
NL

cod. 8700793
 I
E

cavo corazzato Body-Guard Aprilia
armoured cable Body-Guard Aprilia
câble de force Body-Guard Aprilia
Panzerkabel Body-Guard Aprilia
cable blindado Body-Guard Aprilia
gepantserde kabel Body-Guard Aprilia

A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R



RSV 1000/RSV 1000 R 2003

rsv 1000

rsv 1000

rsv 1000

rsv 1000 R

rsv 1000 R

Ricambio amortizzatore regolabile sterzo Öhlins® - divisione R
Öhlins® adjustable steering damper spare part
amortisseur de direction Öhlins®

Öhlins® Lenkungsdämpfer
Amortiguador de dirección regulable Öhlins®

Öhlins® instelbare stuurdemper

cod. 8123972

Ruota post. alluminio forgiato blu (solo RSV base)
Blue forged aluminium rear  wheel (only basic model RSV)
Roue arrière aluminium forgé bleu (seul RSV modèle de base)
Hinterrad aus geschmiedetem Aluminium Blau (Nur Gründliche Modell RSV)
Llanta trasera de aluminio forjado azul (RSV unico modelo de base)
Achterwiel gesmeed aluminium blauw

Ruota post. alluminio forgiato argento (solo RSV base)
Silver forged aluminium rear  wheel (only basic model RSV)
Roue arrière aluminium forgé argent (seul RSV modèle de base) 
Hinterrad aus geschmiedetem Aluminium Silber (Nur Gründliche Modell RSV) 
Llanta trasera de aluminio forjado plata (RSV unico modelo de base)
Achterwiel gesmeed aluminium zilver 

cod. 8796197
Ruota ant. alluminio forgiato blu (solo RSV base)
Blue forged aluminium front wheel (only basic model RSV)
Roue avant aluminium forgé bleu (seul RSV modèle de base)
Vorderrad aus geschmiedetem Aluminium Blau (Nur Gründliche Modell RSV)
Llanta delantera de aluminio forjado azul (RSV unico modelo de base)
Voorwiel gesmeed aluminium blauw

cod. 8796196

Ruota ant. alluminio forgiato argento (solo RSV base)
Silver forged aluminium front wheel (only basic model RSV)
Roue avant aluminium forgé argent (seul RSV modèle de base)
Vorderrad aus geschmiedetem Aluminium Silber (Nur Gründliche Modell RSV)
Llanta delantera de aluminio forjado plata (RSV unico modelo de base)
Voorwiel gesmeed aluminium zilver

cod. 8796263 cod. 8796264

kit viteria in titanio (16 viti)
kit titanium screws (16 pcs.)
kit visserie en titanium (16 pcs.)
Schraubensatz Titan (16 Stück)
kit tornilleria de titanio (16 uds.)
set titanium schroeven (16 stuks)

cod. 8796050*

Pedane regolabili - Adjustable rear sets - Einstellbare Fussrasten
Kit de repose-pieds reglables - Set voetsteunen (verstelbaar)

cod. 8796530
Cambio rovesciato - Reverse gear shifter - Umgekehrte schaltung
Selection de vitesse inversee

cod. 8796534 (Ohlins) 
Piastra di sterzo – Colore alluminio / Triple clamp – Colour alluminium
Gabelbrücke – Farbe Silber / Rigidifi cateur de fourche – Couleur aluminium
Voorvork bovenplaat – Kleur aluminium

cod. 8796532 (showa) 

cod. 8796535 (Ohlins) 
Piastra di sterzo – Colore oro / Triple clamp – Colour gold
Gabelbrücke – Farbe Gold / Rigidifi cateur de fourche – Couleur or
Voorvork bovenplaat – Kleur goud

cod. 8796533 (showa) 

cod. 8796531

rsv 1000

rsv 1000

(Race use only) rsv 1000/1000 R

(Race use only) rsv 1000/1000 R

rsv 1000/1000 R

A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R

Esclusivamente per uso sportivo in circuiti chiusi. For use on closed race circuits. To race use only. Exclusivement pour des competitions sportives dans des circuits
fermés. Nur fuer Rennbetrieb auf geschlossenen Strecken.  Allen voor circuit gebruik. Uso exclusivo para competiciones deportivas sobre circuito cerrado.   
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Carbon Kit - parafango anteriore
Carbon kit - front mudguard
Carbon Kit - garde boue avant
Carbon Kit - Schutzblech vorne
Carbon Kit - guardabarros delantero
Carbon Kit - voorspatbord

cod. 8796055

Carbon Kit - coperchio sottoforcella
Carbon kit - fork plate cover
Carbon Kit - fermeture inférieure tête de fourche
Carbon Kit - Abdeckung Gabelbrücke unten
Carbon Kit - Tapa placa inf. Horquilla
Carbon Kit - voorvork afdekplaat

cod. 8791058

Carbon Kit - parafango posteriore
Carbon kit - rear mudguard
Carbon Kit - garde boue arrière
Carbon Kit - Schutzblech hinten
Carbon Kit - guardabarros trasero
Carbon Kit - achterspatbord

cod. 8791048

Carbon Kit - palpebra cruscotto
Carbon kit - instrument cover
Carbon Kit - cache tableau de bord
Carbon Kit - Instrumentenabdeckung
Carbon Kit - tapa cuadro instrumentos
Carbon Kit - dashboardplaat

cod. 8796208

Carbon Kit - carter catena
Carbon kit - chain guard
Carbon Kit - carter de chaîne
Carbon Kit - Kettenabdeckung
Carbon Kit - Cubrecadena
Carbon Kit - kettingscherm

cod. 8791055

Carbon Kit - coperchio centrale radiatori
Carbon kit - radiators central cover
Carbon Kit - cache central de radiateur
Carbon Kit - Lüfter Abdeckung
Carbon Kit - tapa central radiatdor
Carbon Kit - radiateur centraal plaatdeel

cod. 8796200

Carbon Kit - copertura sella passeggero
Carbon kit - passenger seat cover
Carbon Kit - dosseret de selle
Carbon Kit - Sitzbankabdeckung
Carbon Kit - tapa asiento pasajero
Carbon Kit - zadel afdekplaat

Carbon Kit - coppia deflettori carena frontale
Carbon kit - pair front fairing deflectors
Carbon Kit - déflecteur tête de fourche
Carbon Kit - Satz Deflektoren Frontverkeidung
Carbon Kit - juego deflectores aire carenado frontal
Carbon Kit - set voorscerm spoilers

Carbon Kit - coppia estrattori carena frontale
Carbon kit - pair side fairing extractors
Carbon Kit - extracteur d’air flanc
Carbon Kit - kühlluftasutritte
Carbon Kit - juego deflectores aire tapas laterales
Carbon Kit - set zijscherm inzetstukken

cod. 8796210

cod. 8796209

cod. 8791233

Carbon Kit - protezione pedane pilota dx
Carbon kit - footrest guard right
Carbon Kit - protection de pied pilote droit
Carbon Kit - Fußrastenschutz rechts
Carbon Kit - protección estribo dcho.
Carnon Kit - voetsteunplaat rechts

cod. 8791052
Carbon Kit - protezione pedane pilota sn
Carbon kit - footrest guard left
Carbon Kit - protection de pied pilote gauche
Carbon Kit - Fußrastenschutz links
Carbon Kit - protección estribo iz.
Carnon Kit - voetsteunplaat links

cod. 8791053

rsv 1000

rsv 1000

rsv 1000

rsv 1000

rsv 1000 R

rsv 1000 R

rsv 1000/1000 R

rsv 1000/1000 R

rsv 1000/1000 R

rsv 1000/1000 R

rsv 1000/1000 R
Carbon Kit - fiancatina sottoserbatoio dx
Carbon kit - side panel (under-tank) right
Carbon Kit - flanc droit sous réservoir
Carbon Kit - Rahmenverkleidung rechts
Carbon Kit - placa inf. depósito dcha.
Carnon Kit - zijscherm (onder-tank) rechts

cod. 8796201
Carbon Kit - fiancatina sottoserbatoio sn
Carbon kit - side panel (under-tank) left
Carbon Kit - flanc gauche sous réservoir
Carbon Kit - Rahmenverkleidung links
Carbon Kit - placa inf. depósito iz.
Carnon Kit - zijscherm (onder-tank) links

cod. 8796202

A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R
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Silenziatore sx titan - SBK
LH silencer  titan - SBK
8796511

Silenziatore sx titan - street legal
LH silencer titan - street legal
8797156

Silenziatore dx titan - SBK
RH silencer titan - SBK

8796512

Silenziatore dx titan - street legal
RH silencer titan - street legal

8797157

Staffa sx carb.
LH clamp, carb.
8796514

Staffa dx carb.
RH clamp, carb.
8796515

Guarnizione scarico
Exhaust pipe gasket

8796518

Flangia ant.
Front flange
8796516

Tubo scarico sx inox
LH exhaust pipe inox
8796509

Flangia post.
Rear flange

8796517

Tubo scarico ant. inox
Front. Exhaust pipe inox
8796507

Tubo scarico cent. Inox
Central exhaust pipe inox

8796508

Molla tubi scarico
Exhaust pipes spring
8796519

Staffa supporto inox
Support bracket inox
8797160

Tubo scarico dx inox
RH exhaust pipe inox
8796510

Fascetta x silenz.
Silencer clip
8796513 Eprom - SBK

8796505

Eprom - street legal
8797165

Riduzione scarico - street legal
Exhaust unit Reduction - street legal
8797159

Kit revisione silenziatore - street legal
Silencer revision kit - street legal
8797158
Kit revisione silenziatore - SBK
Silencer revision kit - SBK
8798001

kit supporto pedana pass.
Footrest support kit

Adesivo - SBK
Sticker - SBK
8796520

Adesivo - street legal
Sticker - street legal
8797215

cod. 8797006

cod. 8796506

Collettori acciaio inox e
silenziatori in titanio
Stainless steel collectors
and titanium silencers 

EPROM SUPERCHIP

Fascetta di supporto
Strap with gasket
Schalldaempferhaltung
Support silencieux
Klembeugel met rubber

Libro istruzioni
Instruction manual
Montageanleitung
Livret  de montage
Montage handleiding

rsv 1000/1000 R 2003

Steet Legal
Aprilia by Akrapovic (complete)

R I C A M B I  -  S PA R E - PA R T S  -  E R S AT Z T E I L E N  -  P I E C E S  D E  R E C H A N G E S  -  R E S E R V E  O N D E R D E L E N

Scarico omologato utilizzabile su strada pubblica aperta al traffico.
Fully homologated for use on public roads.

A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R
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cod. 8797219
Collettore acciaio inox e
silenziatore in titanio
Stainless steel collector
and titanium silencer 

EPROM SUPERCHIP

Fascetta di supporto
Strap with gasket
Schalldaempferhaltung
Support silencieux
Klembeugel met rubber

Libro istruzioni
Instruction manual
Montageanleitung
Livret  de montage
Montage handleiding

rsv 1000/rsv 1000 R 2003

maintenance kit

Silenziatore titan
Silencer  titan

8797227

Fascetta c/supporto
Clamp with support
8797228

Eprom
8796495

Tubo scarico inox
Exhaust pipe inox
8797229

Molla tubi scarico
Exhaust pipes spring
8796519

Adesivo
Sticker
8797215

Kit revisione silenziatore
Silencer revision kit
8797230

NEW
2005

NEW
2005

Titanium Mono
Aprilia by Akrapovic

R I C A M B I  -  S PA R E - PA R T S  -  E R S AT Z T E I L E N  -  P I E C E S  D E  R E C H A N G E S  -  R E S E R V E  O N D E R D E L E N

A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R

Esclusivamente per uso sportivo in circuiti chiusi. For use on closed race circuits. To race use only. Exclusivement pour des competitions sportives dans des circuits
fermés. Nur fuer Rennbetrieb auf geschlossenen Strecken.  Allen voor circuit gebruik. Uso exclusivo para competiciones deportivas sobre circuito cerrado.   



RSV 1000/RSV 1000 R 2003

S I L E N C E R

R I C A M B I  -  S PA R E - PA R T S  -  E R S AT Z T E I L E N  -  P I E C E S  D E  R E C H A N G E S  -  R E S E R V E  O N D E R D E L E N

cod. 8796493
Cartuccia fonoassorbente con set rivetti per fondelli
Internal thermal insulation cartridge with a set of rivets for the back-end
Warmisolierende Patrone mit Nietenset Fuer Endkappe
Cartouche interne phono-absorbante
Thermische isolatie cartridge met een set klinknagels voor de eindkap.

cod. 8796492
Fascetta di supporto
Strap with gasket
Schalldaempferhaltung
Support silencieux
Klembeugel met rubber

cod. 8796495
Eprom

R I C A M B I  -  S PA R E - PA R T S  -  E R S AT Z T E I L E N  -  P I E C E S  D E  R E C H A N G E S  -  R E S E R V E  O N D E R D E L E N

cod. 8796499
Fascetta in carbonio e supporto
Carbon strap and support
Schelle aus Kohlenstoff und Halterung
Collier en carbon et support
Carbon klembeugel en ophangstenum

cod. 8796500
Tubo superiore
Top pipe
Oberes Rohr
Tuyau supérieur
Bovenste demper

cod. 8796501
Tubo inferiore
Bottom pipe
Unteres Rohr
Tuyau inférieur
Onderste demper

cod. 8796495
Eprom

cod. 8796498
Coppia di cartucce fonoassorbenti con set rivetti per fondelli
Sets of internal thermal insulation cartridge with a set of rivets for the back-end
Paar von warmisolierenden patronen mit nietenset fuer endkappe
Couples de cartouche interne phono-absorbante
Thermische Isolatie Cartridge met een set Klinknagels voor de eind kap

S I L E N C E R

rsv 1000/rsv 1000 R 2003

rsv 1000/rsv 1000 R 2003

A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R

Esclusivamente per uso sportivo in circuiti chiusi. For use on closed race circuits. To race use only. Exclusivement pour des competitions sportives dans des circuits
fermés. Nur fuer Rennbetrieb auf geschlossenen Strecken.  Allen voor circuit gebruik. Uso exclusivo para competiciones deportivas sobre circuito cerrado.   



cod. 0296975
Corpo farfallato completo
Complete throttle body

cod. 8798003
Tubo alta pressione
High pressure tube 

cod. 8114342
Cavo gas di apertura 
Gas open cable 

cod. 8114343
Cavo gas di chiusura
Gas closure cable

cod. 8798002
Guarnizioni airbox
Gasket washers

cod. 8796739
Eprom

Nato e progettato per migliorare le performances del motore
Sviluppato esclusivamente per l’uso in pista, è un programma completo per innalzare il volume e il 
rendimento del sistema di aspirazione di RSV 1000 ed RSV 1000 R Year ‘01-’02-’03, con un peso ridotto 
grazie alla leggerezza del carbonio. Il corpo farfallato con diametro maggiorato contribuisce ad aumentare 
nettamente la potenza disponibile. Se utilizzato insieme agli scarichi sportivi “Aprilia by Akrapovic”, consente
di migliorare ulteriormente l’accelerazione.

Born in order to increase theengine performances
Developed exclusively for racing use (only circuit), it’s a complete program to increase the airbox volume, for 
improving the volumetric tumble performance of RSV 1000, RSV 1000 R M.Y. 01/02/03. In addition the weight 
is sensibly decreased thanks to the carbon. The throttle body with enlarged diameter, helps in sensibly 
improving and increasing the available power. If used in combination with the racing “Aprilia by Akrapovic”
exhaust system, it permits to improve even more the acceleration.  

RSV 1000/RSV 1000 R 2003 

cod. 8796738

R I C A M B I  -  S PA R E - PA R T S  -  E R S AT Z T E I L E N  -  P I E C E S  D E  R E C H A N G E S  -  R E S E R V E  O N D E R D E L E N

rsv 1000/rsv 1000 R 2003

•  cassa filtro in carbonio
•  corpo farfallato da Ø 57 mm
•  Eprom dedicata completa
 di protezione
•  cavo gas di apertura
•  cavo gas di chiusura
•  rondelle guarnizione
•  guarnizioni espanse per il manicotto
 di aspirazione
•  adesivo di protezione e manuale
 di istruzioni         

•  carbon airbox
•  Ø 57 mm. Cpl. throttle body
•  dedicated EPROM complete with
 protection
•  gas open cable
•  gas closure cable
•  manifold gaskets
•  gasket washers 18x12,5x1,5
•  protection sticker 
•  instructions manual        

Kit Airbox in carbonio + corpo farfallato da ø 57 mm
Carbon Airbox + ø 57 mm thorttle body kit

A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R

Esclusivamente per uso sportivo in circuiti chiusi. For use on closed race circuits. To race use only. Exclusivement pour des competitions sportives dans des circuits
fermés. Nur fuer Rennbetrieb auf geschlossenen Strecken.  Allen voor circuit gebruik. Uso exclusivo para competiciones deportivas sobre circuito cerrado.   



Unit

1
1
4
4
8
8
8
8
8
16
1
1
3
2
1
6
2
2

Unità

1
1
4
4
8
8
8
8
8

16
1
1
3
2
1
6
2
2

Description

Front cylinder head cpl.
Rear cylinder head cpl.
Exhaust valve
Intake valve
Valve spring plate
Valve stem seal
Ext. valve spring
Int. valve spring
Valve spring plate
Valve half-cone
Valve lifter bucket
Cylinder head gasket
Pipe
Cylinder head gasket
Plug
Stud bolt
Cylinder base gasket
Exhaust pipe gasket
Eprom specially tested

Descrizione

Testa anteriore completa 
Testa posteriore completa
Valvole di scarico
Valvole di aspirazione
Piattello di appoggio
Paraolio guida valvola
Molla valvola esterna
Molla valvola interna
Piastra molla valvola
Semicono valvola
Cuscinetto
Paraolio
Tubo
Guarnizione testa
Tappo
Prigioniero
Guarnizione base cilindro
Guarnizioni collettori di scarico 
Eprom dedicata

cod. 8701093* 
Kit motore racing - step 1
Engine racing kit - step 1

RSV 1000/RSV 1000 R 2003

rsv 1000/rsv 1000 R 2003

Direttamente dal la tecnologia Superbike factory aprilia il nuovo kit racing step 1 per il
potenziamento della RSV mille.
Tale kit permette di godere del proverbiale tiro ai bassi del motore di serie e di esplodere letteralmente dopo
i 6.000 rpm, a partire dai quali la curva di potenza e di coppia subiscono una evidente impennata, con un
guadagno sempre maggiore di CV e Nm fino all’intervento del limitatore di giri.

Questo si traduce in motore sempre pronto e disponibile fin dai bassi regimi, con un’erogazione fluida e
regolare ai bassi, corposa ai medi e rabbiosa agli alti regimi, con una maggior propensione all’allungo.

Tale kit motore viene fornito con una eprom appositamente studiata, dopo lunghe sedute al banco dinamico
e in pista di Nardò.

Il kit motore racing deve essere utilizzato esclusivamente assieme ai gruppi di scarico
della gamma “Aprilia by Akrapovic”.
Nota: Il presente codice viene approvvigionato da Aprilia dietro specifico ordine del cliente.
tempo di attesa 2 mesi. 
Directly from apri l ia factory Superbike technology, the new step 1 racing kit for
boosting the power of the RSV mille.
This kit allows you to enjoy the proverbial thrust at low speeds of the standard engine and to literally explode
after 6,000 rpm, after which the power and torque curves show a distinct rise, with an ever greater increase
in HP and Nm until the rpm limiting device intervenes.

This means that the engine is always ready and available right from the low speeds, with fluid and regular
power distribution at low speeds, full-bodied at medium speeds and aggressive at high speeds, with a
greater inclination for acceleration.

This engine kit is supplied with a specially studied eprom, after long sessions at the dynamic bench and on
the track.

The racing engine kit must be used exclusively together with one of the
“Aprilia by Akrapovic” exhaust system range.
Article made under specific order. Supply timing: minimum 2 months from order date

A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R

Esclusivamente per uso sportivo in circuiti chiusi. For use on closed race circuits. To race use only. Exclusivement pour des competitions sportives dans des circuits
fermés. Nur fuer Rennbetrieb auf geschlossenen Strecken.  Allen voor circuit gebruik. Uso exclusivo para competiciones deportivas sobre circuito cerrado.   
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telo coprimoto (nero con logo "aprilia rsv mille")
bike cover (black with "aprilia rsv mille" logo)
housse de protection (noire avec "aprilia rsv mille")
Motorradabdeckhaube (Stoff schwarz" rsv mille")
funda (negro con logo "aprilia rsv mille")
motorhoes (zwart met "aprilia rsv mille" logo)

cod. 8796046

cavalletto posteriore di servizio
paddock stand
béquille arrière de service
Montageständer
caballete posterior
paddock stand

cod. 8705021

zaino serbatoio
tank knapsack
sacoches de réservoir
Tankrucksack
bolsa depósito
tanktas

cod. 8792156

cod. 8790140

Body-Guard Aprilia -
5 Vouchers

servizio sostituzione chiave
servicio sistitución llave

cod. 8700794cod. 8700792
substitution key service
Schlüsselnachbestellung

UK
D

substitution clé
eutel

 F
NL

cod. 8700793
 I
E

cavo corazzato Body-Guard Aprilia
armoured cable Body-Guard Aprilia
câble de force Body-Guard Aprilia
Panzerkabel Body-Guard Aprilia
cable blindado Body-Guard Aprilia
gepantserde kabel Body-Guard Aprilia

borsa per codone
bag for rear seat
sacoche pour la siège arriere
Back-Pack für Soziussitz
bolsa para colín
tas voor duozit

cod. 8792152

kit protezione serbatoio
tank pad
protection de réservoir
Tank pad
kit protección depósito
tank pad

cod. 8796047

A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R



RSV 1000/RSV 1000 R 2001/2002

rsv 1000 ‘01/’02

rsv 1000 ‘01/’02

rsv 1000 ‘01/’02

rsv 1000 R ‘01/’02

rsv 1000 R ‘01/’02

Ricambio amortizzatore regolabile sterzo Öhlins® - divisione R
Öhlins® adjustable steering damper spare part
amortisseur de direction Öhlins®

Öhlins® Lenkungsdämpfer
Amortiguador de dirección regulable Öhlins®

Öhlins® instelbare stuurdemper

cod. 8123972

Ruota post. alluminio forgiato blu (solo RSV base)
Blue forged aluminium rear  wheel (only basic model RSV)
Roue arrière aluminium forgé bleu (seul RSV modèle de base)
Hinterrad aus geschmiedetem Aluminium Blau (Nur Gründliche Modell RSV)
Llanta trasera de aluminio forjado azul (RSV unico modelo de base)
Achterwiel gesmeed aluminium blauw

Ruota post. alluminio forgiato argento (solo RSV base)
Silver forged aluminium rear  wheel (only basic model RSV)
Roue arrière aluminium forgé argent (seul RSV modèle de base) 
Hinterrad aus geschmiedetem Aluminium Silber (Nur Gründliche Modell RSV) 
Llanta trasera de aluminio forjado plata (RSV unico modelo de base)
Achterwiel gesmeed aluminium zilver 

cod. 8796197
Ruota ant. alluminio forgiato blu (solo RSV base)
Blue forged aluminium front wheel (only basic model RSV)
Roue avant aluminium forgé bleu (seul RSV modèle de base)
Vorderrad aus geschmiedetem Aluminium Blau (Nur Gründliche Modell RSV)
Llanta delantera de aluminio forjado azul (RSV unico modelo de base)
Voorwiel gesmeed aluminium blauw

cod. 8796196

Ruota ant. alluminio forgiato argento (solo RSV base)
Silver forged aluminium front wheel (only basic model RSV)
Roue avant aluminium forgé argent (seul RSV modèle de base)
Vorderrad aus geschmiedetem Aluminium Silber (Nur Gründliche Modell RSV)
Llanta delantera de aluminio forjado plata (RSV unico modelo de base)
Voorwiel gesmeed aluminium zilver

cod. 8796263 cod. 8796264

kit viteria in titanio (16 viti)
kit titanium screws (16 pcs.)
kit visserie en titanium (16 pcs.)
Schraubensatz Titan (16 Stück)
kit tornilleria de titanio (16 uds.)
set titanium schroeven (16 stuks)

cod. 8796050*

Pedane regolabili - Adjustable rear sets - Einstellbare Fussrasten 
Kit de repose-pieds reglables - Set voetsteunen (verstelbaar)

cod. 8796530
Cambio rovesciato - Reverse gear shifter  - Umgekehrte schaltung 
Selection de vitesse inversee

cod. 8796534 (Ohlins) 
Piastra di sterzo – Colore alluminio / Triple clamp – Colour alluminium 
Gabelbrücke – Farbe Silber / Rigidifi cateur de fourche – Couleur aluminium 
Voorvork bovenplaat – Kleur aluminium

cod. 8796532 (showa) 

cod. 8796535 (Ohlins) 
Piastra di sterzo – Colore oro / Triple clamp – Colour gold 
Gabelbrücke – Farbe Gold / Rigidifi cateur de fourche – Couleur or 
Voorvork bovenplaat – Kleur goud

cod. 8796533 (showa) 

cod. 8796531

rsv 1000 ‘01/’02

rsv 1000 ‘01/’02

(Race use only) rsv 1000/rsv 1000 R ‘01/’02

(Race use only) rsv 1000/rsv 1000 R ‘01/’02

A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R

Esclusivamente per uso sportivo in circuiti chiusi. For use on closed race circuits. To race use only. Exclusivement pour des competitions sportives dans des circuits
fermés. Nur fuer Rennbetrieb auf geschlossenen Strecken.  Allen voor circuit gebruik. Uso exclusivo para competiciones deportivas sobre circuito cerrado.   



Carbon Kit - parafango anteriore
Carbon kit - front mudguard
Carbon Kit - garde boue avant
Carbon Kit - Schutzblech vorne
Carbon Kit - guardabarros delantero
Carbon Kit - voorspatbord

cod. 8796055

Carbon Kit - coperchio sottoforcella
Carbon kit - fork plate cover
Carbon Kit - fermeture inférieure tête de fourche
Carbon Kit - Abdeckung Gabelbrücke unten
Carbon Kit - Tapa placa inf. Horquilla
Carbon Kit - voorvork afdekplaat

cod. 8791058

Carbon Kit - parafango posteriore
Carbon kit - rear mudguard
Carbon Kit - garde boue arrière
Carbon Kit - Schutzblech hinten
Carbon Kit - guardabarros trasero
Carbon Kit - achterspatbord

cod. 8791048

Carbon Kit - palpebra cruscotto
Carbon kit - instrument cover
Carbon Kit - cache tableau de bord
Carbon Kit - Instrumentenabdeckung
Carbon Kit - tapa cuadro instrumentos
Carbon Kit - dashboardplaat

cod. 8796208

Carbon Kit - carter catena
Carbon kit - chain guard
Carbon Kit - carter de chaîne
Carbon Kit - Kettenabdeckung
Carbon Kit - Cubrecadena
Carbon Kit - kettingscherm

cod. 8791055

Carbon Kit - coperchio centrale radiatori
Carbon kit - cooler central cover
Carbon Kit - cache central de radiateur
Carbon Kit - Lüfter Abdeckung
Carbon Kit - tapa central radiatdor
Carbon Kit - radiateur centraal plaatdeel

cod. 8796200

Carbon Kit - porta fanale posteriore
Carbon Kit rear light holder kit
Kit entourage de feu arrière carbone
Scheinwerferträger-Set Carbon hinten
Juego soporte faro trasero de fibra de carbono
Carbon kit achterlamphouder

cod. 8796249

cod. 8796203
Carbon Kit - copertura sella passeggero
Carbon kit - passenger seat cover
Carbon Kit - dosseret de selle
Carbon Kit - Sitzbankabdeckung
Carbon Kit - tapa asiento pasajero
Carbon Kit - zadel afdekplaat

Carbon Kit - coppia deflettori carena frontale
Carbon kit - pair front fairing deflectors
Carbon Kit - déflecteur tête de fourche
Carbon Kit - Satz Deflektoren Frontverkeidung
Carbon Kit - juego deflectores aire carenado frontal
Carbon Kit - set voorscerm spoilers

Carbon Kit - coppia estrattori carena frontale
Carbon kit - pair side fairing extractors
Carbon Kit - extracteur d’air flanc
Carbon Kit - kühlluftasutritte
Carbon Kit - juego deflectores aire tapas laterales
Carbon Kit - set zijscherm inzetstukken

cod. 8796210

cod. 8796209

RSV 1000/RSV 1000 R 2001/2002

Carbon Kit - protezione pedane pilota dx
Carbon kit - footrest guard right
Carbon Kit - protection de pied pilote droit
Carbon Kit - Fußrastenschutz rechts
Carbon Kit - protección estribo dcho.
Carnon Kit - voetsteunplaat rechts

cod. 8791052
Carbon Kit - protezione pedane pilota sn
Carbon kit - footrest guard left
Carbon Kit - protection de pied pilote gauche
Carbon Kit - Fußrastenschutz links
Carbon Kit - protección estribo iz.
Carnon Kit - voetsteunplaat links

cod. 8791053

Carbon Kit - fiancatina sottoserbatoio dx
Carbon kit - side panel (under-tank) right
Carbon Kit - flanc droit sous réservoir
Carbon Kit - Rahmenverkleidung rechts
Carbon Kit - placa inf. depósito dcha.
Carnon Kit - zijscherm (onder-tank) rechts

cod. 8796201
Carbon Kit - fiancatina sottoserbatoio sn
Carbon kit - side panel (under-tank) left
Carbon Kit - flanc gauche sous réservoir
Carbon Kit - Rahmenverkleidung links
Carbon Kit - placa inf. depósito iz.
Carnon Kit - zijscherm (onder-tank) links

cod. 8796202

rsv 1000 ‘01/’02

rsv 1000 ‘01/’02

rsv 1000 ‘01/’02

rsv 1000/rsv 1000 R ‘01/’02

rsv 1000/rsv 1000 R ‘01/’02

rsv 1000/rsv 1000 R ‘01/’02

rsv 1000/rsv 1000 R ‘01/’02

rsv 1000/rsv 1000 R ‘01/’02

rsv 1000/rsv 1000 R ‘01/’02

rsv 1000 ‘01/’02

rsv 1000 ‘01/’02

rsv 1000 R ‘01/’02
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cod. 0296975
Corpo farfallato completo
Complete throttle body

cod. 8798003
Tubo alta pressione
High pressure tube 

cod. 8114342
Cavo gas di apertura 
Gas open cable 

cod. 8114343
Cavo gas di chiusura
Gas closure cable

cod. 8798002
Guarnizione airbox
Gasket washers

cod. 8796739
Eprom

cod. 8796738

R I C A M B I  -  S PA R E - PA R T S  -  E R S AT Z T E I L E N  -  P I E C E S  D E  R E C H A N G E S  -  R E S E R V E  O N D E R D E L E N

rsv 1000/rsv 1000 R ‘01/’02

•  cassa filtro in carbonio
•  corpo farfallato da Ø 57 mm
•  Eprom dedicata completa
 di protezione
•  cavo gas di apertura
•  cavo gas di chiusura
•  rondelle guarnizione
•  guarnizioni espanse per il manicotto
 di aspirazione
•  adesivo di protezione e manuale
 di istruzioni         

•  carbon airbox
•  Ø 57 mm. Cpl. throttle body
•  dedicated EPROM complete with
 protection
•  gas open cable
•  gas closure cable
•  manifold gaskets
•  gasket washers 18x12,5x1,5
•  protection sticker 
•  instructions manual        

Kit Airbox in carbonio + corpo farfallato da ø 57 mm
Carbon Airbox + ø 57 mm thorttle body kit

Nato e progettato per migliorare le performances del motore
Sviluppato esclusivamente per l’uso in pista, è un programma completo per innalzare il volume e il 
rendimento del sistema di aspirazione di RSV 1000 ed RSV 1000 R Year ‘01-’02-’03, con un peso ridotto 
grazie alla leggerezza del carbonio. Il corpo farfallato con diametro maggiorato contribuisce ad aumentare 
nettamente la potenza disponibile. Se utilizzato insieme agli scarichi sportivi “Aprilia by Akrapovic”, consente
di migliorare ulteriormente l’accelerazione.

Born in order to increase theengine performances
Developed exclusively for racing use (only circuit), it’s a complete program to increase the airbox volume, for 
improving the volumetric tumble performance of RSV 1000, RSV 1000 R M.Y. 01/02/03. In addition the weight 
is sensibly decreased thanks to the carbon. The throttle body with enlarged diameter, helps in sensibly 
improving and increasing the available power. If used in combination with the racing “Aprilia by Akrapovic”
exhaust system, it permits to improve even more the acceleration.  

A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R

Esclusivamente per uso sportivo in circuiti chiusi. For use on closed race circuits. To race use only. Exclusivement pour des competitions sportives dans des circuits
fermés. Nur fuer Rennbetrieb auf geschlossenen Strecken.  Allen voor circuit gebruik. Uso exclusivo para competiciones deportivas sobre circuito cerrado.   



Unit

1
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8
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8
16
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Unità

1
1
4
4
8
8
8
8
8

16
1
1
3
2
1
6
2
2

Description

Front cylinder head cpl.
Rear cylinder head cpl.
Exhaust valve
Intake valve
Valve spring plate
Valve stem seal
Ext. valve spring
Int. valve spring
Valve spring plate
Valve half-cone
Valve lifter bucket
Cylinder head gasket
Pipe
Cylinder head gasket
Plug
Stud bolt
Cylinder base gasket
Exhaust pipe gasket
Eprom specially tested

Descrizione

Testa anteriore completa 
Testa posteriore completa
Valvole di scarico
Valvole di aspirazione
Piattello di appoggio
Paraolio guida valvola
Molla valvola esterna
Molla valvola interna
Piastra molla valvola
Semicono valvola
Cuscinetto
Paraolio
Tubo
Guarnizione testa
Tappo
Prigioniero
Guarnizione base cilindro
Guarnizioni collettori di scarico 
Eprom dedicata

cod. 8701093* 
Kit motore racing - step 1
Engine racing kit - step 1

RSV 1000/RSV 1000 R 2001/2002

rsv 1000/rsv 1000 R ‘01/’02

Direttamente dal la tecnologia Superbike factory aprilia il nuovo kit racing step 1 per il
potenziamento della RSV mille.
Tale kit permette di godere del proverbiale tiro ai bassi del motore di serie e di esplodere letteralmente dopo
i 6.000 rpm, a partire dai quali la curva di potenza e di coppia subiscono una evidente impennata, con un
guadagno sempre maggiore di CV e Nm fino all’intervento del limitatore di giri.

Questo si traduce in motore sempre pronto e disponibile fin dai bassi regimi, con un’erogazione fluida e
regolare ai bassi, corposa ai medi e rabbiosa agli alti regimi, con una maggior propensione all’allungo.

Tale kit motore viene fornito con una eprom appositamente studiata, dopo lunghe sedute al banco dinamico
e in pista di Nardò.

Il kit motore racing deve essere utilizzato esclusivamente assieme ai gruppi di scarico
della gamma “Aprilia by Akrapovic”.
Nota: Il presente codice viene approvvigionato da Aprilia dietro specifico ordine del cliente.
tempo di attesa 2 mesi. 
Directly from apri l ia factory Superbike technology, the new step 1 racing kit for
boosting the power of the RSV mille.
This kit allows you to enjoy the proverbial thrust at low speeds of the standard engine and to literally explode
after 6,000 rpm, after which the power and torque curves show a distinct rise, with an ever greater increase
in HP and Nm until the rpm limiting device intervenes.

This means that the engine is always ready and available right from the low speeds, with fluid and regular
power distribution at low speeds, full-bodied at medium speeds and aggressive at high speeds, with a
greater inclination for acceleration.

This engine kit is supplied with a specially studied eprom, after long sessions at the dynamic bench and on
the track.

The racing engine kit must be used exclusively together with one of the
“Aprilia by Akrapovic” exhaust system range.
Article made under specific order. Supply timing: minimum 2 months from order date

A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R

Esclusivamente per uso sportivo in circuiti chiusi. For use on closed race circuits. To race use only. Exclusivement pour des competitions sportives dans des circuits
fermés. Nur fuer Rennbetrieb auf geschlossenen Strecken.  Allen voor circuit gebruik. Uso exclusivo para competiciones deportivas sobre circuito cerrado.   



RSV 1000/RSV 1000 R 2001/2002 

cod. 8797219
Collettore acciaio inox e
silenziatore in titanio
Stainless steel collector
and titanium silencer 

EPROM SUPERCHIP

Fascetta di supporto
Strap with gasket
Schalldaempferhaltung
Support silencieux
Klembeugel met rubber

Libro istruzioni
Instruction manual
Montageanleitung
Livret  de montage
Montage handleiding

rsv 1000/rsv 1000 R ‘01/’02

maintenance kit

Silenziatore titan
Silencer  titan

8797227

Fascetta c/supporto
Clamp with support
8797228

Eprom
8796495

Tubo scarico inox
Exhaust pipe inox
8797229

Molla tubi scarico
Exhaust pipes spring
8796519

Adesivo
Sticker
8797215

Kit revisione silenziatore
Silencer revision kit
8797230

NEW
2005

NEW
2005

Titanium Mono
Aprilia by Akrapovic

R I C A M B I  -  S PA R E - PA R T S  -  E R S AT Z T E I L E N  -  P I E C E S  D E  R E C H A N G E S  -  R E S E R V E  O N D E R D E L E N
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Esclusivamente per uso sportivo in circuiti chiusi. For use on closed race circuits. To race use only. Exclusivement pour des competitions sportives dans des circuits
fermés. Nur fuer Rennbetrieb auf geschlossenen Strecken.  Allen voor circuit gebruik. Uso exclusivo para competiciones deportivas sobre circuito cerrado.   
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Silenziatore sx titan - SBK
LH silencer  titan - SBK
8796511

Silenziatore sx titan - street legal
LH silencer titan - street legal
8797156

Silenziatore dx titan - SBK
RH silencer titan - SBK

8796512

Silenziatore dx titan - street legal
RH silencer titan - street legal

8797157

Staffa sx carb.
LH clamp, carb.
8796514

Staffa dx carb.
RH clamp, carb.
8796515

Guarnizione scarico
Exhaust pipe gasket

8796518

Flangia ant.
Front flange
8796516

Tubo scarico sx inox
LH exhaust pipe inox
8796509

Flangia post.
Rear flange

8796517

Tubo scarico ant. inox
Front. Exhaust pipe inox
8796507

Tubo scarico cent. Inox
Central exhaust pipe inox

8796508

Molla tubi scarico
Exhaust pipes spring
8796519

Staffa supporto inox
Support bracket inox
8797160

Tubo scarico dx inox
RH exhaust pipe inox
8796510

Fascetta x silenz.
Silencer clip
8796513 Eprom - SBK

8796505

Eprom - street legal
8797165

Riduzione scarico - street legal
Exhaust unit Reduction - street legal
8797159

Kit revisione silenziatore - street legal
Silencer revision kit - street legal
8797158
Kit revisione silenziatore - SBK
Silencer revision kit - SBK
8798001

kit supporto pedana pass.
Footrest support kit

Adesivo - SBK
Sticker - SBK
8796520

Adesivo - street legal
Sticker - street legal
8797215

cod. 8797006

cod. 8796506

Collettori acciaio inox e
silenziatori in titanio
Stainless steel collectors
and titanium silencers 

EPROM SUPERCHIP

Fascetta di supporto
Strap with gasket
Schalldaempferhaltung
Support silencieux
Klembeugel met rubber

Libro istruzioni
Instruction manual
Montageanleitung
Livret  de montage
Montage handleiding

rsv 1000/rsv 1000 R ‘01/’02

Steet Legal
Aprilia by Akrapovic (complete)

R I C A M B I  -  S PA R E - PA R T S  -  E R S AT Z T E I L E N  -  P I E C E S  D E  R E C H A N G E S  -  R E S E R V E  O N D E R D E L E N

Scarico omologato utilizzabile su strada pubblica aperta al traffico.
Fully homologated for use on public roads.

A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R
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Esclusivamente per uso sportivo in circuiti chiusi. For use on closed race circuits. To race use only. Exclusivement pour des competitions sportives dans des circuits
fermés. Nur fuer Rennbetrieb auf geschlossenen Strecken.  Allen voor circuit gebruik. Uso exclusivo para competiciones deportivas sobre circuito cerrado.   

RSV 1000/RSV 1000 R 2001/2002

S I L E N C E R

R I C A M B I  -  S PA R E - PA R T S  -  E R S AT Z T E I L E N  -  P I E C E S  D E  R E C H A N G E S  -  R E S E R V E  O N D E R D E L E N

cod. 8796493
Cartuccia fonoassorbente con set rivetti per fondelli
Internal thermal insulation cartridge with a set of rivets for the back-end
Warmisolierende Patrone mit Nietenset Fuer Endkappe
Cartouche interne phono-absorbante
Thermische isolatie cartridge met een set klinknagels voor de eindkap.

cod. 8796492
Fascetta di supporto
Strap with gasket
Schalldaempferhaltung
Support silencieux
Klembeugel met rubber

cod. 8796495
Eprom

R I C A M B I  -  S PA R E - PA R T S  -  E R S AT Z T E I L E N  -  P I E C E S  D E  R E C H A N G E S  -  R E S E R V E  O N D E R D E L E N

cod. 8796499
Fascetta in carbonio e supporto
Carbon strap and support
Schelle aus Kohlenstoff und Halterung
Collier en carbon et support
Carbon klembeugel en ophangstenum

cod. 8796500
Tubo superiore
Top pipe
Oberes Rohr
Tuyau supérieur
Bovenste demper

cod. 8796501
Tubo inferiore
Bottom pipe
Unteres Rohr
Tuyau inférieur
Onderste demper

cod. 8796495
Eprom

cod. 8796498
Coppia di cartucce fonoassorbenti con set rivetti per fondelli
Sets of internal thermal insulation cartridge with a set of rivets for the back-end
Paar von warmisolierenden patronen mit nietenset fuer endkappe
Couples de cartouche interne phono-absorbante
Thermische Isolatie Cartridge met een set Klinknagels voor de eind kap

S I L E N C E R

rsv 1000/rsv 1000 R ‘01/’02

rsv 1000/rsv 1000 R ‘01/’02
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telo coprimoto (nero con logo "aprilia rsv mille")
bike cover (black with "aprilia rsv mille" logo)
housse de protection (noire avec "aprilia rsv mille")
Motorradabdeckhaube (Stoff schwarz" rsv mille")
funda (negro con logo "aprilia rsv mille")
motorhoes (zwart met "aprilia rsv mille" logo)

cod. 8796046

cavalletto posteriore di servizio
paddock stand
béquille arrière de service
Montageständer
caballete posterior
paddock stand

cod. 8705021

zaino serbatoio
tank knapsack
sacoches de réservoir
Tankrucksack
bolsa depósito
tanktas

cod. 8792156

cod. 8790140

Body-Guard Aprilia -
5 Vouchers

servizio sostituzione chiave
servicio sistitución llave

cod. 8700794cod. 8700792
substitution key service
Schlüsselnachbestellung

UK
D

substitution clé
eutel

 F
NL

cod. 8700793
 I
E

cavo corazzato Body-Guard Aprilia
armoured cable Body-Guard Aprilia
câble de force Body-Guard Aprilia
Panzerkabel Body-Guard Aprilia
cable blindado Body-Guard Aprilia
gepantserde kabel Body-Guard Aprilia

borsa per codone
bag for rear seat
sacoche pour la siège arriere
Back-Pack für Soziussitz
bolsa para colín
tas voor duozit

cod. 8792152

kit protezione serbatoio
tank pad
protection de réservoir
Tank pad
kit protección depósito
tank pad

cod. 8796047

A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R



RSV 1000/RSV 1000 R 2000

rsv 1000 2000

rsv 1000 2000

rsv 1000 2000

rsv 1000 R 2000

rsv 1000 R 2000

Ricambio amortizzatore regolabile sterzo Öhlins® - divisione R
Öhlins® adjustable steering damper spare part
amortisseur de direction Öhlins®

Öhlins® Lenkungsdämpfer
Amortiguador de dirección regulable Öhlins®

Öhlins® instelbare stuurdemper

cod. 8123925

Ruota post. alluminio forgiato blu (solo RSV base)
Blue forged aluminium rear  wheel (only basic model RSV)
Roue arrière aluminium forgé bleu (seul RSV modèle de base)
Hinterrad aus geschmiedetem Aluminium Blau (Nur Gründliche Modell RSV)
Llanta trasera de aluminio forjado azul (RSV unico modelo de base)
Achterwiel gesmeed aluminium blauw

Ruota post. alluminio forgiato argento (solo RSV base)
Silver forged aluminium rear  wheel (only basic model RSV)
Roue arrière aluminium forgé argent (seul RSV modèle de base) 
Hinterrad aus geschmiedetem Aluminium Silber (Nur Gründliche Modell RSV) 
Llanta trasera de aluminio forjado plata (RSV unico modelo de base)
Achterwiel gesmeed aluminium zilver 

cod. 8796197
Ruota ant. alluminio forgiato blu (solo RSV base)
Blue forged aluminium front wheel (only basic model RSV)
Roue avant aluminium forgé bleu (seul RSV modèle de base)
Vorderrad aus geschmiedetem Aluminium Blau (Nur Gründliche Modell RSV)
Llanta delantera de aluminio forjado azul (RSV unico modelo de base)
Voorwiel gesmeed aluminium blauw

cod. 8796196

Ruota ant. alluminio forgiato argento (solo RSV base)
Silver forged aluminium front wheel (only basic model RSV)
Roue avant aluminium forgé argent (seul RSV modèle de base)
Vorderrad aus geschmiedetem Aluminium Silber (Nur Gründliche Modell RSV)
Llanta delantera de aluminio forjado plata (RSV unico modelo de base)
Voorwiel gesmeed aluminium zilver

cod. 8796263 cod. 8796264

kit viteria in titanio (16 viti)
kit titanium screws (16 pcs.)
kit visserie en titanium (16 pcs.)
Schraubensatz Titan (16 Stück)
kit tornilleria de titanio (16 uds.)
set titanium schroeven (16 stuks)

cod. 8796050*

Pedane regolabili - Adjustable rear sets - Einstellbare Fussrasten 
Kit de repose-pieds reglables - Set voetsteunen (verstelbaar)

cod. 8796530
Cambio rovesciato - Reverse gear shifter  - Umgekehrte schaltung 
Selection de vitesse inversee

cod. 8796534 (Ohlins) 
Piastra di sterzo – Colore alluminio / Triple clamp – Colour alluminium 
Gabelbrücke – Farbe Silber / Rigidifi cateur de fourche – Couleur aluminium 
Voorvork bovenplaat – Kleur aluminium

cod. 8796532 (showa) 

cod. 8796535 (Ohlins) 
Piastra di sterzo – Colore oro / Triple clamp – Colour gold 
Gabelbrücke – Farbe Gold / Rigidifi cateur de fourche – Couleur or 
Voorvork bovenplaat – Kleur goud

cod. 8796533 (showa) 

cod. 8796531

rsv 1000/rsv 1000 R 2000

rsv 1000 2000

(Race use only) rsv 1000/rsv 1000 R 2000

(Race use only) rsv 1000/rsv 1000 R 2000

A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R

Esclusivamente per uso sportivo in circuiti chiusi. For use on closed race circuits. To race use only. Exclusivement pour des competitions sportives dans des circuits
fermés. Nur fuer Rennbetrieb auf geschlossenen Strecken.  Allen voor circuit gebruik. Uso exclusivo para competiciones deportivas sobre circuito cerrado.   



Carbon Kit - parafango anteriore
Carbon kit - front mudguard
Carbon Kit - garde boue avant
Carbon Kit - Schutzblech vorne
Carbon Kit - guardabarros delantero
Carbon Kit - voorspatbord

cod. 8796055

cod. 8791050

Carbon Kit - coperchio sottoforcella
Carbon kit - fork plate cover
Carbon Kit - fermeture inférieure tête de fourche
Carbon Kit - Abdeckung Gabelbrücke unten
Carbon Kit - Tapa placa inf. Horquilla
Carbon Kit - voorvork afdekplaat

cod. 8791058

Carbon Kit - parafango posteriore
Carbon kit - rear mudguard
Carbon Kit - garde boue arrière
Carbon Kit - Schutzblech hinten
Carbon Kit - guardabarros trasero
Carbon Kit - achterspatbord

cod. 8791048

Carbon Kit - carter catena
Carbon kit - chain guard
Carbon Kit - carter de chaîne
Carbon Kit - Kettenabdeckung
Carbon Kit - Cubrecadena
Carbon Kit - kettingscherm

cod. 8791055

cod. 8791049

RSV 1000/RSV 1000 R 2000

Carbon Kit - protezione pedane pilota dx
Carbon kit - footrest guard right
Carbon Kit - protection de pied pilote droit
Carbon Kit - Fußrastenschutz rechts
Carbon Kit - protección estribo dcho.
Carnon Kit - voetsteunplaat rechts

cod. 8791052
Carbon Kit - protezione pedane pilota sn
Carbon kit - footrest guard left
Carbon Kit - protection de pied pilote gauche
Carbon Kit - Fußrastenschutz links
Carbon Kit - protección estribo iz.
Carnon Kit - voetsteunplaat links

cod. 8791053

Carbon Kit - carena laterale dx
Carbon kit - right side fairing

cod. 8791059

Carbon Kit - carena laterale sx
Carbon kit - left side fairing

cod. 8791060

Carbon Kit - codone completo
Carbon kit - complete rear fairing
Carbon Kit - coque arrière
Carbon Kit - rahmenheckabdeckung
Carbon Kit - colìn trasero
Carbon Kit - achterscherm

cod. 8791061

Carbon Kit - fiancatina sottoserbatoio dx
Carbon kit - side panel (under-tank) right
Carbon Kit - flanc droit sous réservoir
Carbon Kit - Rahmenverkleidung rechts
Carbon Kit - placa inf. depósito dcha.
Carnon Kit - zijscherm (onder-tank) rechts

Carbon Kit - fiancatina sottoserbatoio sn
Carbon kit - side panel (under-tank) left
Carbon Kit - flanc gauche sous réservoir
Carbon Kit - Rahmenverkleidung links
Carbon Kit - placa inf. depósito iz.
Carnon Kit - zijscherm (onder-tank) links

rsv 1000 2000

rsv 1000/rsv 1000 R 2000

rsv 1000/rsv 1000 R 2000

rsv 1000/rsv 1000 R 2000

rsv 1000/rsv 1000 R 2000

rsv 1000/rsv 1000 R 2000

rsv 1000/rsv 1000 R 2000

rsv 1000/rsv 1000 R 2000

rsv 1000/rsv 1000 R 2000

rsv 1000 2000

A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R



RSV 1000/RSV 1000 R 2000 

cod. 8797218
Collettore acciaio inox e
silenziatore in titanio
Stainless steel collector
and titanium silencer 

EPROM SUPERCHIP

Fascetta di supporto
Strap with gasket
Schalldaempferhaltung
Support silencieux
Klembeugel met rubber

Libro istruzioni
Instruction manual
Montageanleitung
Livret  de montage
Montage handleiding

rsv 1000/rsv 1000 R 2000

maintenance kit

Silenziatore titan
Silencer  titan

8797227

Fascetta c/supporto
Clamp with support
8797228

Eprom
8796494

Tubo scarico inox
Exhaust pipe inox
8797229

Molla tubi scarico
Exhaust pipes spring
8796519

Adesivo
Sticker
8797215

Kit revisione silenziatore
Silencer revision kit
8797230

NEW
2005

NEW
2005

Titanium Mono
Aprilia by Akrapovic

R I C A M B I  -  S PA R E - PA R T S  -  E R S AT Z T E I L E N  -  P I E C E S  D E  R E C H A N G E S  -  R E S E R V E  O N D E R D E L E N

A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R

Esclusivamente per uso sportivo in circuiti chiusi. For use on closed race circuits. To race use only. Exclusivement pour des competitions sportives dans des circuits
fermés. Nur fuer Rennbetrieb auf geschlossenen Strecken.  Allen voor circuit gebruik. Uso exclusivo para competiciones deportivas sobre circuito cerrado.   



RSV 1000/RSV 1000 R 2000

S I L E N C E R

R I C A M B I  -  S PA R E - PA R T S  -  E R S AT Z T E I L E N  -  P I E C E S  D E  R E C H A N G E S  -  R E S E R V E  O N D E R D E L E N

cod. 8796493
Cartuccia fonoassorbente con set rivetti per fondelli
Internal thermal insulation cartridge with a set of rivets for the back-end
Warmisolierende Patrone mit Nietenset Fuer Endkappe
Cartouche interne phono-absorbante
Thermische isolatie cartridge met een set klinknagels voor de eindkap.

cod. 8796492
Fascetta di supporto
Strap with gasket
Schalldaempferhaltung
Support silencieux
Klembeugel met rubber

cod. 8796494
Eprom

R I C A M B I  -  S PA R E - PA R T S  -  E R S AT Z T E I L E N  -  P I E C E S  D E  R E C H A N G E S  -  R E S E R V E  O N D E R D E L E N

cod. 8796499
Fascetta in carbonio e supporto
Carbon strap and support
Schelle aus Kohlenstoff und Halterung
Collier en carbon et support
Carbon klembeugel en ophangstenum

cod. 8796500
Tubo superiore
Top pipe
Oberes Rohr
Tuyau supérieur
Bovenste demper

cod. 8796501
Tubo inferiore
Bottom pipe
Unteres Rohr
Tuyau inférieur
Onderste demper

cod. 8796494
Eprom

cod. 8796498
Coppia di cartucce fonoassorbenti con set rivetti per fondelli
Sets of internal thermal insulation cartridge with a set of rivets for the back-end
Paar von warmisolierenden patronen mit nietenset fuer endkappe
Couples de cartouche interne phono-absorbante
Thermische Isolatie Cartridge met een set Klinknagels voor de eind kap

S I L E N C E R

rsv 1000/rsv 1000 R 2000

rsv 1000/rsv 1000 R 2000

A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R

Esclusivamente per uso sportivo in circuiti chiusi. For use on closed race circuits. To race use only. Exclusivement pour des competitions sportives dans des circuits
fermés. Nur fuer Rennbetrieb auf geschlossenen Strecken.  Allen voor circuit gebruik. Uso exclusivo para competiciones deportivas sobre circuito cerrado.   



RSV 1000/RSV 1000 R 2000

telo coprimoto (nero con logo "aprilia rsv mille")
bike cover (black with "aprilia rsv mille" logo)
housse de protection (noire avec "aprilia rsv mille")
Motorradabdeckhaube (Stoff schwarz" rsv mille")
funda (negro con logo "aprilia rsv mille")
motorhoes (zwart met "aprilia rsv mille" logo)

cod. 8796046

cavalletto posteriore di servizio
paddock stand
béquille arrière de service
Montageständer
caballete posterior
paddock stand

cod. 8705021

zaino serbatoio
tank knapsack
sacoches de réservoir
Tankrucksack
bolsa depósito
tanktas

cod. 8792156

cod. 8790140

Body-Guard Aprilia -
5 Vouchers

servizio sostituzione chiave
servicio sistitución llave

cod. 8700794cod. 8700792
substitution key service
Schlüsselnachbestellung

UK
D

substitution clé
eutel

 F
NL

cod. 8700793
 I
E

cavo corazzato Body-Guard Aprilia
armoured cable Body-Guard Aprilia
câble de force Body-Guard Aprilia
Panzerkabel Body-Guard Aprilia
cable blindado Body-Guard Aprilia
gepantserde kabel Body-Guard Aprilia

borsa per codone
bag for rear seat
sacoche pour la siège arriere
Back-Pack für Soziussitz
bolsa para colín
tas voor duozit

cod. 8792152

kit protezione serbatoio
tank pad
protection de réservoir
Tank pad
kit protección depósito
tank pad

cod. 8796047

A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R



RSV 1000 1998/1999

Ruota post. alluminio forgiato blu (solo RSV base)
Blue forged aluminium rear  wheel (only basic model RSV)
Roue arrière aluminium forgé bleu (seul RSV modèle de base)
Hinterrad aus geschmiedetem Aluminium Blau (Nur Gründliche Modell RSV)
Llanta trasera de aluminio forjado azul (RSV unico modelo de base)
Achterwiel gesmeed aluminium blauw

Ruota post. alluminio forgiato argento (solo RSV base)
Silver forged aluminium rear  wheel (only basic model RSV)
Roue arrière aluminium forgé argent (seul RSV modèle de base) 
Hinterrad aus geschmiedetem Aluminium Silber (Nur Gründliche Modell RSV) 
Llanta trasera de aluminio forjado plata (RSV unico modelo de base)
Achterwiel gesmeed aluminium zilver 

cod. 8796197
Ruota ant. alluminio forgiato blu (solo RSV base)
Blue forged aluminium front wheel (only basic model RSV)
Roue avant aluminium forgé bleu (seul RSV modèle de base)
Vorderrad aus geschmiedetem Aluminium Blau (Nur Gründliche Modell RSV)
Llanta delantera de aluminio forjado azul (RSV unico modelo de base)
Voorwiel gesmeed aluminium blauw

cod. 8796196

Ruota ant. alluminio forgiato argento (solo RSV base)
Silver forged aluminium front wheel (only basic model RSV)
Roue avant aluminium forgé argent (seul RSV modèle de base)
Vorderrad aus geschmiedetem Aluminium Silber (Nur Gründliche Modell RSV)
Llanta delantera de aluminio forjado plata (RSV unico modelo de base)
Voorwiel gesmeed aluminium zilver

cod. 8796263 cod. 8796264

kit viteria in titanio (16 viti)
kit titanium screws (16 pcs.)
kit visserie en titanium (16 pcs.)
Schraubensatz Titan (16 Stück)
kit tornilleria de titanio (16 uds.)
set titanium schroeven (16 stuks)

cod. 8796050*

Pedane regolabili - Adjustable rear sets - Einstellbare Fussrasten 
Kit de repose-pieds reglables - Set voetsteunen (verstelbaar)

cod. 8796530
Cambio rovesciato - Reverse gear shifter  - Umgekehrte schaltung 
Selection de vitesse inversee

Piastra di sterzo – Colore alluminio / Triple clamp – Colour alluminium 
Gabelbrücke – Farbe Silber / Rigidifi cateur de fourche – Couleur aluminium 
Voorvork bovenplaat – Kleur aluminium

cod. 8796532 (showa) 

Piastra di sterzo – Colore oro / Triple clamp – Colour gold 
Gabelbrücke – Farbe Gold / Rigidifi cateur de fourche – Couleur or 
Voorvork bovenplaat – Kleur goud

cod. 8796533 (showa) 

cod. 8796531

A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R

Esclusivamente per uso sportivo in circuiti chiusi. For use on closed race circuits. To race use only. Exclusivement pour des competitions sportives dans des circuits
fermés. Nur fuer Rennbetrieb auf geschlossenen Strecken.  Allen voor circuit gebruik. Uso exclusivo para competiciones deportivas sobre circuito cerrado.   



Carbon Kit - parafango anteriore
Carbon kit - front mudguard
Carbon Kit - garde boue avant
Carbon Kit - Schutzblech vorne
Carbon Kit - guardabarros delantero
Carbon Kit - voorspatbord

cod. 8796055

cod. 8791050

Carbon Kit - coperchio sottoforcella
Carbon kit - fork plate cover
Carbon Kit - fermeture inférieure tête de fourche
Carbon Kit - Abdeckung Gabelbrücke unten
Carbon Kit - Tapa placa inf. Horquilla
Carbon Kit - voorvork afdekplaat

cod. 8791058

Carbon Kit - parafango posteriore
Carbon kit - rear mudguard
Carbon Kit - garde boue arrière
Carbon Kit - Schutzblech hinten
Carbon Kit - guardabarros trasero
Carbon Kit - achterspatbord

cod. 8791048

Carbon Kit - carter catena
Carbon kit - chain guard
Carbon Kit - carter de chaîne
Carbon Kit - Kettenabdeckung
Carbon Kit - Cubrecadena
Carbon Kit - kettingscherm

cod. 8791055

cod. 8791049

RSV 1000 1998/1999

Carbon Kit - protezione pedane pilota dx
Carbon kit - footrest guard right
Carbon Kit - protection de pied pilote droit
Carbon Kit - Fußrastenschutz rechts
Carbon Kit - protección estribo dcho.
Carnon Kit - voetsteunplaat rechts

cod. 8791052
Carbon Kit - protezione pedane pilota sn
Carbon kit - footrest guard left
Carbon Kit - protection de pied pilote gauche
Carbon Kit - Fußrastenschutz links
Carbon Kit - protección estribo iz.
Carnon Kit - voetsteunplaat links

cod. 8791053

Carbon Kit - carena laterale dx
Carbon kit - right side fairing

cod. 8791059

Carbon Kit - carena laterale sx
Carbon kit - left side fairing

cod. 8791060

Carbon Kit - codone completo
Carbon kit - complete rear fairing
Carbon Kit - coque arrière
Carbon Kit - rahmenheckabdeckung
Carbon Kit - colìn trasero
Carbon Kit - achterscherm

cod. 8791061

Carbon Kit - fiancatina sottoserbatoio dx
Carbon kit - side panel (under-tank) right
Carbon Kit - flanc droit sous réservoir
Carbon Kit - Rahmenverkleidung rechts
Carbon Kit - placa inf. depósito dcha.
Carnon Kit - zijscherm (onder-tank) rechts

Carbon Kit - fiancatina sottoserbatoio sn
Carbon kit - side panel (under-tank) left
Carbon Kit - flanc gauche sous réservoir
Carbon Kit - Rahmenverkleidung links
Carbon Kit - placa inf. depósito iz.
Carnon Kit - zijscherm (onder-tank) links

A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R



RSV 1000 1998/1999  

cod. 8797218
Collettore acciaio inox e
silenziatore in titanio
Stainless steel collector
and titanium silencer 

EPROM SUPERCHIP

Fascetta di supporto
Strap with gasket
Schalldaempferhaltung
Support silencieux
Klembeugel met rubber

Libro istruzioni
Instruction manual
Montageanleitung
Livret  de montage
Montage handleiding

rsv 1000 ‘98/’99

maintenance kit

Silenziatore titan
Silencer  titan

8797227

Fascetta c/supporto
Clamp with support
8797228

Eprom
8796494

Tubo scarico inox
Exhaust pipe inox
8797229

Molla tubi scarico
Exhaust pipes spring
8796519

Adesivo
Sticker
8797215

Kit revisione silenziatore
Silencer revision kit
8797230

NEW
2005

NEW
2005

Titanium Mono
Aprilia by Akrapovic

R I C A M B I  -  S PA R E - PA R T S  -  E R S AT Z T E I L E N  -  P I E C E S  D E  R E C H A N G E S  -  R E S E R V E  O N D E R D E L E N

A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R

Esclusivamente per uso sportivo in circuiti chiusi. For use on closed race circuits. To race use only. Exclusivement pour des competitions sportives dans des circuits
fermés. Nur fuer Rennbetrieb auf geschlossenen Strecken.  Allen voor circuit gebruik. Uso exclusivo para competiciones deportivas sobre circuito cerrado.   



A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R

Esclusivamente per uso sportivo in circuiti chiusi. For use on closed race circuits. To race use only. Exclusivement pour des competitions sportives dans des circuits
fermés. Nur fuer Rennbetrieb auf geschlossenen Strecken.  Allen voor circuit gebruik. Uso exclusivo para competiciones deportivas sobre circuito cerrado.   

RSV 1000 1998/1999

S I L E N C E R

R I C A M B I  -  S PA R E - PA R T S  -  E R S AT Z T E I L E N  -  P I E C E S  D E  R E C H A N G E S  -  R E S E R V E  O N D E R D E L E N

cod. 8796493
Cartuccia fonoassorbente con set rivetti per fondelli
Internal thermal insulation cartridge with a set of rivets for the back-end
Warmisolierende Patrone mit Nietenset Fuer Endkappe
Cartouche interne phono-absorbante
Thermische isolatie cartridge met een set klinknagels voor de eindkap.

cod. 8796492
Fascetta di supporto
Strap with gasket
Schalldaempferhaltung
Support silencieux
Klembeugel met rubber

cod. 8796494
Eprom

R I C A M B I  -  S PA R E - PA R T S  -  E R S AT Z T E I L E N  -  P I E C E S  D E  R E C H A N G E S  -  R E S E R V E  O N D E R D E L E N

cod. 8796499
Fascetta in carbonio e supporto
Carbon strap and support
Schelle aus Kohlenstoff und Halterung
Collier en carbon et support
Carbon klembeugel en ophangstenum

cod. 8796500
Tubo superiore
Top pipe
Oberes Rohr
Tuyau supérieur
Bovenste demper

cod. 8796501
Tubo inferiore
Bottom pipe
Unteres Rohr
Tuyau inférieur
Onderste demper

cod. 8796494
Eprom

cod. 8796498
Coppia di cartucce fonoassorbenti con set rivetti per fondelli
Sets of internal thermal insulation cartridge with a set of rivets for the back-end
Paar von warmisolierenden patronen mit nietenset fuer endkappe
Couples de cartouche interne phono-absorbante
Thermische Isolatie Cartridge met een set Klinknagels voor de eind kap

S I L E N C E R

rsv 1000 ‘98/’99

rsv 1000 ‘98/’99



RSV 1000 1998/1999

telo coprimoto (nero con logo "aprilia rsv mille")
bike cover (black with "aprilia rsv mille" logo)
housse de protection (noire avec "aprilia rsv mille")
Motorradabdeckhaube (Stoff schwarz" rsv mille")
funda (negro con logo "aprilia rsv mille")
motorhoes (zwart met "aprilia rsv mille" logo)

cod. 8796046

cavalletto posteriore di servizio
paddock stand
béquille arrière de service
Montageständer
caballete posterior
paddock stand

cod. 8705021

zaino serbatoio
tank knapsack
sacoches de réservoir
Tankrucksack
bolsa depósito
tanktas

cod. 8792156

cod. 8790140

Body-Guard Aprilia -
5 Vouchers

servizio sostituzione chiave
servicio sistitución llave

cod. 8700794cod. 8700792
substitution key service
Schlüsselnachbestellung

UK
D

substitution clé
eutel

 F
NL

cod. 8700793
 I

E

cavo corazzato Body-Guard Aprilia
armoured cable Body-Guard Aprilia
câble de force Body-Guard Aprilia
Panzerkabel Body-Guard Aprilia
cable blindado Body-Guard Aprilia
gepantserde kabel Body-Guard Aprilia

borsa per codone
bag for rear seat
sacoche pour la siège arriere
Back-Pack für Soziussitz
bolsa para colín
tas voor duozit

cod. 8792152

kit protezione serbatoio
tank pad
protection de réservoir
Tank pad
kit protección depósito
tank pad

cod. 8796047

A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R



kit minuteria viti inox speciali (pz.66)
kit screws - special inox (Pcs.66)
kit visserie - inox special (Pc.66)
schraubensatz - spezialinox (Stk.66)
kit tornilleria - inox special (pz.66)
set schroeven - inox special (Pcs.66)

Tuono 1000

Ricambio amortizzatore regolabile sterzo Öhlins® - divisione R
Öhlins® adjustable steering damper spare part
amortisseur de direction Öhlins®

Öhlins® Lenkungsdämpfer
Amortiguador de dirección regulable Öhlins®

Öhlins® instelbare stuurdemper

cod. 8123972

Ruota post. alluminio forgiato blu (solo RSV base)
Blue forged aluminium rear  wheel (only basic model RSV)
Roue arrière aluminium forgé bleu (seul RSV modèle de base)
Hinterrad aus geschmiedetem Aluminium Blau (Nur Gründliche Modell RSV)
Llanta trasera de aluminio forjado azul (RSV unico modelo de base)
Achterwiel gesmeed aluminium blauw

Ruota post. alluminio forgiato argento (solo RSV base)
Silver forged aluminium rear  wheel (only basic model RSV)
Roue arrière aluminium forgé argent (seul RSV modèle de base) 
Hinterrad aus geschmiedetem Aluminium Silber (Nur Gründliche Modell RSV) 
Llanta trasera de aluminio forjado plata (RSV unico modelo de base)
Achterwiel gesmeed aluminium zilver 

cod. 8796197
Ruota ant. alluminio forgiato blu (solo RSV base)
Blue forged aluminium front wheel (only basic model RSV)
Roue avant aluminium forgé bleu (seul RSV modèle de base)
Vorderrad aus geschmiedetem Aluminium Blau (Nur Gründliche Modell RSV)
Llanta delantera de aluminio forjado azul (RSV unico modelo de base)
Voorwiel gesmeed aluminium blauw

cod. 8796196

Ruota ant. alluminio forgiato argento (solo RSV base)
Silver forged aluminium front wheel (only basic model RSV)
Roue avant aluminium forgé argent (seul RSV modèle de base)
Vorderrad aus geschmiedetem Aluminium Silber (Nur Gründliche Modell RSV)
Llanta delantera de aluminio forjado plata (RSV unico modelo de base)
Voorwiel gesmeed aluminium zilver

cod. 8796263 cod. 8796264

cod. 8791220

Pedane regolabili - Adjustable rear sets - Einstellbare Fussrasten 
Kit de repose-pieds reglables - Set voetsteunen (verstelbaar)

cod. 8796530
Cambio rovesciato - Reverse gear shifter  - Umgekehrte schaltung 
Selection de vitesse inversee

cod. 8796531 (Race use only)

(Race use only)

A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R

Esclusivamente per uso sportivo in circuiti chiusi. For use on closed race circuits. To race use only. Exclusivement pour des competitions sportives dans des circuits
fermés. Nur fuer Rennbetrieb auf geschlossenen Strecken.  Allen voor circuit gebruik. Uso exclusivo para competiciones deportivas sobre circuito cerrado.   



Tuono 1000
CARBON KIT (NO DECAL) lucido/shining

convogliatore sx
conveyor, left side
convoyeur gauche
abdeckung, linke seite
transportador izquierdo
luchtaanzuiger links

cod. 8791280
convogliatore dx
conveyor, right side
convoyeur droit
abdeckung, rechte seite
transportador derecho
luchtaanzuiger rechts

cod. 8791279

parafango anteriore
front mudguard
garde boue avant
schutzblech vorne
guardabarros delantero
voorspatbord

cod. 8791276
parafango anteriore
front mudguard
garde boue avant
schutzblech vorne
guardabarros delantero
voorspatbord

cod. 8791277  (vers. USA)

chiusura cupolino cruscotto
instrument cover
cache tableau de bord
instrumentenabdeckungchiusura
tapa cuadro instrumentos
dashboardplaat

cod. 8791274

puntale carena
engine fairing
sabot
verschalungsspitze vorne
puntal carena
voorkant casco

cod. 8791273

protezione vaso d'espansione
disc conveyor protection
protection du vase d'expansion
Expansionsgefaess
proteccion depòsito de expasiòn
bescherming expansiveat

cod. 8791272

frontale carena
front fairing
tete de fourche
verkleidungsoberteil
carenado frontal
voorscherm

cod. 8791275

cod. 8791281
parafango posteriore
rear mudguard
garde boue arrière
schutzblech hinter
guardabarros trasero
acterspatbord

protezione radiatore dx
radiator air intakes, right side
ecopes de radiateur, droite
kuehler abdeckung, rechte seite
protección radiator derecho
bescherming radiator rechts

cod. 8791283
protezione radiatore sx
radiator air intakes, left side
ecopes de radiateur, gauche
kuehler abdeckung, linke seite
protección radiator izquierdo
bescherming radiator links

cod. 8791284

protezione pedana dx pilota
footrest guard right
protection de pied pilote droit
fussrastenschutz rects
proteccìon estribo derecho
voetsteunplaat rechts

cod. 8791267
protezione pedana sx pilota
footrest guard left
protection de pied pilote gauche
fussrastenschutz links
proteccìon estribo izquierda
voetsteunplaat links

cod. 8791268

codone completo
complete rear fairing
coque arrière
rahmenheckabdeckung
colìn trasero
achterscherm

cod. 8791282

NEW
2005

NEW
2005

A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R



Tuono 1000

carena laterale dx
side fairing right side
flanc droit
erkleidung rechte seite
carenado lateral derecho
zijscherm, rechterzijde

cod. 8791269
carena laterale sx
side fairing left side
flanc gauche
verkleidung linke seite
carenado lateral izquierda
zijscherm, linkerzijde

cod. 8791270

coprisellino
passenger seat cover
dosseret de selle
sitzbankabdeckung
tapa asiento pasajero
zadel afdekplaat

cod. 8791271

protezione forcellone
swing arm protection

cod. 8791278

serbatoio olio inox satinato
oil tank - satinized inox
réservoir d’huile en inox satiné
Öltank aus satiniertem Edelstahl
depósito de aceite inoxidable satinado
gesatineerde, roestvrije olietank

cod. 8791218

sella pilota con skay in kevlar - divisione R
rider seat (kevlar skay)
siège pilote (kevlar skay)
fahrersitz (kevlar skay)
asiento (skay en kevlar)
verlaagd zadel (kevlar skay)

cod. 8129343

sella passeggero completa di fibia con skay in kevlar
passenger seat complete (kevlar skay)
siège arriere complete (kevlar skay)
soziussitz komplettes (kevlar skay)
asiento trasero (skay en kevlar)
zijtassenset (kevlar skay)

cod. 8791219

CARBON KIT (NO DECAL) lucido/shining

A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R



A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R

Esclusivamente per uso sportivo in circuiti chiusi. For use on closed race circuits. To race use only. Exclusivement pour des competitions sportives dans des circuits
fermés. Nur fuer Rennbetrieb auf geschlossenen Strecken.  Allen voor circuit gebruik. Uso exclusivo para competiciones deportivas sobre circuito cerrado.   

Tuono 1000

cod. 0296975
Corpo farfallato completo
Complete throttle body

cod. 8798003
Tubo alta pressione
High pressure tube 

cod. 8114342
Cavo gas di apertura 
Gas open cable 

cod. 8114343
Cavo gas di chiusura
Gas closure cable

cod. 8798002

cod. 8797168
Eprom

cod. 8796941

R I C A M B I  -  S PA R E - PA R T S  -  E R S AT Z T E I L E N  -  P I E C E S  D E  R E C H A N G E S  -  R E S E R V E  O N D E R D E L E N

•  cassa filtro in carbonio
•  corpo farfallato da Ø 57 mm
•  Eprom dedicata completa
 di protezione
•  cavo gas di apertura
•  cavo gas di chiusura
•  rondelle guarnizione
•  guarnizioni espanse per il manicotto
 di aspirazione
•  adesivo di protezione e manuale
 di istruzioni         

•  carbon airbox
•  Ø 57 mm. Cpl. throttle body
•  dedicated EPROM complete with
 protection
•  gas open cable
•  gas closure cable
•  manifold gaskets
•  gasket washers 18x12,5x1,5
•  protection sticker 
•  instructions manual        

Kit Airbox in carbonio + corpo farfallato da ø 57 mm
Carbon Airbox + ø 57 mm thorttle body kit

Guarnizioni airbox
Gasket washers

Nato e progettato per migliorare le performances del motore
Sviluppato esclusivamente per l’uso in pista, è un programma completo per innalzare il volume e il 
rendimento del sistema di aspirazione di Tuono 1000 M.Y. ‘02-’05, con un peso ridotto 
grazie alla leggerezza del carbonio. Il corpo farfallato con diametro maggiorato contribuisce ad aumentare 
nettamente la potenza disponibile. Se utilizzato insieme agli scarichi sportivi “Aprilia by Akrapovic”, consente
di migliorare ulteriormente l’accelerazione.

Born in order to increase theengine performances
Developed exclusively for racing use (only circuit), it’s a complete program to increase the airbox volume, for 
improving the volumetric tumble performance of Tuono 1000 M.Y. ‘02-’05. In addition the weight 
is sensibly decreased thanks to the carbon. The throttle body with enlarged diameter, helps in sensibly 
improving and increasing the available power. If used in combination with the racing “Aprilia by Akrapovic”
exhaust system, it permits to improve even more the acceleration.  



Tuono 1000  

cod. 8797220
Collettore acciaio inox e
silenziatore in titanio
Stainless steel collector
and titanium silencer 

EPROM SUPERCHIP

Fascetta di supporto
Strap with gasket
Schalldaempferhaltung
Support silencieux
Klembeugel met rubber

Libro istruzioni
Instruction manual
Montageanleitung
Livret  de montage
Montage handleiding

Tuono 1000

maintenance kit

Silenziatore titan
Silencer  titan

8797227

Fascetta c/supporto
Clamp with support
8797228

Eprom
8796539

Tubo scarico inox
Exhaust pipe inox
8797229

Molla tubi scarico
Exhaust pipes spring
8796519

Adesivo
Sticker
8797215

Kit revisione silenziatore
Silencer revision kit
8797230

NEW
2005

NEW
2005

Titanium Mono
Aprilia by Akrapovic

R I C A M B I  -  S PA R E - PA R T S  -  E R S AT Z T E I L E N  -  P I E C E S  D E  R E C H A N G E S  -  R E S E R V E  O N D E R D E L E N

A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R

Esclusivamente per uso sportivo in circuiti chiusi. For use on closed race circuits. To race use only. Exclusivement pour des competitions sportives dans des circuits
fermés. Nur fuer Rennbetrieb auf geschlossenen Strecken.  Allen voor circuit gebruik. Uso exclusivo para competiciones deportivas sobre circuito cerrado.   



Tuono 1000  

Silenziatore sx titan - SBK
LH silencer  titan - SBK
8796511

Silenziatore sx titan - street legal
LH silencer titan - street legal
8797156

Silenziatore dx titan - SBK
RH silencer titan - SBK

8796512

Silenziatore dx titan - street legal
RH silencer titan - street legal

8797157

Staffa sx carb.
LH clamp, carb.
8796514

Staffa dx carb.
RH clamp, carb.
8796515

Guarnizione scarico
Exhaust pipe gasket

8796518

Flangia ant.
Front flange
8796516

Tubo scarico sx inox
LH exhaust pipe inox
8796509

Flangia post.
Rear flange

8796517

Tubo scarico ant. inox
Front. Exhaust pipe inox
8796507

Tubo scarico cent. Inox
Central exhaust pipe inox

8796508

Molla tubi scarico
Exhaust pipes spring
8796519

Staffa supporto inox
Support bracket inox
8797160

Tubo scarico dx inox
RH exhaust pipe inox
8796510

Fascetta x silenz.
Silencer clip
8796513 

Eprom
8797166

Riduzione scarico - street legal
Exhaust unit Reduction - street legal
8797159

Kit revisione silenziatore - street legal
Silencer revision kit - street legal
8797158
Kit revisione silenziatore - SBK
Silencer revision kit - SBK
8798001

kit supporto pedana pass.
Footrest support kit

Adesivo - SBK
Sticker - SBK
8796520

Adesivo - street legal
Sticker - street legal
8797215

cod. 8796942

cod. 8796506

Collettori acciaio inox e
silenziatori in titanio
Stainless steel collectors
and titanium silencers 

EPROM SUPERCHIP

Fascetta di supporto
Strap with gasket
Schalldaempferhaltung
Support silencieux
Klembeugel met rubber

Libro istruzioni
Instruction manual
Montageanleitung
Livret  de montage
Montage handleiding

Tuono 1000

Scarico omologato utilizzabile su strada pubblica aperta al traffico.
Fully homologated for use on public roads.

Steet Legal
Aprilia by Akrapovic (complete)

R I C A M B I  -  S PA R E - PA R T S  -  E R S AT Z T E I L E N  -  P I E C E S  D E  R E C H A N G E S  -  R E S E R V E  O N D E R D E L E N

A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R



Tuono 1000

S I L E N C E R

R I C A M B I  -  S PA R E - PA R T S  -  E R S AT Z T E I L E N  -  P I E C E S  D E  R E C H A N G E S  -  R E S E R V E  O N D E R D E L E N

cod. 8796493
Cartuccia fonoassorbente con set rivetti per fondelli
Internal thermal insulation cartridge with a set of rivets for the back-end
Warmisolierende Patrone mit Nietenset Fuer Endkappe
Cartouche interne phono-absorbante
Thermische isolatie cartridge met een set klinknagels voor de eindkap.

cod. 8796492
Fascetta di supporto
Strap with gasket
Schalldaempferhaltung
Support silencieux
Klembeugel met rubber

cod. 8796539
Eprom

R I C A M B I  -  S PA R E - PA R T S  -  E R S AT Z T E I L E N  -  P I E C E S  D E  R E C H A N G E S  -  R E S E R V E  O N D E R D E L E N

cod. 8796499
Fascetta in carbonio e supporto
Carbon strap and support
Schelle aus Kohlenstoff und Halterung
Collier en carbon et support
Carbon klembeugel en ophangstenum

cod. 8796500
Tubo superiore
Top pipe
Oberes Rohr
Tuyau supérieur
Bovenste demper

cod. 8796501
Tubo inferiore
Bottom pipe
Unteres Rohr
Tuyau inférieur
Onderste demper

cod. 8796539
Eprom

cod. 8796498
Coppia di cartucce fonoassorbenti con set rivetti per fondelli
Sets of internal thermal insulation cartridge with a set of rivets for the back-end
Paar von warmisolierenden patronen mit nietenset fuer endkappe
Couples de cartouche interne phono-absorbante
Thermische Isolatie Cartridge met een set Klinknagels voor de eind kap

S I L E N C E R

Tuono 1000

Tuono 1000

A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R

Esclusivamente per uso sportivo in circuiti chiusi. For use on closed race circuits. To race use only. Exclusivement pour des competitions sportives dans des circuits
fermés. Nur fuer Rennbetrieb auf geschlossenen Strecken.  Allen voor circuit gebruik. Uso exclusivo para competiciones deportivas sobre circuito cerrado.   



Tuono 1000

telo coprimoto (nero con logo "aprilia rsv mille")
bike cover (black with "aprilia rsv mille" logo)
housse de protection (noire avec "aprilia rsv mille")
Motorradabdeckhaube (Stoff schwarz" rsv mille")
funda (negro con logo "aprilia rsv mille")
motorhoes (zwart met "aprilia rsv mille" logo)

cod. 8796046

cavalletto posteriore di servizio
paddock stand
béquille arrière de service
Montageständer
caballete posterior
paddock stand

cod. 8705021

zaino serbatoio
tank knapsack
sacoches de réservoir
Tankrucksack
bolsa depósito
tanktas

cod. 8792156

cod. 8790140

Body-Guard Aprilia -
5 Vouchers

servizio sostituzione chiave
servicio sistitución llave

cod. 8700794cod. 8700792
substitution key service
Schlüsselnachbestellung

UK
D

substitution clé
eutel

 F
NL

cod. 8700793
 I
E

cavo corazzato Body-Guard Aprilia
armoured cable Body-Guard Aprilia
câble de force Body-Guard Aprilia
Panzerkabel Body-Guard Aprilia
cable blindado Body-Guard Aprilia
gepantserde kabel Body-Guard Aprilia

borsa per codone
bag for rear seat
sacoche pour la siège arriere
Back-Pack für Soziussitz
bolsa para colín
tas voor duozit

cod. 8792152

kit protezione serbatoio
tank pad
protection de réservoir
Tank pad
kit protección depósito
tank pad

cod. 8796047

A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R



accessories & clothing catalogue 2004

D) MOTO ADVENTURE / adventure Bikes

>     ETV Caponord 1000 (standard version) / Rally - 2004/2005

>     ETV Caponord 1000 (standard version) - 2001/2003

>     Pegaso Strada 650 - M.Y. 2005

>     Pegaso IE 650 - 2001/2004

>     Pegaso 650 - 1997/2000

>     RST Futura 1000

>     SL Falco 1000



baule x-box etv caponord grigio extra strong
top case x-box etv caponord grey extra strong
top case x-box etv caponord gris extra strong
koffer x-box etv caponord extra strong grau
baùl x-box etv caponord gris extra strong
topkoffer x_box etv caponord grijs extra strong

ETV Caponord 1000 (standard version) / Rally - 2004/2005

supporto per valigia x-box
support for top case x-box
support pour top case x-box
träger für koffer x-box
soporte para baùl x-box
drager voor topkoffer x-box

baule x-box (lt. 50) grigio - fascia rossa
top case x-box (lt. 50) grey - red band
top case x-box (lt. 50) gris  - bande rouge
koffer x-box (lt. 50) grau - rotes band
baùl  x -box (lt. 50) gris - banda roja
topkoffer x-box (lt. 50) grijs - rode band

cod. 8792172*/**

cod. 8792173

2

cod. 8792288

valigie laterali etv caponord nero pastello
side cases etv caponord pastello black
valises latérales etv caponord 
seitenkoffer etv caponord
baùles laterales etv caponord
zijkoffers etv caponord

cod. 8792375

cod. 8792376 cod. 8792379 (USA)

cod. 8792377 cod. 8792380 (USA)

valigie laterali etv caponord nero pastello
side cases etv caponord pastello black
valises latérales etv caponord
seitenkoffer etv caponord
baùles laterales etv caponord
zijkoffers etv caponord

cod. 8792378 (USA)

borsa per codone
bag for rear seat
sacoche pour la siège arriere

back-pack für soziussitz
bolsa para colín
tas voor duozit

cod. 8792152

zaino serbatoio
tank knapsack
sacoches de réservoir

tankrucksack
bolsa depósito
tanktas

cod. 8792174

cod. 8792199 cod. 8792198

cod. 8792391

kit attacchi supporto per borsa sinistra (ricambio)
connection kit for left bag support (spare part)
kit de fixation pour support de valise gauche (pièce détachée)
anbausatz für linken taschenträger (ersatzteil)
kit fijacion soporte bolsa izquierda (recambio)
bevestigingsset voor linker tasdrager (onderdelen)

kit attacchi supporto per borsa destra (ricambio)
connection kit for right bag support (spare part)
kit de fixation pour support de valise droite (pièce détachée)
anbausatz für rechten taschenträger (ersatzteil)
kit fijacion soporte bolsa derecha (recambio)
bevestigingsset voor rechter tasdrager (onderdelen)

coppia dx/sn leve di chiusura nero pastello complete di chiavi
pair closing levers right/left black complete with keys

cod. 8792184
coppia dx/sn leve di chiusura grigio metallizzato complete di chiavi
pair closing levers right/left metalized grey complete with keys
système de fermeture (gauche et droit) gris avec clées
juego cerraduras completas maletas derecha/izquierda color gris met.
set sluithendels rechts/links met. grijs compleet met sleutels

valigia laterale destra nero pastello (ricambio)
right side case pastello black (spare part)
valise latérale droite (pièce détachée)
rechte seitenkoffer (ersatzteil)
baùl lateral derecha (recambio)
rechter zijkoffer (onderdelen)

valigia laterale destra nero pastello (ricambio)
right side case pastello black (spare part)
valise latérale droite (pièce détachée)
rechte seitenkoffer (ersatzteil)
baùl lateral derecha (recambio)
rechter zijkoffer (onderdelen)

valigia laterale destra nero pastello (ricambio)
right side case pastello black (spare part)
valise latérale droite (pièce détachée)
rechte seitenkoffer (ersatzteil)
baùl lateral derecha (recambio)
rechter zijkoffer (onderdelen)

valigia laterale sinistra nero pastello (ricambio)
left side case pastello black (spare part)
valise latérale gauche (pièce détachée)
linke seitenkoffer (ersatzteil)
baùl lateral izquierda (recambio)
linker zijkoffer (onderdelen)

baule alluminio completo di supporto (baule etv caponord rally)
aluminium top case with support

cod. 8792331

moto valigie alluminio (coppia)
aluminium side cases, pair

cod. 8104680

A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S



ETV Caponord 1000 (standard version) / Rally - 2004/2005

paracoppa
sump guard

cod. 8791236

kit protezione carenatura anteriore
front fairing protection kit

cod. 8791237

kit manubrio in alluminio biconico
aluminum handlebar kit

cod. 8796735

parafango anteriore (da ordinare come ricambio)
front mudguard (spare part)

cod. 8156065

kit sospensione posteriore
shock absorber kit

cod. 8795038

griglia paracolpi per fanale anteriore
(solo per utilizzo fuoristrada)
protection grid for headlight

cod. 8791235

cavalletto centrale
central stand
béquille centrale
hauptständer
caballete central
middenbok

cod. 8795035

A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S



sella pilota ribassata nera (mm.800)
black driver low saddle (mm.800)
selle rabaissée noire (mm.800)
schwarz niedriger gesetzter sitz (mm.800)
asiento más bajo negro (mm.800)
verlaagd zadel zwart  (mm.800)

cod. 8793056

cod. 8793057
sella pilota ribassata marrone (mm.800)
brown driver low saddle (mm.800)
selle rabaissée brun (mm.800)
braun niedriger gesetzter sitz (mm.800)
asiento más bajo marrón (mm.800)
verlaagd zadel marrón (mm.800)

sella pilota base marrone denuer
per etv rally (mm. 820)
lower driver saddle (denuer brown)
etv rally (mm. 820)

cod. 8793685

cod. 8793683
sella pilota rialzata nera  (mm.860)
black driver raisen saddle (mm.860)

cod. 8793684
sella passeggero rialzata nera
black second passenger raisen saddle

manopole riscaldate + 4 frecce
emergenza
heated grip handles + hazard system

cod. 8796733

cavo corazzato Body-Guard Aprilia
armoured cable Body-Guard Aprilia
câble de force Body-Guard Aprilia
Panzerkabel Body-Guard Aprilia
cable blindado Body-Guard Aprilia
gepantserde kabel Body-Guard Aprilia

cod. 8790140

 I
E

Body-Guard Aprilia -
5 Vouchers

servizio sostituzione chiave
servicio sistitución llave

cod. 8700794cod. 8700792
substitution key service
Schlüsselnachbestellung

UK
D

substitution clé
eutel

 F
NL

cod. 8700793

ETV Caponord 1000 (standard version) / Rally - 2004/2005

A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R



baule x-box etv caponord grigio extra strong
top case x-box etv caponord grey extra strong
top case x-box etv caponord gris extra strong
koffer x-box etv caponord extra strong grau
baùl x-box etv caponord gris extra strong
topkoffer x_box etv caponord grijs extra strong

etv caponord 1000 (standard version) 2001/2003 

supporto per valigia x-box
support for top case x-box
support pour top case x-box
träger für koffer x-box
soporte para baùl  x -box
drager voor topkoffer x-box

baule x-box (lt. 50) grigio - fascia rossa
top case x-box (lt. 50) grey - red band
top case x-box (lt. 50) gris - bande rouge
koffer x-box (lt. 50) grau - rotes band
baùl  x -box (lt. 50) gris - banda roja
topkoffer x-box (lt. 50) grijs - rode band

cod. 8792172*/**

cod. 8792173

2

cod. 8792288

valigie laterali etv caponord nero pastello
side cases etv caponord pastello black
valises latérales etv caponord
seitenkoffer etv caponord
baùles laterales etv caponord
zijkoffers etv caponord

cod. 8792375

cod. 8792376 cod. 8792379 (USA)

cod. 8792377 cod. 8792380 (USA)

valigie laterali etv caponord nero pastello
side cases etv caponord pastello black
valises latérales etv caponord
seitenkoffer etv caponord
baùles laterales etv caponord
zijkoffers etv caponord

cod. 8792378 (USA)

borsa per codone
bag for rear seat
sacoche pour la siège arriere

back-pack für soziussitz
bolsa para colín
tas voor duozit

cod. 8792152

zaino serbatoio
tank knapsack
sacoches de réservoir

tankrucksack
bolsa depósito
tanktas

cod. 8792174

cod. 8792199 cod. 8792198

cod. 8792391

kit attacchi supporto per borsa sinistra (ricambio)
connection kit for left bag support (spare part)
kit de fixation pour support de valise gauche (pièce détachée)
anbausatz für linken taschenträger (ersatzteil)
kit fijacion soporte bolsa izquierda (recambio)
bevestigingsset voor linker tasdrager (onderdelen)

kit attacchi supporto per borsa destra (ricambio)
connection kit for right bag support (spare part)
kit de fixation pour support de valise droite (pièce détachée)
anbausatz für rechten taschenträger (ersatzteil)
kit fijacion soporte bolsa derecha (recambio)
bevestigingsset voor rechter tasdrager (onderdelen)

coppia dx/sn leve di chiusura nero pastello complete di chiavi
pair closing levers right/left black complete with keys

cod. 8792184
coppia dx/sn leve di chiusura grigio metallizzato complete di chiavi
pair closing levers right/left metalized grey complete with keys
système de fermeture (gauche et droit) gris avec clées
juego cerraduras completas maletas derecha/izquierda color gris met.
set sluithendels rechts/links met. grijs compleet met sleutels

valigia laterale destra (ricambio)
right side case (spare part)
valise latérale droite (pièce détachée)
rechte seitenkoffer (ersatzteil)
baùl lateral derecha (recambio)
rechter zijkoffer (onderdelen)

valigia laterale destra (ricambio)
right side case (spare part)
valise latérale droite (pièce détachée)
rechte seitenkoffer (ersatzteil)
baùl lateral derecha (recambio)
rechter zijkoffer (onderdelen)

valigia laterale destra (ricambio)
right side case (spare part)
valise latérale droite (pièce détachée)
rechte seitenkoffer (ersatzteil)
baùl lateral derecha (recambio)
rechter zijkoffer (onderdelen)

valigia laterale sinistra (ricambio)
left side case (spare part)
valise latérale gauche (pièce détachée)
linke seitenkoffer (ersatzteil)
baùl lateral izquierda (recambio)
linker zijkoffer (onderdelen)

baule alluminio completo di supporto (baule etv caponord rally)
aluminium top case with support

cod. 8792331

moto valigie alluminio (coppia)
aluminium side cases, pair

cod. 8104680

A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S



etv caponord 1000 (standard version) 2001/2003

paracoppa
sump guard

cod. 8791236

kit protezione carenatura anteriore
front fairing protection kit

cod. 8791237

kit manubrio in alluminio biconico
aluminum handlebar kit

cod. 8796735

parafango anteriore (da ordinare come ricambio)
front mudguard (spare part)

cod. 8156065

kit sospensione posteriore
shock absorber kit

cod. 8795038

griglia paracolpi per fanale anteriore
(solo per utilizzo fuoristrada)
protection grid for headlight

cod. 8791235

cavalletto centrale
central stand
béquille centrale
hauptständer
caballete central
middenbok

cod. 8795035

kit molle forcella
springs fork kit

cod. 8795037

kit paramani
handguard kit (for all etv caponord till my 03 included)

cod. 8791238

protezioni silenziatori
silencer protections

cod. 8791239

A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S



sella pilota ribassata nera (mm.800)
black driver low saddle (mm.800) 
selle rabaissée noire (mm.800)
schwarz niedriger gesetzter sitz (mm.800)
asiento más bajo negro (mm.800)
verlaagd zadel zwart  (mm.800)

cod. 8793056

cod. 8793057
sella pilota ribassata marrone (mm.800)
brown driver low saddle (mm.800) 
selle rabaissée brun (mm.800)
braun niedriger gesetzter sitz (mm.800)
asiento más bajo marrón (mm.800)
verlaagd zadel marrón (mm.800)

sella pilota base marrone denuer
per etv rall y (mm. 820)
lower driver saddle (denuer brown)
etv rally (mm. 820)

cod. 8793685

cod. 8793683
sella pilota rialzata nera (mm.860)
black driver raisen saddle (mm.860) 

cod. 8793684
sella passeggero rialzata nera
black second passenger raisen saddle

manopole riscaldate + 4 frecce
emergenza etv rally
heated grip handles + hazard system
etv rally

cod. 8796734

cavo corazzato Body-Guard Aprilia
armoured cable Body-Guard Aprilia
câble de force Body-Guard Aprilia
Panzerkabel Body-Guard Aprilia
cable blindado Body-Guard Aprilia
gepantserde kabel Body-Guard Aprilia

cod. 8790140

 I
E

Body-Guard Aprilia -
5 Vouchers

servizio sostituzione chiave
servicio sistitución llave

cod. 8700794cod. 8700792
substitution key service
Schlüsselnachbestellung

UK
D

substitution clé
eutel

 F
NL

cod. 8700793

etv caponord 1000 (standard version) 2001/2003
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pegaso strada 650 2005

valigie laterali Pegaso 650 Strada 
side cases Pegaso 650 Strada 
valises latérales Pegaso 650 Strada 
Seitenkoffer Pegaso 650 Strada 
baùles laterales Pegaso 650 Strada 
zijkoffers Pegaso 650 Strada 

cod. 8792397

Kit Supp.valigie-coppia
saddlebag support kit-pair

cod. 8792401

cod. 8792395 cod. 8792396

cod. 8792400
kit fast click
fast click kit

cod. 8792398
Copertura antipioggia valigia laterale - destra
Rainproof right side case cover 

cod. 8792399
Copertura antipioggia valigia laterale - sinistra 
Rainproof left side case cover

cod. 8792405
Copriserbatoio
Tank cover

cod. 8792403
borsa serbatoio
Tank bag
Tankrucksack
bolsa depósito
tanktas

cod. 8792404
Copert. Antipioggia borsa serbatoio
Rainproof Tank bag cover

valigia laterale destra (ricambio)
right side case (spare part)
valise latérale droite (pièce détachée)
rechte seitenkoffer (ersatzteil)
baùl lateral derecha (recambio)
rechter zijkoffer (onderdelen)

valigia laterale sinistra (ricambio)
left side case (spare part)
valise latérale gauche (pièce détachée)
linke seitenkoffer (ersatzteil)
baùl lateral izquierda (recambio)
linker zijkoffer (onderdelen)

A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S



pegaso strada 650 2005

bauletto Street Case goffrato
top case Street Case
top case Street Case
top case Street Case
baùl Street Case
topkoffer Street Case

cod. 8792406

bauletto New Concept goffrato
top case New Concept
top case New Concept
Top Case New Concept
baùl New Concept
topkoffer New Concept

portapacchi  
parcel-grid 
porte-bagages 
Gepäckträger 
parrilla portapaquetes 
bagagedrager

Serratura bauletto Street Case
Street Case Top box lock  

Serratura bauletto New Concept
New Concept Top box lock

Poggiaschiena per baule - Street Case
Backrest for trunk, - Street Case
Appuie-dos pour coffre - Street Case
Rückenlehne Case - Street Case
Reposa espalda para baul - Street Case
Rugsteun voor koffer - Street Case

Poggiaschiena per baule - New Concept
Backrest for trunk, - New Concept
Appuie-dos pour coffre - New Concept
Rückenlehne Case - New Concept
Reposa espalda para baul - New Concept
Rugsteun voor koffer - New Concept

parabrezza completo
windscreen complete
pare-brise 
Windschild komplett
parabrisas completo
windscherm compleet

Sella alta (mm. 810)
High saddle (mm. 810)

cod. 8792066

cod. 8792402

cod. 8797169

cod. 8104197

cod. 8797401

cod. 8797400

cod. 8791285

cod. 8793695

Leva freno ant.
Front brake lever

cod. 8133510

(regolabile in due posizioni
two positions adjustable)

(regolabile in quattro posizioni
four positions adjustable)

A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S



pegaso ie 650 2001/2004

baule X-BOX (lt. 50) grigio - fascia rossa
top case X-BOX (lt. 50) grey - red band
top case X-BOX (lt. 50) gris - bande rouge
Koffer X-BOX (lt. 50) grau - Rotes band
baùl X-BOX (lt. 50) gris - banda roja
topkoffer X-BOX (lt. 50) grijs - rode band

baule X-BOX (lt. 50) grigio - fascia rossa
top case X-BOX (lt. 50) grey - red band
top case X-BOX (lt. 50) gris - bande rouge
Koffer X-BOX (lt. 50) grau - Rotes band
baùl X-BOX (lt. 50) gris - banda roja
topkoffer X-BOX (lt. 50) grijs - rode band

cod. 8792286

cod. 8792172

supporto per valigia X-BOX
support for top case X-BOX
support pour top case X-BOX
träger für Koffer X-BOX
soporte para baùl X-BOX
drager voor topkoffer X-BOX

cod. 8790188

valigie laterali Pegaso 650 grigio complete di supporti
side cases Pegaso 650 grey with support
valises latérales Pegaso 650 gris avec support
Seitenkoffer Pegaso 650 grau mit Träger
baùles laterales Pegaso 650 gris con soporte
zijkoffers Pegaso 650 grijs met drager

cod. 8792289

valigia laterale sinistra (ricambio)
left side case (spare part)
valise latérale gauche (pièce détachée)
linke Seitenkoffer (Ersatzteil)
baùl lateral izquierda (recambio)
linker zijkoffer (onderdelen)

cod. 8792291

cod. 8792290

grigio
grey
gris
grau
gris
grijs

valigia laterale destra (ricambio)
right side case (spare part)
valise latérale droite (pièce détachée)
rechte Seitenkoffer (Ersatzteil)
baùl lateral derecha (recambio)
rechter zijkoffer (onderdelen)

grigio
grey
gris
grau
gris
grijs

kit attacchi supporto per borsa destra (ricambio)
connection kit for right bag support (spare part)
kit de fixation pour support de valise droite (pièce détachée)
Anbausatz für rechten Taschenträger (Ersatzteil)
kit fijacion soporte bolsa derecha (recambio)
bevestigingsset voor rechter tasdrager (onderdelen)

cod. 8700856

kit attacchi supporto per borsa sinistra (ricambio)
connection kit for left bag support (spare part)
kit de fixation pour support de valise gauche (pièce détachée)
Anbausatz für linken Taschenträger (Ersatzteil)
kit fijacion soporte bolsa izquierda (recambio)
bevestigingsset voor linker tasdrager (onderdelen)

cod. 8700855

A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S



pegaso ie 650 2001/2004

Kit serrature valigie laterali Pegaso 650
Lock kit for side cases - Pegaso 650
Kit serrures valises latérales Pegaso 650
Schlössersatz Side Case Pegaso 650
Kit cerraduras maletas laterales Pegaso 650
Set sloten voor zijkoffers Pegaso 650

cod. 8790114

Kit maniglia X-Box
Handle kit for X-Box
Kit poignée X-Box
Griffsatz X-Box
Kit asa X-Box
Set handgreep van X-Box

cod. 8796361

cavalletto centrale
central stand
béquille centrale
Hauptständer
caballete central
middenbok

cod. 8795034

zaino serbatoio
tank knapsack
sacoches de réservoir
Tankrucksack
bolsa depósito
tanktas

cod. 8792008

cavalletto centrale per Pegaso 650 Tibet + Cube
central stand
béquille centrale
Hauptständer
caballete central
middenbok

cod. 8790147

cavo corazzato Body-Guard Aprilia
armoured cable Body-Guard Aprilia
câble de force Body-Guard Aprilia
Panzerkabel Body-Guard Aprilia
cable blindado Body-Guard Aprilia
gepantserde kabel Body-Guard Aprilia

cod. 8790140
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Body-Guard Aprilia -
5 Vouchers

servizio sostituzione chiave
servicio sistitución llave

cod. 8700794cod. 8700792
substitution key service
Schlüsselnachbestellung
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D

substitution clé
eutel
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NL

cod. 8700793
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pegaso 650 1997/2000

baule X-BOX (lt. 50) grigio - fascia rossa
top case X-BOX (lt. 50) grey - red band
top case X-BOX (lt. 50) gris - bande rouge
Koffer X-BOX (lt. 50) grau - Rotes band
baùl X-BOX (lt. 50) gris - banda roja
topkoffer X-BOX (lt. 50) grijs - rode band

baule X-BOX (lt. 50) grigio - fascia rossa
top case X-BOX (lt. 50) grey - red band
top case X-BOX (lt. 50) gris - bande rouge
Koffer X-BOX (lt. 50) grau - Rotes band
baùl X-BOX (lt. 50) gris - banda roja
topkoffer X-BOX (lt. 50) grijs - rode band

cod. 8792286

cod. 8792172

supporto per valigia X-BOX
support for top case X-BOX
support pour top case X-BOX
träger für Koffer X-BOX
soporte para baùl X-BOX
drager voor topkoffer X-BOX

cod. 8790188

valigie laterali Pegaso 650 grigio complete di supporti
side cases Pegaso 650 grey with support
valises latérales Pegaso 650 gris avec support
Seitenkoffer Pegaso 650 grau mit Träger
baùles laterales Pegaso 650 gris con soporte
zijkoffers Pegaso 650 grijs met drager

cod. 8792289

valigia laterale sinistra (ricambio)
left side case (spare part)
valise latérale gauche (pièce détachée)
linke Seitenkoffer (Ersatzteil)
baùl lateral izquierda (recambio)
linker zijkoffer (onderdelen)

cod. 8792291

cod. 8792290

grigio
grey
gris
grau
gris
grijs

valigia laterale destra (ricambio)
right side case (spare part)
valise latérale droite (pièce détachée)
rechte Seitenkoffer (Ersatzteil)
baùl lateral derecha (recambio)
rechter zijkoffer (onderdelen)

grigio
grey
gris
grau
gris
grijs

kit attacchi supporto per borsa destra (ricambio)
connection kit for right bag support (spare part)
kit de fixation pour support de valise droite (pièce détachée)
Anbausatz für rechten Taschenträger (Ersatzteil)
kit fijacion soporte bolsa derecha (recambio)
bevestigingsset voor rechter tasdrager (onderdelen)

cod. 8700856

kit attacchi supporto per borsa sinistra (ricambio)
connection kit for left bag support (spare part)
kit de fixation pour support de valise gauche (pièce détachée)
Anbausatz für linken Taschenträger (Ersatzteil)
kit fijacion soporte bolsa izquierda (recambio)
bevestigingsset voor linker tasdrager (onderdelen)

cod. 8700855

A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S



pegaso 650 1997/2000

Kit serrature valigie laterali Pegaso 650
Lock kit for side cases - Pegaso 650
Kit serrures valises latérales Pegaso 650
Schlössersatz Side Case Pegaso 650
Kit cerraduras maletas laterales Pegaso 650
Set sloten voor zijkoffers Pegaso 650

cod. 8790114

Kit maniglia X-Box
Handle kit for X-Box
Kit poignée X-Box
Griffsatz X-Box
Kit asa X-Box
Set handgreep van X-Box

cod. 8796361

zaino serbatoio
tank knapsack
sacoches de réservoir
Tankrucksack
bolsa depósito
tanktas

cod. 8792008

cavalletto centrale per Pegaso 650 Tibet + Cube
central stand
béquille centrale
Hauptständer
caballete central
middenbok

cod. 8790147

cavo corazzato Body-Guard Aprilia
armoured cable Body-Guard Aprilia
câble de force Body-Guard Aprilia
Panzerkabel Body-Guard Aprilia
cable blindado Body-Guard Aprilia
gepantserde kabel Body-Guard Aprilia

cod. 8790140
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E

Body-Guard Aprilia -
5 Vouchers

servizio sostituzione chiave
servicio sistitución llave

cod. 8700794cod. 8700792
substitution key service
Schlüsselnachbestellung

UK
D

substitution clé
eutel

 F
NL

cod. 8700793

A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S



rst futura 1000 2001/2003                        

valigie laterali rst futura grigio shining complete di supporti
side cases rst futura shining gray with support
valises latérales rst futura gris shining avec support
Seitenkoffer rst futura shining grau mit Träger
baùles laterales rst futura gris shining con soporte
zijkoffers rst futura shining grijs met drager

cod. 8790257*

cod. 8792381

cod. 8792382

grigio ash
ash grey
gris ash
grau ash
gris ash
grijs ash

cod. 8792233*
blu infinity
infinity blue
bleu infinity
infinity blau
azul infinity
infinity blauw

cod. 8792182*

grigio shining
shining grey
gris shining
grau shining
gris shining
grijs shining

cod. 8790259*
blu infinity
infinity blue
bleu infinity
infinity blau
azul infinity
infinity blauw

cod. 8792183*

valigia laterale destra nero pastello (ricambio)
right side case pastello black (spare part)
valise latérale droite noir (pièce détachée)
rechte Seitenkoffer Schwarz (Ersatzteil)
baùl lateral derecha negro (recambio)
rechter zijkoffer zwart (onderdelen)

cod. 8792383
valigia laterale sinistra nero pastello (ricambio)
left side case pastello black (spare part)
valise latérale gauche noir (pièce détachée)
linke Seitenkoffer Schwarz (Ersatzteil)
baùl lateral izquierda negro (recambio)
linker zijkoffer zwart (onderdelen)

kit agganci dx superiori grigio met.
top right clips kit met. grey
kit de fixation droit gris
kit gancho superior derecho gris met.
clipset rechtsboven met. grijs

kit agganci sn superiori grigio met.
top left clips kit met. grey
kit de fixation gauche gris
kit gancho superior izquierdo gris met.
clipset linksboven met. grijs

cod. 8792185 cod. 8792186

kit agganci dx superiori nero 
top right clips kit black 
kit de fixation droit noir 
kit gancho superior derecho negro 
clipset rechtsboven zwart 

kit agganci sn superiori nero 
top left clips kit black 
kit de fixation gauche noir 
kit gancho superior izquierdo negro 
clipset linksboven zwart 

cod. 8792392 cod. 8792186

kit traversino grigio met. di appoggio
cross bar kit met.grey for fitting
kit de fixation top case gris met.
kit barras gris met. montaje
dwarsbeugel kit met. grijs voor bevestigig

cod. 8792187
kit traversino nero di appoggio
cross bar kit black for fitting
kit de fixation top case noir
kit barras negro montaje
dwarsbeugel kit zwart voor bevestigig

cod. 8792394

valigie laterali etv caponord nero pastello complete di supporti
side cases etv caponord pastello black with support
valises latérales etv caponord noir pastello avec support 
seitenkoffer etv caponord Schwarz pastello mit Träger
baùles laterales etv caponord negro pastello con soporte
zijkoffers etv caponord pastello zwart met drager

A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S



rst futura 1000 2001/2003                        

coppia dx/sn leve di chiusura grigio metallizzato complete di chiavi
pair closing levers right/left metalized grey complete with keys
système de fermeture (gauche et droit) gris avec clées
juego cerraduras completas maletas derecha/izquierda color gris met.
set sluithendels rechts/links met. grijs compleet met sleutels

cod. 8792184
coppia dx/sn leve di chiusura nero complete di chiavi
pair closing levers right/left black complete with keys
système de fermeture (gauche et droit) noir avec clées
juego cerraduras completas maletas derecha/izquierda color negro
set sluithendels rechts/links zwart compleet met sleutels

cod. 8792391

kit elastici
elastics kit
kit sangles
kit elasticos
elastische delen kit

cod. 8792188

borsa per codone
bag for rear seat
sacoche pour la siège arriere
Back-Pack für Soziussitz
bolsa para colín
tas voor duozit

cod. 8792152

cavo corazzato Body-Guard Aprilia
armoured cable  Body-Guard Aprilia
câble de force Body-Guard Aprilia
Panzerkabel Body-Guard Aprilia
cable blindado Body-Guard Aprilia
gepantserde kabel Body-Guard Aprilia

cod. 8790140

zaino serbatoio
tank knapsack
sacoches de réservoir
Tankrucksack
bolsa depósito
tanktas

cod. 8792156
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cod. 8700794cod. 8700792
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cod. 8792153
valigie laterali (dx e sn) complete di supporti e del kit
per una valigia laterale sul sellino posteriore
side bags (right and left) complete with supoorts and
the kit for one side bag on the rear seat
valises lalérales (droite et gauche) avec supports et kit
pour une valise suer la siège arriere
Koffer (r. und l.) mit Trägersystem komlpett mit Kit für 1
Koffer auf dem Soziussitz
maletas laterales (i. y d.) con soporte y kit para una
maleta sobre el asiento trasero
zijkoffers (links en rechts) compleet met bevestiging en
een kit om één koffer op de duozit te monteren

zaino per serbatoio completo di kit fissaggio
tank bag
sachoches de réservoir
Tankrucksack mit Befestigungsplatte
bolsa sobre-depósito con soporte
tanktas

kit adesivi di protezione serbatoio
tank pad
protection de réservoir
Tankpad
kit de adhesivos protección depósito
tank pad

borsa per codone
bag for rear seat
sacoche pour la siège arriere
Back-Pack für Soziussitz
bolsa para colín
tas voor duozit

cod. 8792152

kit fissaggio per 1 borsa laterale (8792154, 8792155)
su sellino posteriore
kit for 1 side bag (8792154, 8792155) to fix on the rear seat
kit pour une valise latérale (8792154, 8792155) sur la
siège arriere
Kit für 1 Koffer (8792154, 8792155) auf dem Soziussitz
soporte para maleta (8792154, 8792155) sobre el
asiento trasero
kit om één zijkoffer (8792154, 8792155) op de duozit te
monteren

cod. 8796145

valigia laterale destra (ricambio)
right side bag (spare part)
sacoche latérale droite (pièce détachée)
Rechter Seitenkoffer (Ersatzteil)
maleta lateral derecha (recambio)
rechter zijkoffer (reserve onderdeel)

cod. 8792154

valigia laterale sinistra (ricambio)
left side bag (spare part)
sacacoche latérale gauche (pièce detachée)
linker Seitenkoffer (Ersatzteil)
maleta lateral izquierda (recambio)
linker zijkoffer (reserve onderdeel)

cod. 8792155

kit regolazione ammortizzatore di serie
standard shock absorber adjustement kit
kit règlable pour amortisseur standard
Hydraulisch-einstellbares Federbein
kit de reglaje de amortiguador de serie
standaard schokbreker verstellinskit

cod. 8795029*

cod. 8792156

sl falco

cod. 8796047

A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S
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Esclusivamente per uso sportivo in circuiti chiusi. For use on closed race circuits. To race use only. Exclusivement pour des competitions sportives dans des circuits
fermés. Nur fuer Rennbetrieb auf geschlossenen Strecken.  Allen voor circuit gebruik. Uso exclusivo para competiciones deportivas sobre circuito cerrado.   

sl falco

S I L E N C E R

cod. 8796541
Silenziatori Racing aprilia in 
carbonio per SL FALCO
Carbon racing Aprilia Silencers 
for SL FALCO
Silencieux Racing aprilia en 
carbone pour SL FALCO
Carbon racing Aprilia 
Schalldaempfer fuer SL FALCO

Eprom SLCARBON Libro istruzioni
Instruction manual
Montageanleitung
Livret  de montage
Montage handleiding

R I C A M B I  -  S PA R E - PA R T S  -  E R S AT Z T E I L E N  -  P I E C E S  D E  R E C H A N G E S  -  R E S E R V E  O N D E R D E L E N

cod. 8796493
Cartuccia fonoassorbente con set rivetti per fondelli
Internal thermal insulation cartridge with a set of rivets for the back-end
Warmisolierende Patrone mit Nietenset Fuer Endkappe
Cartouche interne phono-absorbante
Thermische isolatie cartridge met een set klinknagels voor de eindkap.

cod. 8796545
Eprom SLCARBON

cod. 8796543
Tubo lato destro, completo di fascetta di supporto
Carbon pipe, right side, complete with support
Carbonrohr, Rechts, mit Schalldaempferhaltung
Tube en carbone, droit, avec support
Carbon demper, rechts, compleet met bevestigingsbeugel

cod. 8796544
Tubo lato sinistro, completo di fascetta di supporto
Carbon pipe, left side, complete with support
Carbonrohr, Links, mit Schalldaempferhaltung
Tube en carbone, gauche, avec support
Carbon demper, links, compleet met bevestigingsbeugel



A C C E S S O I R E S Z U B E H Ö R T E I L E A C C E S S O R I A C C E S S O R I E S A C C E S O R I O S A C C E S S O I R E S

Esclusivamente per uso sportivo in circuiti chiusi. For use on closed race circuits. To race use only. Exclusivement pour des competitions sportives dans des circuits
fermés. Nur fuer Rennbetrieb auf geschlossenen Strecken.  Allen voor circuit gebruik. Uso exclusivo para competiciones deportivas sobre circuito cerrado.   
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8796547

8796548
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8796550
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8796547

8796548
8796549
8796550
8796551
8796552
8796554

8796553

KIT ANTERIORE
MANUBRIO
SUPPORTO MANUBRIO (3 parti)
CONTRAPPESI MANUBRIO
CUPOLINO
KIT AIR BOX
COPRIRADIATORE
SUPPORTO VASO ESPANSIONE
AMMORTIZZATORE DI STERZO SACHS
PARAFANGO ANTERIORE
KIT CONVOGLIATORI DISCO
PUNTALE
PARAFANGO POSTERIORE
PORTA TARGA
KIT SCARICHI (con eprom e pedane passeggero)
PORTA TARGA
KIT SCARICHI SLIP-ON (*)
KIT PEDANE PER TUBO DI SCARICO
KIT 4 FRECCE

Anodizzato
Anodizzato Grigio
Verniciato nero
Lucido
Anodizzato  Nero
Lucido
Anodizzato
Rosso
Lucido
Lucido
Lucido
Lucido
Anodizzato

Lucido
Carbonio opaco
Lucido
Anodizzato  

FRONT KIT
HANDLE BAR
HANDLE BAR SUPPORT
VIBRATION-DAMPING WEIGHT
HEADLIGHT FAIRING
AIR BOX KIT
RADIATOR AIR INTAKES
DISC CONVEYOR
STEERING DAMPER SACHS 
FRONT MUDGUARD
DISC CONVEYOR
ENGINE FAIRING
REAR MUDGUARD
PLATE HOLDER
SILENCERS KIT (cpl.of eprom and  passenger foot-rest)
PLATE HOLDER
KIT SILENCERS SLIP-ON (*)
PASSENGER FOOTREST FOR RR SILENCER
INDICATORS ( KIT OF 4 )

Anodized
Polished - Grey
Painted - Black
Polished 
Anodized - Black
Polished 
Anodized
Red
Polished 
Polished 
Polished 
Polished 
Anodized

Polished 
Carbon fiber - Dull
Polished 
Anodized

Liste der Kit-ProdukteListe des produits du kit
Kit Part Nr. DESCRIPTION DE PRODUIT Finishing / Couleur Pro

KIT AVANT
GUIDON
PONTET DE GUIDON
EMBOUT DE GUIDON
TÊTE DE FOURCHE
KIT ENTRÉE D'AIR
ECOPES DE RADIATEUR
ENJOLIVEUR VASE D'EXPANSION
AMORTISSEUR DE DIRECTION SACHS
GARDE BOUE AVANT
ECOPE DE DISQUE DE FREIN AVANT
SABOT
GARDE BOUE ARRIÈRE
SUPPORT DE PLAQUE D'IMMATRICULATION
KIT SILENCIEUX COMPLET AVEC PUCE ET KIT REPOSE-PIEDS PASSAGER

SUPPORT DE PLAQUE D'IMMATRICULATION
SILENCIEUX
KIT REPOSE-PIEDS PASSAGER POUR SILENCIEUX
KIT DE 4 CLIGNOTANTS 

Anodisé
Anodisé gris
Noir
Chromée
Anodisé
Chromée
Anodisé
Rouge
Chromée
Chromée
Chromée
Chromée
Anodisé

Chromée
Fibre carbone - Mat
Chromée
Anodisé

KIT VORNE
LENKER
HALTER LENKER (3 TEILIG)
SCHWINSCHUTZGEWICHT
WINDABWEISER (VERSCHALUNGSSCHEIBE)
KIT AIR BOX
KÜHLER ABDECKUNG
HALTER EXPANSIONSGEFÄSS
LENKSTOSSDÄMPFER SACHS
SCHUTZBLECH VORNE
BREMSSCHEIBENABDECKUNG VORNE
VERSCHALUNGSSPITZE UNTEN
SCHUTZBLECH HINTEN
NUMMERNSCHILDHALTER
AUSPUFF KIT MIT SOZIUSFUSSRASTEN UND EPROM
NUMMERNSCHILDHALTER
SCHALLDÄMPER SLIP-ON (*)
SOZIUSFUSSRASTEN KIT FÜR SCHALDÄMPFER
BLINKER KIT (4 STK.)

anodisiert
anodisiert grau
schwarz lackiert
glanz
anodisiert schwarz
poliert
anodisiert
rot
poliert
poliert
poliert
poliert
anodisiert

poliert
Kohlefasser matt
poliert
anodisiert

Lista prodotti del kit
Kit Part Nr. DESCRIZIONE PRODOTTO Finitura - Colore PRODUCT DESCRIPTION Finishing - Colour

sl falco 



SL falco alluminio

S I L E N C E R

cod. 8796554
Coppia silenziatori racing in carbonio
Sets of racing carbon silencers
Racing schalldaempfersatz aus carbon 
Couples de silencieux racing en fibre 
de carbone

Eprom FALCOFIGHTER

Libro istruzioni
Instruction manual
Montageanleitung
Livret  de montage
Montage handleiding

R I C A M B I  -  S PA R E - PA R T S  -  E R S AT Z T E I L E N  -  P I E C E S  D E  R E C H A N G E S  -  R E S E R V E  O N D E R D E L E N

cod. 8796555
Coppia di cartucce fonoassorbenti con set rivetti per fondelli
Sets of internal thermal insulation cartridge with a set of rivets for the back-end
Paar von warmisolierenden patronen mit nietenset fuer endkappe
Couples de cartouche interne phono-absorbante
Thermische isolatie cartridge met een set klinknagels voor de eind kap

cod. 8796545
Eprom SLCARBON

cod. 8796556
Tubo lato destro, completo di fascetta di supporto
Carbon pipe, right side, complete with support   
Carbonrohr, rechts, mit schalldaempferhaltung
Tube en carbone, droit, avec support
Carbon demper, rechts, compleet met bevestigingsbeugel

cod. 8796557
Tubo lato sinistro, completo di fascetta di supporto
Carbon pipe, left side, complete with support   
Carbonrohr, links, mit schalldaempferhaltung
Tube en carbone, gauche, avec support
Carbon demper, links, compleet met bevestigingsbeugel

Porta targa anodizzato
Plate holder anodised
Support de plaque d’immatriculation 
anodisé
Nummernschildhalter anodisiert

Kit pedane per tubo di scarico
Passenger footrest for rr silencer
Kit repose-pieds passager pour silencieux
Soziusfussrasten kit für schaldämpfer

cod. 8796552
Porta targa anodizzato
Plate holder anodised
Support de plaque d’immatriculation anodisé
Nummernschildhalter anodisiert 

cod. 8796558
Kit pedane per tubo di scarico
Passenger footrest for rr silencer
Kit repose-pieds passager pour silencieux
Soziusfussrasten kit für schaldämpfer

RA C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S R A C I N G P A R T S

Esclusivamente per uso sportivo in circuiti chiusi. For use on closed race circuits. To race use only. Exclusivement pour des competitions sportives dans des circuits
fermés. Nur fuer Rennbetrieb auf geschlossenen Strecken.  Allen voor circuit gebruik. Uso exclusivo para competiciones deportivas sobre circuito cerrado.   
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E) Parti Ergal / Ergal Parts



ergal 7075
ergal 7075

Per le sue caratteristiche di elevata resistenza
meccanica e formidabile leggerezza, la lega
speciale ergal 7075 viene sperimentata intorno
agli anni ’50 dall'industria aeronautica ed aero-
spaziale ed oggi trova applicazione nel campo
delle competizioni sportive. Il processo di colo-
razione dell'ergal mediante anodizzazione man-
tiene l’aspetto del prodotto inalterato nel tempo.
Nati direttamente dall’esperienza della squadra
corse, i kit Aprilia Racing Experience raccolgono
una gamma completa di viti ed accessori realiz-
zati in ERGAL 7075 all’insegna del binomio
estetica/prestazioni.
Ogni kit è proposto con la formula all-inclusive:
all’interno è contenuto il numero esatto di pezzi
necessari per la personalizzazione del veicolo
insieme a tutti gli strumenti utili all’utente per la
corretta installazione del prodotto (chiave a bru-
gola e grasso). È inoltre corredato di un foglio
descrittivo contenente le informazioni e le istruzio-
ni per il montaggio.
Su ogni singola parte è stato impresso a laser il
marchio Aprilia Racing - Ergal 7075.

Thanks to its excellent mechanical resistance
and its remarkably light weight, special alloy
Ergal 7075 began to be used in the Fifties by the
aeronautic and aerospace industry. Today, it has
found an ideal application in the field of com-
petition vehicles. Ergal is coloured using an
anodization process to maintain its appearance
unaltered through time.
A direct spin-off from our racing team activities,
Aprilia Racing Experience kits provide a full
range of ERGAL 7075 alloy screws and accesso-
ries, combining top level performance and
aesthetics.
The kits are all-inclusive, containing precisely
the number of items required to customize the
bike, plus the necessary tools and accessories
for installation (Allen wrench and grease). Each
kit also comes with an instruction / specifications
sheet.
Each part features a laser inscription: “Aprilia
Racing - Ergal 7505”.

ergal 7075
kit for SR 50
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ergal 7075
ergal 7075

8222755*
8222756*
8222757*

KIT VITI ERGAL PER CARTER MESSA IN MOTO - 50cc

Crankcase Ergal Screw Set - 50cc

TUTTI GLI SCOOTER 50 CC CON MOTORE MINARELLI

all minarelli 50 cc engines

VITI PER CARTER 50cc MESSA IN MOTO

50cc crankcase screw set

Red
Blu
Gold

DESCRIZIONE
Description

APPLICAZIONE
Application

DETTAGLI
Detail

8222758*
8222759*
8222760*

KIT VITI ERGAL PER CARROZZERIA SR 50

Fairing Screw Set For Sr50

Red
Blu
Gold

8222761*
8222762*
8222763*

TAPPO ALIMENTAZIONE OLIO

Oil Feeding Plug

Red
Blu
Gold

8202268*
8202269*
8202270*

PESI ANTIVIBRANTI PER MANUBRIO

Handelbar Antivibration Weights

Red
Blu
Gold

SCOOTER SR 50 A.C. E L.C. DAL 1993 AL 1999

SR50 air cooled and liquid cooled produced from 1993 to 1999

TUTTI GLI SCOOTER 50 CC MOTORE MINARELLI E CON LEONARDO E
SCARABEO 125/150
For all 50cc scooters and 125cc/150cc Leonardo and Scarabeo

TUTTI GLI SCOOTER CHE NON HANNO IN DOTAZIONE PESI
ANTIVIBRANTI
All Scooters Without Handelbar Antivibration Weights

VITI PER CUPOLINO, PRESA D'ARIA, CODONE, PIANALE POGGIAPIEDI,
TUNNEL, FRECCE
Windscreen, Air intake, Rear fairing, Floor panel, Tunnel, Turn indicator
ergal screw set.

TAPPO ALIMENTAZIONE OLIO

OIL FEEDING PLUG

PESI ANTIVIBRANTI PER MANUBRIO

Handelbar antivibration weights

8140651
8140652
8140653

KIT VITI ERGAL PER CARROZZERIA E CARTER

Fairing and Crankcase Screw Set 

Red
Blu
Gold

SR 50 DITECH - SR 50 AIR DAL ‘99 AL 2003

Sr 50 Ditech - Sr 50 Air  ‘99 - 2003

KIT VITI ERGAL PER CARROZZERIA E CARTER

Fairing and Crankcase Screw Set 

CODICE KIT
Kit code

COLORE
Color



ergal 7075
ergal 7075

Per le sue caratteristiche di elevata resistenza
meccanica e formidabile leggerezza, la lega
speciale ergal 7075 viene sperimentata intorno
agli anni ’50 dall'industria aeronautica ed aero-
spaziale ed oggi trova applicazione nel campo
delle competizioni sportive. Il processo di colo-
razione dell'ergal mediante anodizzazione man-
tiene l’aspetto del prodotto inalterato nel tempo.
Nati direttamente dall’esperienza della squadra
corse, i kit Aprilia Racing Experience raccolgono
una gamma completa di viti ed accessori realiz-
zati in ERGAL 7075 all’insegna del binomio
estetica/prestazioni.
Ogni kit è proposto con la formula all-inclusive:
all’interno è contenuto il numero esatto di pezzi
necessari per la personalizzazione del veicolo
insieme a tutti gli strumenti utili all’utente per la
corretta installazione del prodotto (chiave a bru-
gola e grasso). È inoltre corredato di un foglio
descrittivo contenente le informazioni e le istruzio-
ni per il montaggio.
Su ogni singola parte è stato impresso a laser il
marchio Aprilia Racing - Ergal 7075.

Thanks to its excellent mechanical resistance
and its remarkably light weight, special alloy
Ergal 7075 began to be used in the Fifties by the
aeronautic and aerospace industry. Today, it has
found an ideal application in the field of com-
petition vehicles. Ergal is coloured using an
anodization process to maintain its appearance
unaltered through time.
A direct spin-off from our racing team activities,
Aprilia Racing Experience kits provide a full
range of ERGAL 7075 alloy screws and accesso-
ries, combining top level performance and
aesthetics.
The kits are all-inclusive, containing precisely
the number of items required to customize the
bike, plus the necessary tools and accessories
for installation (Allen wrench and grease). Each
kit also comes with an instruction / specifications
sheet.
Each part features a laser inscription: “Aprilia
Racing - Ergal 7505”.

ergal 7075
kit for bike
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ergal 7075
ergal 7075

8140451*
8140452*
8140453*

KIT VITI ERGAL PER TAPPO SERBATOIO & FERMO SPECCHI

Fuel Tank Plug And Mirror Holders Ergal Screw Set

RSV Mille, RSV Mille R, SL Mille FALCO, RS 250, RS 125
(ESCLUSO RS 50)
RSV Mille, RSV Mille R, RS 250, RS 125
(excluding RS 50) 

VITI PER TAPPO SERBATOIO & FERMO SPECCHI

Fuel tank plug and mirror holders ergal screw set

Red
Blu
Gold

DESCRIZIONE
Description

APPLICAZIONE
Application

DETTAGLI
Detail

8140454*
8140455*
8140456*

KIT VITI ERGAL PER VETRO CUPOLINO

Windscreen Ergal Screw Set

Red
Blu
Gold

8140457*
8140458*
8140459*

PESI ANTIVIBRANTI PER MANUBRIO

Handelbar Antivibration Weights

Red
Blu
Gold

8140508*
8140509*
8140510*

KIT VITI ERGAL PER CARENA RS 50

Rs 50 Fairing Ergal Screw Set

Red
Blu
Gold

8140511*
8140512*
8140513*

KIT VITI ERGAL PER CODONE , PARAFANGHI & FERMO
SPECCHI - RS 50
Rs 50 Rear Fairing, Mudguards And Mirror Holders Ergal Screw
SetMESSA IN MOTO - 50cc

Red
Blu
Gold

8140514*
8140515*
8140516*

KIT VITI ERGAL PER CARENA RS 125

Rs 125 Fairing Ergal Screw Set

Red
Blu
Gold

8140517*
8140518*
8140519*

KIT VITI ERGAL PER CARENA RS 250

Rs 250 Fairing Ergal Screw Set

Red
Blu
Gold

8140520*
8140521*
8140522*

KIT VITI ERGAL PER CARENA RSV Mille

Rsv Mille Fairing Ergal Screw Set

Red
Blu
Gold

8140523*
8140524*
8140525*

KIT VITI ERGAL PER DEFLETTORI ARIA CUPOLINO - RSV ver. 2001

Front Fairing Air Baffle Ergal Screw Set - 2001 Ver.

Red
Blu
Gold

8140526*
8140527*
8140528*

KIT VITI ERGAL CARROZZERIA & CARTER FRIZIONE - Falco

Falco Fairing & Clutch Crankcase Ergal Screw Set

Red
Blu
Gold

8140529*
8140530*
8140531*

KIT VITI ERGAL PER VETRO CUPOLINO - Falco

Windscreen Ergal Screw Set - Falco

Red
Blu
Gold

8140532*
8140533*
8140534*

KIT VITI ERGAL PER MANUBRIO  - RSV & Falco

Ergal Screw Set For Handelbar - Rsv & Falco

Red
Blu
Gold

RSV Mille, RSV Mille R, RS 250, RS 125, RS 50
(ESCLUSO SL Mille FALCO)
RSV Mille, RSV Mille R, RS 250, RS 125, RS 50
(excluding SL Mille FALCO)

RS 250, RS 125, RS 50 (ESCLUSA GAMMA 1000 CC), AREA 51 E 
LEONARDO 125/150/250
RS 250, RS 125, RS 50 (excluding 1000cc range) AREA 51 and
Leonardo 125/150/250

RS 50

RS 50

RS 50

RS 50

RS 125

RS 125

RS 250

RS 250

RSV Mille, RSV Mille R

RSV Mille, RSV Mille R

RSV Mille, RSV Mille R - vers. 2001

RSV Mille, RSV Mille R - vers. 2001

SL Mille FALCO

SL Mille FALCO

SL Mille FALCO

SL Mille FALCO

RSV Mille, RSV Mille R, SL Mille FALCO

RSV Mille, RSV Mille R, SL Mille FALCO

VITI PER VETRO CUPOLINO

WINDSCREEN ERGAL SCREW SET

PESI ANTIVIBRANTI PER MANUBRIO

Handelbar antivibration weights

VITI PER CARENA

FAIRING ERGAL SCREW SET

VITI PER CODONE, PARAF. ANT., PARAF. POST., SUPP. SPECCHI

Rear fairing, front and rear mudguard and mirror holders ergal screw set

VITI PER CARENA, CODONE, SOTTOSELLA, E PARF. ANT.

Fairing, Rear fairing, Side panels and front mudguard ergal screw set

VITI PER CARENA, PARAF. ANT., PARAF. POST. E CODONE

Fairing, front and rear mudguard and rear fairing ergal screw set

VITI PER CARENE, BANDINELLE SUPERIORI, SOTTOSELLA, PORTATARGA,
FRECCE POST., PARAF. ANT., PARAF. POST. E RIPARO MARMITTA
Fairing, upper fairing, side panels, plate holder, rear indicators, front and
rear mudguard, muffler shield ergal screw set

VITI PER DEFLETTORI ARIA CUPOLINO ver. 2001

2001 version front fairing air baffle ergal screw set

VITI PER SEMICARENE, PARAF. ANT., CARTER FRIZ., E PORTATARGA

Half fairing, front mudguard, clutch crankcase and plate holder ergal
screw set

VITI ERGAL PER VETRO CUPOLINO - Falco

WINDSCREEN ERGAL SCREW SET FOR SL Mille FALCO

VITI PER FERMO SERBATOIO BENZ.,  BLOCC. LEVE, SUPP. SERB. OLI,  E
SERB. OLI c/DADI
Fuel tank block, levers block, oil tank holders and oil tank with nuts ergal
screw set

CODICE KIT
Kit code

COLORE
Color

8140496*
8140497*
8140498*

COPPIA PEDANE PILOTA REGOLABILI - RSV

Rider Adjustable Footrests For Rsv

Red
Blu
Gold

8140499*
8140500*
8140501*

COPPIA PEDANE PASSEGGERO - RSV

Pillion Footrests For Rsv

Red
Blu
Gold

8140505*
8140506*
8140507*

COPPIA PROTEZIONE PEDANE PILOTA - RSV & Falco

Rider Footrests Protection Shield For Rsv & Falco

Red
Blu
Gold

RSV Mille, RSV Mille R

RSV Mille, RSV Mille R

RSV Mille, RSV Mille R

RSV Mille, RSV Mille R

RSV Mille, RSV Mille R, SL Mille FALCO

RSV Mille, RSV Mille R, SL Mille FALCO

COPPIA PEDANE PILOTA REGOLABILI CON PROTEZIONE PARATACCO

Rider adjustable footrests with protection shield

COPPIA PEDANE PASSEGGERO

Pillion footrests

COPPIA PROTEZIONE PEDANE PILOTA

Rider footrests protection shield

8140457
8140458
8140459

PESI ANTIVIBRANTI PER MANUBRIO RSV TUONO ‘03 - RSV MILLE + “R”
SL FALCO
Handelbar Antivibration Weights for  Rsv Tuono ‘03 - Rsv Mille + “R” 
Sl Falco

Red
Blu
Gold

RSV Mille Tuono, RSV Mille ‘03 + R, SL Mille FALCO

RSV Mille Tuono, RSV Mille ‘03 + R, SL Mille FALCO

PESI ANTIVIBRANTI PER MANUBRIO 

Handelbar Antivibration Weights

8140707
8140708
8140709

KIT VITI PER RSV TUONO

Screw Set for Rsv Tuono 

Red
Blu
Gold

RSV TUONO 2003

Rsv Tuono 2003

COPPIA PROTEZIONE PEDANE PILOTA

Rider footrests protection shield

8140702 COPPIA PEDANE PILOTA REGOLABILI - RSV
Rider Adjustable Footrests For RsvBlack RSV Mille ‘99 - ‘03 - RSV TUONO + “R”

Rsv Mille ‘99 - ‘03 - Rsv Tuono + “R”
COPPIA PEDANE PILOTA REGOLABILI CON PROTEZIONE PARATACCO
Rider adjustable footrests with protection shield

8140703 COPPIA PEDANE PASSEGGERO - RSV
Pillion Footrests For RsvBlack RSV Mille ‘99 - ‘03 - RSV TUONO + “R”

Rsv Mille ‘99 - ‘03 - Rsv Tuono + “R”
COPPIA PEDANE PASSEGGERO
Pillion footrests


